
PRODUCT PRISMA





„Es ist schwerer,
einen guten Stuhl

zu bauen, als einen
Wolkenkratzer.“

Ludwig Mies van der Rohe (1886-1969)
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MASTER COLLECTION

3-49

CATERING SELECTION

51-133

PRODUCT PRISMA

Sie halten einen Katalog in Händen, der Ihnen – 
wie ein Prisma – die facettenreiche Vielfalt unseres  
Produktspektrums veranschaulicht.

Dank der Bündelung von vier thematischen Ka-
piteln ermöglicht Product Prisma einen raschen  
Überblick über mehr als 2.400 Artikel und deren  
Preise. Die vier Themen finden sich auch in vier  
separaten Büchern wieder.

EVENT CLASSICS

135-187

Unsere Klassiker: über 

500 Produkte, tausendfach 

im Eventeinsatz bewährt, 

formschön und hochwertig. 

Sie sind verlässliche und 

kostensensible Garanten für 

Ihre Veranstaltung.

„we create atmosphere“ – 

ist unser Versprechen, 

transparent, verlässlich und 

nachhaltig ist unser Tun. 

Wie wir arbeiten und wofür 

wir stehen, zeigen wir  

Ihnen hier.

Als europaweit agierender 

Nonfood-Caterer haben wir  

hier zusammengestellt, was 

Sie für ein repräsentatives 

Catering brauchen: vom 

Mokkalöffel bis zum kom-

plexen Buffetsystem.

Unsere Kollektion der 

Meisterstücke hält für 

Sie 385 sorgfältig ausge- 

wählte Höhepunkte der 

modernen Designgeschich-

te bereit – klassische Stiliko-

nen und exklusive Originale.

VALUES & INSIGHTS

189-207
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Einleitung

Wenn sich Licht in einem Prisma bricht, wird das  
gesamte Farbspektrum eines Lichtstrahls sichtbar. 
Das möchte auch dieses Buch: die Bandbreite des  
Party Rent-Sortiments kompakt zeigen. Alle Preise 
im Blick, können Sie die Ausstattung Ihres Events  
kalkulieren. 

Doch Product Prisma steht für mehr. Dieser  
erste Band einer Serie von fünf Katalogen will  
unseren Anspruch verständlich machen: Unsere 
Produkte erlauben Ihnen, jede gewünschte  
Atmosphäre zu schaffen.

Mit welchen unserer Lösungen Sie die individu-
ellen Präferenzen und verschiedenen Aufgaben- 
bereiche bei einem Event stets verlässlich 
planbar meistern können, zeigen wir Ihnen aus- 
führlich, erfahrbar und illustrativ in eigenen Son-
derkatalogen: Master Collection, Catering Selection 
und Event Classics. Wie wir schließlich den 
professionellen Anspruch an uns selbst erreichen 
möchten und was diesen im Detail ausmacht, 
schildert der abschließende Band Values & Insights. 
Ohne Preisangaben können Sie alle Darstellungen 
direkt in Ihr Planungsgespräch mitnehmen und 
Ihre Vorstellungen dank beispielhafter Anwendungs- 
szenarien veranschaulichen.

Warum wollen wir Atmosphären schaffen? Weil sie  
der Schlüssel zu einer zentralen Funktion von Live  
Kommunikation und Events sind. Das passende  
Ambiente und die richtige Stimmung erzeugen 
erst jene Situationen, in denen zwischen Menschen 
Austausch, Kommunikation und im besten Falle 
anhaltende Sympathie entstehen. Sie wollen mit  
Ihrer Veranstaltung eine ganz spezifische Botschaft 
vermitteln, und zwar maßgeschneidert – Product 
Prisma zeigt Ihnen Lösungen hierfür.



3

MASTER COLLECTION

Ikonen, Sternstunden der Designgeschichte, exklusive 
Originale, ideale Objekte: Party Rent steht für event- 
fähiges Spitzendesign. Für unsere Kollektion der  
Meisterstücke haben wir außergewöhnliche Möbel  
gesucht und 160 in unser Sortiment aufgenom-
men. Vom frühen modernen Klassiker bis zum extra- 
vaganten Zeitgenossen – die Master Collection erlaubt  
Ihnen, ganz individuelle  Bedürfnisse zu erfüllen.  
Alle Meisterstücke haben die schöpferische Kraft,  
begeisternde Räume zu schaffen.

Drei Jahre und 27.600 Reisekilometer zu 16 euro- 
päischen Produktionsstandorten waren nötig, um  
diese Kollektion zusammenzustellen. Eine Zeit  
voller Eindrücke, Erfindergeist und Entscheidungen. 
Eventtaugliche Designentwürfe wurden ausgewählt, 
weiterentwickelt und sonderangefertigt. 5.880 Ab- 
stimmungsstunden standen wir im engen kreativen 
Austausch mit Gestaltern und Herstellern: So haben  
wir aus schönen und exklusiven auch event- 
fähige und leicht handhabbare Designprodukte 
gemacht. Nach einem vielschichtigen Prozess sind 
sie nun, ohne jegliche Ästhetik- und Komfort- 
abstriche, auch effizient, strapazierfähig, langlebig, 
stapelbar und perfekt handhabbar, transportabel und 
leicht zu reinigen.

Praktisch, bezahlbar, haltbar und schön - so zu 
sein, verlangte schon Bauhausgründervater Henry  
van de Velde von allen Möbeln und Gebrauchs- 
gegenständen. Es gilt für all unser Vermietmaterial 
gleichermaßen, nicht nur unsere Master Collection  
ist von dieser Philosophie geprägt. Was früher  
revolutionär war, ist heute Garant für qualitative 
Events jeder Größe. Denn die schönen Dinge gibt 
es bei Party Rent gleich in großer Zahl.
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BESTUHLUNG
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70251 
DSW Eames Plastic 
Chair Ahorn 
Sitz weiß  
B46*SH46* 
H83,5 cm
14,50 €

DSW

DAW Panton

Panton Junior .03

Juno Flow ChairCafé Chair

70252 
DSW Eames Plastic 
Chair Ahorn 
Sitz schwarz 
B46*SH46* 
H83,5 cm
14,50 €

70281 
DSW Eames Plastic 
Chair Ahorn 
Sitz rot 
B46*SH46* 
H83,5 cm
14,50 €

70254 
DSW Eames Plastic 
Chair Ahorn 
Sitz ocean 
B46*SH46* 
H83,5 cm
14,50 €

70253 
DSW Eames Plastic 
Chair Ahorn 
Sitz senf 
B46*SH46* 
H83,5 cm
14,50 €

70255 
DSW Eames Plastic 
Chair Ahorn 
Sitz mauve-grau 
B46*SH46* 
H83,5 cm
14,50 €

70302 
DAW Eames Plastic 
Armchair Ahorn 
Sitz schwarz 
B62*SH46* 
H80,5 cm
19,50 €

70301 
DAW Eames Plastic 
Armchair Ahorn 
Sitz weiß  
B62*SH46* 
H80,5 cm
19,50 €

2167	
Panton Chair 
weiß 
B50 SH42 cm	

13,50 €

2168	
Panton Chair 
schwarz 
B50 SH42 cm	

13,50 €

2171	
Filzauflage weiß
2,25 €

2172	
Filzauflage schwarz		
2,25 €

2338	
Panton Chair Junior 
hellrosa 

B38 SH35 cm	

8,50 €

70381	
Stuhl Juno 
taupe 
mit Sitzauflage	
B48*T54* 
SH46*H78 cm	
9,75 €

2337	
Panton Chair Junior 
weiß 

B38 SH35 cm	

8,50 €

4691	
Stuhl Juno 
taupe 
B48*T54* 
SH46*H78 cm	

7,50 €

2339	
Panton Chair Junior 
hellblau 

B38 SH35 cm	

8,50 €

2351	
Café chair 
hellholz 
L53*T53*
SH46*H80 cm	

13,50 €

5772	
Stuhl Vitra .03 
schwarz 
B44*T52*
SH42*H79 cm	

14,50 €

2353	
Café chair 
schwarz 
L53*T53*
SH46*H80 cm	

13,50 €

70312	
Flow Chair Tellerfuß 
Sitzschale weiß	
B53*SH45*
H82 cm	

24,50 €

70311	
Flow Chair 4-Fuß 
Sitzschale weiß	
B53*SH45*
H82 cm	

24,50 €
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Tonio

Nancy

Berlin

2842	
Stuhl Tonio 
schwarz 

B47*T49*SH47 cm 

9,85 €

2841	
Stuhl Tonio 
weiß 

B47*T49*SH47 cm 

9,85 €

2843	
Stuhl Tonio 
grau 

B47*T49*SH47 cm 

9,85 €

2402	
Stuhl Cuba 
schwarz 

B43 SH44 cm	

8,25 €

2401	
Stuhl Cuba 
weiß 

B43 SH44 cm	

8,25 €

2191	
Stuhl Jo 
weiß 

B50 SH45 cm	

10,75 €

2186	
Stuhl Nancy 
schwarz 

B51 SH45 cm	

5,95 €

2185	
Stuhl Nancy 
weiß 

B51 SH45 cm	

5,95 €

2188	
Stuhl Nancy 
transparent 

B51 SH45 cm

8,95 €

4391	
Filzauflage 
weiß

40*37 cm 

2,75 €

2187	
Stuhl Nancy 
rot 

B51 SH45 cm

6,25 €

4392	
Filzauflage 
anthrazit

40*37 cm 

2,50 €

70010	
Stuhl Berlin weiß 
mit schwarzem Sitz-
kissen Kunstleder	
B46 SH45 cm	

12,00 €

70011	
Stuhl Berlin weiß 
mit weißem Sitz- 
kissen Kunstleder	
B46 SH45 cm	

12,00 €

70021	
Stuhl Berlin schwarz 
mit weißem Sitz- 
kissen Kunstleder	
B46 SH45 cm	

12,00 €

70013	
Stuhl Berlin weiß 
mit schwarzem 
Stoffbezug B46 
SH45 cm	

13,50 €

70020	
Stuhl Berlin schwarz 
mit schwarzem Sitz-
kissen Kunstleder	
B46 SH45 cm	

12,00 €

70023	
Stuhl Berlin schwarz 
mit schwarzem 
Stoffbezug B46 
SH45 cm	

13,50 €

70025	
Stuhl Berlin 
schwarz mit creme- 
schwarzem Bezug	
B46 SH45 cm

13,50 €

70015	  
Stuhl Berlin weiß 
mit creme-
schwarzem Bezug 
B46 SH45 cm

13,50 €

70017	
Stuhl Berlin weiß 
mit braun-
schwarzem Bezug	
B46 SH45 cm	

13,50 €

2022	
Stuhl Siena Leder 
weiß 

B51 SH47 cm	

9,75 €

70027	
Stuhl Berlin schwarz 
mit braun-
schwarzem Bezug 
B46 SH45 cm	

13,50 €

2024	
Stuhl Siena Leder 
schwarz 

B51 SH47 cm	

9,75 €

Cuba Jo

Siena
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4610	
Chairik Kufenstuhl 
Model 107 weiß 
B47*T53*
SH46*H77 cm	

7,95 €

2049	
Metallstuhl Modena 
weiß 

B50 SH45 cm	

7,50 €

4611	
Chairik Kufenstuhl 
Model 107 schwarz 
B47*T53*
SH46*H77 cm	

7,95 €

70351	
Chairik Kufenstuhl 
weiß mit schwarzer 
Sitzauflage	

9,95 €

70401	
Chair One weiß mit 
Sitzpolster grau/
schwarz	

19,00 €

3261	
Chair One 
weiß 

B55*SH45*H82 cm 

16,00 €

3262	
Chair One 
schwarz 

B55*SH45*H82 cm 

16,00 €

70402	
Chair One schwarz 
mit Sitzpolster grau/
schwarz	

19,00 €

5712 
Aluminium Chair  
EA 108 schwarz dreh-
bar mit Armlehnen 
B58*T59*
SH40*H83 cm 
130,00 €

5711 
Aluminium Chair  
EA 108 weiß dreh-
bar mit Armlehnen 
B58*T59* 
SH40*H83 cm 
130,00 €

5721 
Aluminium Chair 
EA 117 weiß 
drehbar auf Rollen 
B58*T59*SH38.5 -
50.5*H83-95 cm 
140,00 €

5722 
Aluminium Chair 
EA 117 schwarz 
drehbar auf Rollen 
B58*T59*SH38.5 -
50.5*H83-95 cm 
140,00 €

Alu Chair EA 108 Alu Chair EA 117

ChairikModena

Chair One
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BARHOCKER
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LEM

Tonio Thin Flow Stool

Monza

Cato Stool One

71067	
Barhocker LEM 
schwarz 

B37 SH66-79 cm 

22,00 €

71061	
Barhocker LEM 
weiß 

B37 SH66-79 cm 

22,00 €

71068	
Barhocker LEM 
Nussbaum 

B37 SH66-79 cm 

22,00 €

2882	
Barhocker Tonio 
schwarz 

B45*T49*SH76 cm 

17,50 €

2881	
Barhocker Tonio 
weiß 

B45*T49*SH76 cm 

17,50 €

2883	
Barhocker Tonio 
grau 

B45*T49*SH76 cm 

17,50 €

1145 
Barhocker Thin 
Leder weiß

B37*SH54-79 cm 

32,50 €

1146	
Barhocker Thin 
Leder schwarz

B37*SH54-79 cm 

32,50 €

71361	
Flow Stool 4-Fuß 
(Barhocker) 
mit weißer Sitzschale	
B46*SH79*
H90,5 cm	
34,50 €

71057	
Barhocker Monza 
schwarz 

B39 SH75 cm	

15,50 €

3598	
Barhocker Cato 
gepolstert grau 

B42*SH77*H97 cm 

14,00 €

71051	
Barhocker Monza
weiß 

B39 SH75 cm	

15,50 €

3596	
Barhocker Cato 
weiß 

B42*SH77*H97 cm 

11,00 €

71058	
Barhocker Monza 
Nussbaum 

B39 SH75 cm	

15,50 €

3266 
Stool One (Barhocker) 
weiß 

B56*SH77 cm 

19,75 €

71056	
Barhocker Monza 
Sylt 

B39 SH75 cm	

15,50 €

70403 
Stool One (Barhocker) 
weiß mit Sitzpolster 
grau/schwarz 
B56*SH77 cm 

22,75 €

71055	
Barhocker Monza
Sichtbeton 

B39 SH75 cm	

17,50 €

3267 
Stool One (Barhocker) 
schwarz 

B56*SH77 cm 

19,75 €

70404 
Stool One (Barhocker) 
schwarz mit Sitzpolster 
grau/schwarz 
B56*SH77 cm 

22,75 €
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Kopenhagen

Le Mans Café Stool

Padova

71010 
Barhocker Kopenhagen 
weiß mit schwarzem 
Ledersitzkissen
B46 SH78 cm 

16,50 €

71011 
Barhocker Kopenhagen 
weiß mit weißem 
Ledersitzkissen 
B46 SH78 cm 

16,50 €

71021 
Barhocker Kopenhagen 
schwarz mit weißem 
Ledersitzkissen 
B46 SH78 cm 

16,50 €

71013 
Barhocker Kopenhagen 
weiß mit schwarzem 
Stoffbezug 
B46 SH78 cm 

18,00 €

71020 
Barhocker Kopenhagen 
schwarz mit schwarzem 
Ledersitzkissen
B46 SH78 cm 

16,50 €

71023 
Barhocker Kopenhagen 
schwarz mit schwarzem 
Stoffbezug 
B46 SH78 cm 

18,00 €

71025 
Barhocker Kopenhagen 
schwarz mit 
creme-schwarzem 
Stoffbezug 
B46 SH78 cm 
18,00 €

71015 
Barhocker Kopenhagen 
weiß mit 
creme-schwarzem 
Stoffbezug 
B46 SH78 cm 
18,00 €

71017 
Barhocker Kopenhagen 
weiß mit 
braun-schwarzem 
Stoffbezug 
B46 SH78 cm 
18,00 €

71027 
Barhocker Kopenhagen 
schwarz mit 
braun-schwarzem 
Stoffbezug 
B46 SH78 cm 
18,00 €

2361 
Café stool (Barhocker) 
hellholz 
B53*T53*SH75* 
H106 cm  

19,50 €

2050	
Barhocker Le Mans 
weiß
B48 SH76 cm	

12,50 €

2363 
Café stool (Barhocker) 
schwarz 
B53*T53*SH75* 
H106 cm  

19,50 €

2056	
Barhocker Padova 
Leder schwarz 

B54 SH78 cm	

18,50 €

2054	
Barhocker Padova 
Leder weiß 

B54 SH78 cm	

18,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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LOUNGE INDOOR

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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Barcelona Chair Eames Lounge Chair

Egg Swan

Foster 500 Sessel Foster 500 Sofa

Plateau Petit Plateau

71372	
Barcelona Chair 

B72*T75*H75 cm 
mit Kissen schwarz	

295,00 €

71371	
Barcelona Chair 

B72*T75*H75 cm 
mit Kissen weiß	

295,00 €

5731	
Eames Lounge 
Chair 
Leder weiß 
B84*T91*
SH38*H84 cm	
435,00 €

5751	
Eames Lounge 
Chair 
Leder schwarz 
B84*T91*
SH38*H84 cm	
435,00 €

5732	
Eames Lounge 
Chair Ottoman 
Leder weiß 
B63*T50*H42 cm	

80,00 €

5752	
Eames Lounge 
Chair Ottoman 
Leder schwarz 
B63*T50*H42 cm	

80,00 €

4323	
Drehsessel Egg 
Yachtleder schwarz 
B86*T79*
SH40*H107 cm	

295,00 €

4322	
Drehsessel Egg 
Yachtleder weiß 
B86*T79*
SH40*H107 cm	

295,00 €

4321	
Drehsessel Egg 
Yachtleder beige 
B86*T79*
SH40*H107 cm	

325,00 €

3997	
Drehsessel Swan 
Yachtleder schwarz 
B74*T68*
SH40*H77 cm	

195,00 €

3996	
Drehsessel Swan 
Yachtleder weiß 
B74*T68*
SH40*H77 cm	

195,00 €

3995	
Drehsessel Swan 
Yachtleder beige 
B74*T68*
SH40*H77 cm	

245,00 €

2777	
Sessel Foster 500 
Yachtleder schwarz
B80*T80*
SH43*H73 cm	

175,00 €

2772	
Sessel Foster 500 
Yachtleder weiß 
B80*T80*
SH43*H73 cm	

175,00 €

2773	
Sofa Foster 500 Yachtleder weiß 

B150*T80*SH43*H73 cm		

325,00 €

2778	
Sofa Foster 500 Yachtleder schwarz 

B150*T80*SH43*H73 cm		

325,00 €

3702	
Drehsessel Plateau 
grau/beige 
B88*T93*
SH36*H120 cm	

195,00 €

3701	
Drehsessel Plateau 
anthrazit 
B88*T93*
SH36*H120 cm	

195,00 €

3694	
Drehsessel Petit 
Plateau beige 
B83*T93*
SH36*H75 cm	

155,00 €

3693	
Drehsessel Petit 
Plateau umbragrau 
B83*T93*
SH36*H75 cm	

155,00 €
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Jalis

NubaOvo Bora Bora

PK22 ChairCatifa 60

4681	
Stuhl Catifa 60 
Conference 4-Ways 
grau 
B74*SH45*H80cm	

110,00 €

4682	
Stuhl Catifa 60 
Conference 4-Ways 
schwarz 
B74*SH45*H80 cm	

110,00 €

3770	
Sessel Poul 
Kjærholm PK22 
Canvas nature 
B63*T63*H71 cm	

155,00 €

72551	
Jalis Sitzelement 
100 cm 
Endstück 
umbragrau	

181,00 €

72553	
Jalis Sitzelement 
100 cm
Rückenlehne 
umbragrau	

171,00 €

72554	
Jalis Hockerelement 
100 cm 
umbragrau	

161,00 €

72571 
Kissensatz 
Jalis-Lounge - 
3 Sofakissen 
hellgrau, anthrazit, 
creme/weiß  
27,00 €

72555	
Jalis Loungetisch 
weiß
100*90*H19 cm	

65,00 €

1311	
Podest Füllstück 
weiß 
90*10*H16 cm	

15,00 €

5951	
Sofa Nuba 
grau/beige 

B96*SH40*T96 cm 

155,00 €

4581	
Sessel Ovo 
grau/beige	

Ø57*SH47*H78 cm 

85,00 €

5953	
Ecksofa Nuba 
grau/beige 

B96*SH40*T96 cm 

185,00 €

5954	
Rückenkissen 
Nuba grau/beige 

L70 cm		

8,50 €

5911	
Sofa Bora Bora 
creme/grau links 

L210*T90*H61 cm		

325,00 €

5912	
Sofa Bora Bora 
creme/grau rechts 

L210*T90*H61 cm		

325,00 €

5913	
Ecksofa Bora Bora 
creme/grau links 

L210*T90*H61 cm		

325,00 €

5914	
Ecksofa Bora Bora 
creme/grau rechts 

L210*T90*H61 cm		

325,00 €
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Freistil 173

Freistil 173 Pouf

Palisander Sessel Palisander Double-lounger

Palisander Highback

4982	
Sessel Freistil 173 
brombeer 
B76*T82* 
SH40*H75 cm	

69,00 €

4981	
Sessel Freistil 173 
anthrazit 
B76*T82*
SH40*H75 cm	

69,00 €

4984	
Sessel Freistil 173 
grün  
B76*T82* 
SH40*H75 cm	

69,00 €

4983	
Sessel Freistil 173 
blau  
B76*T82* 
SH40*H75 cm	

69,00 €

4992	
Pouf Freistil 173 
brombeer

Ø50*H37 cm	

24,50 €

4991	
Pouf Freistil 173 
anthrazit 

Ø50*H37 cm	

24,50 €

4994	
Pouf Freistil 173 
grün 

Ø50*H37 cm	

24,50 €

4993	
Pouf Freistil 173 
blau 

Ø50*H37 cm	

24,50 €

71307	
Palisander lounger 
mit Kissensatz 
Leder schwarz	
B90*T93*H60 cm	

120,00 €

71301	
Palisander lounger 
mit Kissensatz 
Leder weiß 
B90*T93*H60 cm	

120,00 €

71321 
Palisander double-lounger mit Kissensatz 
Leder weiß 

B210*T93*H60 cm 

305,00 €

71327 
Palisander double-lounger mit Kissensatz 
Leder schwarz 

B210*T93*H60 cm 

305,00 €

71331	
Palisander white bench high end mit 
Kissensatz 
Leder weiß	
B240*T70*H150 cm	

395,00 €
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Sylt

Doughnut

ZA

71357	
Lounge-Sessel Sylt 
mit Kissensatz 
Leder schwarz	
B90*T93*H60 cm	

105,00 €

71351	
Lounge-Sessel Sylt 
mit Kissensatz 
Leder weiß 
B90*T93*H60 cm	

105,00 €

71358	
Lounge-Sessel Sylt 
mit Kissensatz 
Leder taupe 
B90*T93*H60 cm	

105,00 €

71308	
Lounge-Sessel Sylt 
mit Kissensatz 
Stoff taupe	
B90*T93*H60 cm	

105,00 €

71305	
Lounge-Sessel Sylt 
mit Kissensatz 
Stoff grau 
B90*T93*H60 cm	

105,00 €

5086	
Sitzbank Sylt 
klappbar 
160*30*H50 cm	

27,50 €

4971	
Doughnut Low Back 
grau  

Ø95/Ø68*H76 cm 

59,00 €

4961	
Doughnut Base 
anthrazit  
1/4 Kreis Ø200 cm* 
B57*H45 cm	

37,50 €

4966	
Doughnut High Back 
rot 

Ø95/Ø52*H120 cm 

79,00 €

5482	
Lounge Bank ZA2 
weiß 

B94*T44*H43 cm 

52,50 €

5487	
Lounge Bank ZA2 
schwarz 

B94*T44*H43 cm 

52,50 €

5488	
Lounge Bank ZA 
Angle 45° 
schwarz 
B48/82*T44*
H43 cm		
67,50 €

5481	
Lounge Bank ZA1 
weiß 

B48*T44*H43 cm 

32,50 €

5486	
Lounge Bank ZA1 
schwarz 

B48*T44*H43 cm 

32,50 €

5483	
Lounge Bank ZA 
Angle 45° 
weiß 
B48/82*T44*H43 cm

67,50 €

5480	
Connector Lounge Bank ZA		

0,75 €
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Endless

6281	
Endless curved Seat 
Yachtleder weiß	
B154*T86*H39 cm 
1/8 Kreis Ø420 cm	

57,00 €

71392 
Endless straight 
Seat low Back 
Corner Yachtleder 
weiß 
86*86*SH39*H69 cm 
86,00 €

71395 
Endless curved Seat 
low Back Curve small 
Yachtleder weiß 
B154*T86*SH39*H69 
cm, 1/8 Kreis Ø420 cm 
85,00 €

71396 
Endless curved Seat 
low Back Curve large 
Yachtleder weiß 
B154*T86*SH39*H69 
cm, 1/8 Kreis Ø420 cm 
90,00 €

71391	
Endless straight 
Seat low Back 
Yachtleder weiß
86*86*SH39*H69 cm	

70,00 €

6270	
Endless round Seat 
Yachtleder weiß 
Ø86*H39 cm	

57,00 € 

6271	
Endless straight Seat 
Yachtleder weiß 
B86*T86*H39 cm	

47,00 €

71394 
Endless straight Seat 
high Back Corner 
Yachtleder weiß 
86*86*SH39* 
H119 cm 
101,00 €

71393 
Endless straight Seat 
high Back 
Yachtleder weiß 
86*86*SH39* 
H119 cm 
86,00 €

71397 
Endless curved Seat 
high Back Curve small 
Yachtleder weiß 
B154*T86*SH39*H119 
cm,1/8 Kreis Ø420 cm 
116,00 €

71398 
Endless curved Seat 
high Back Curve large 
Yachtleder weiß 
B154*T86*SH39*H119 
cm,1/8 Kreis Ø420 cm 
126,00 €
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Moduplus

Sitzkubus Moduplus
74*74*H38 cm

71601 anthrazit 72,00 €

71602 creme 72,00 €

71603 grau 72,00 €

71604 brombeere 72,00 €

71605 blau 72,00 €

Stuhl Moduplus
74*92*
SH38*H61cm 

71631 anthrazit 	           129,00 €

71632 creme 	           129,00 €

71633 grau 	           129,00 €

71634 brombeere 129,00 €

71635 blau	 129,00 €

Sessel Moduplus
Eckelement
92*92*
SH38*H61 cm

71641 anthrazit 186,00 €

71642 creme 	          186,00 €

71643 grau 	          186,00 €

71644 brombeere 186,00 €

71645 blau 186,00 €

Sessel Moduplus
110*92*
SH38*H61 cm

71651 anthrazit 243,00 €

71652 creme 243,00 €

71653 grau 243,00 €

71654 brombeere 243,00 €

71655 blau 243,00 €

Kissen Moduplus
55*14*H35 cm

71621 anthrazit 14,50 €

71622 creme 14,50 €

71623 grau 14,50 €

71624 brombeere 14,50 €

71625 blau 14,50 €

6312 
Connector low
Moduplus Sitzkubus

2,00 €

Sideboard 
Moduplus
74*20*H50 cm

6318	 weiß 25,00 €

6319 	 schwarz 25,00 €

Tisch Moduplus 
„in between“ 
74*28*H20 cm

71661 weiß	 15,00 €

71662 schwarz	 15,00 €
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Lounge Montreal (DIN 4102 B1)

Lounge Ontario (DIN 4102 B1)

Snake Leuchtwürfel

4724	
Bank 2-Sitz 
Montreal 
Stoff taupe 
L104*T70*H70 cm 	

115,00 €

4722	
Stuhl Montreal 
Stoff taupe 

L52*T70*H70 cm 

72,50 €

4725	
Sessel Montreal 
Eckelement
Stoff taupe 
L70*T70*H70 cm	

98,00 €

4715	
Lounge-Hocker 
Montreal 
Stoff taupe 
L70*T70*H41 cm	

42,00 €

4713	
Lounge-Hocker 
Montreal 
Stoff taupe 
L45*T45*H41 cm	

24,50 €

4711	
Lounge-Hocker 
Montreal Dreieck
Stoff taupe 
L70*T70*H41cm	

48,00 €

4718	
Lounge-Hocker 
Montreal 
Stoff taupe 
Ø70*H41 cm 

39,50 €

4716	
Lounge-Hocker 
Montreal 
Stoff taupe 
Ø40*H41 cm 

22,00 €

5824	
Bank 2-Sitz 
Ontario Stoff grau 
L104*T70*H70 cm 

115,00 €

5822	
Stuhl Ontario Stoff 
grau 
L52*T70*H70 cm 

72,50 €

5825	
Sessel Ontario 
Eckelement 
Stoff grau 
L70*T70*H70 cm	

98,00 €

5815	
Lounge-Hocker 
Ontario Stoff grau 
L70*T70*H41 cm 

42,00 €

5813	
Lounge-Hocker 
Ontario Stoff grau 
L45*T45*H41 cm 

24,50 €

5811	
Lounge-Hocker 
Ontario Dreieck 
Stoff grau 
L70*T70*H41cm	

48,00 €

5816	
Lounge-Hocker 
Ontario Stoff grau 
Ø40*H41 cm

22,00 €

5818	
Lounge-Hocker 
Ontario Stoff grau 
Ø70*H41 cm 

39,50 €

2951	
Sitzbank Snake 
43*123*H43 cm 
mit LED Akku Licht-
einheit	

72,50 €

2600	
LED Leuchtwürfel 
Akku
43*43*H43 cm	

42,50 €

2605	
Funk-
Fernbedienung 

10,00 €
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Zinzo Lounger

Kipu

FatboyBeanbag Player

72048	
Zinzo Lounger mit 
Cushion 
cow 
84*84*H44 cm	

63,00 €

72042	
Zinzo Lounger mit 
Cushion 
black 
84*84*H40 cm	

59,00 €

4975	
Beanbag Player
anthrazit 

120*90 cm	

55,00 €

2639	
Sitzsack Fatboy 
Original 
weiß
180*140 cm

75,00 €

2640	
Sitzsack Fatboy 
Original 
schwarz
180*140 cm	

75,00 €

2521	
Kipu Hocker 80 
hellgrau 

H40 cm		

65,00 €

2518	
Kipu Hocker 130 
dunkelgrau 

H36 cm		

85,00 €

2525	
Kipu Hocker 57 
blau 

H45 cm		

45,00 €

2526	
Kipu Hocker 57 
türkis 

H45 cm		

45,00 €

2527	
Kipu Hocker 57 
pistaziengrün 

H45 cm		

45,00 €

2528	
Kipu Hocker 57 
grün melange 

H45 cm		

45,00 €

2529	
Kipu Hocker 57 
creme 

H45 cm		

45,00 €

2530	
Kipu Hocker 57 
gelb 

H45 cm		

45,00 €
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LOUNGE OUTDOOR
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3895 
Lounge Sessel Helios 
weiß 
B64*T64*
SH39*H72 cm 

24,50 €

Helios Helios Armchair Play

Traveller On the move Traveller Dining

Lounge Dedon

1034	
Side Chair Play Woven 
chalk/platinum
B48*T52*
SH48*H82 cm	

8,25 €

1038	
Armchair Play Woven 
chalk/platinum 
B57*T52*
SH48*H82 cm	

9,75 €

3847	
Stuhl Helios 
schwarz 
B50*T60* 
SH46*H84 cm	

10,50 €

3893	
Stuhl Helios 
weiß 
B50*T60* 
SH46*H84 cm	

10,50 €

3894	
Stuhl Helios 
weiß mit Armlehnen 
B56*T60*
SH46*H84 cm	

12,50 €

4605	
Lounge Stuhl Traveller 
klappbar 
weiß 
B54*T58*H78 cm	

26,50 €

4608	
Beistelltisch 
On-The-Move large 
weiß 
Ø52 cm*H52 cm	

22,50 €

4604 
Dining Stuhl Traveller 
klappbar 
weiß 
B50*SH47*H83 cm 

19,50 €

71423 
Lounge Center Module 
XXL Dedon bleach mit 
Kissensatz weiß 
B110*T106*
H72 cm 
160,00 €

71413 
Lounge Center Module 
XXL Dedon bleach mit 
Kissensatz schwarz 
B110*T106*
H72 cm 
160,00 €

71421 
Lounge Armchair 
Dedon bleach mit 
Kissensatz weiß 
B110*T106* 
H72 cm 
150,00 €

71411 
Lounge Armchair 
Dedon bleach mit 
Kissensatz schwarz 
B110*T106* 
H72 cm 
150,00 €

71422 
Lounge Corner Module 
Dedon bleach mit 
Kissensatz weiß 
B106*T106*
H72 cm 
150,00 €

71412 
Lounge Corner Module 
Dedon bleach mit 
Kissensatz schwarz 
B106*T106*
H72 cm 
150,00 €

71424 
Lounge Hocker Dedon 
bleach mit Kissen weiß 
B110*T110*
H46 cm 

125,00 €

71414 
Lounge Hocker Dedon 
bleach mit Kissen 
schwarz 
B110*T110*
H46 cm 
125,00 €

71415 
Coffee Table Dedon 
bleach mit Glastisch-
platte 
B110*T110*
H32 cm 
125,00 €
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Standing Lounger Swing Rest Orbit

Granada Lounge

Big Cut

71433	
Chair Big Cut weiß 
mit Kissen und 
LED-Lichteinheit	
L60*T81*H73 cm  

92,50 €

71431	
Armchair Big Cut 
weiß mit Kissen und 
LED-Lichteinheit	
L102*T81*H73 cm  

112,50 €

71432	
Corner-Chair Big Cut 
weiß mit Kissen und 
LED-Lichteinheit	
L81*T81*H73 cm  

102,50 €

3126	
Big Cut Table weiß 
LED-Lichteinheit

60*60*H31 cm 

25,00 €

71434	
Big Cut Pouf weiß 
mit Kissen 
LED-Lichteinheit
60*60*31 cm	

35,00 €

2605	
Funk-
Fernbedienung 

10,00 €

71536	
Hanging-Swingrest 
mit Cushion white 
und Cushion Set	
Dedon natural 
196*193*H76 cm	
1225,00 €

71534	
Standing Lounger 
mit Cushion white 
und Cushion Set	
Dedon natural 
196*193*H76 cm	
1225,00 €

71537	
Hanging-Swingrest 
mit Cushion white 
Canapy und Cushion Set 
Dedon natural 
196*193*H76 cm	
1350,00 €

71532	
Loveseat Orbit  
mit Cushion white 
und Cushion Set	
Dedon natural	
Ø165 cm
1105,00 €

71206 
Lounge-Bank Granada 
weiß-grau mit Kissensatz creme-weiß 

L143*T77*H70 cm 

122,00 €

71202 
Lounge-Sessel Granada 
weiß-grau mit Kissen-
satz creme-weiß 
L84*T77*H70 cm 

61,00 €

71205 
Lounge-Bank Granada 
weiß-grau mit Kissensatz kaffee-braun 

L143*T77*H70 cm 

122,00 €

71201 
Lounge-Sessel Granada 
weiß-grau mit Kissen-
satz kaffee-braun 
L84*T77*H70 cm 

61,00 €

71212 
Lounge-Sessel Granada 
schwarz mit Kissensatz 
creme-weiß 
L84*T77*H70 cm 

61,00 €

71214 
Lounge-Bank Granada 
schwarz mit Kissensatz creme-weiß 

L143*T77*H70 cm 

112,00 €

5457 
Lounge-Tisch Granada 
weiß-grau

L110*T54*H32 cm 

72,50 €

5458 
Lounge-Tisch Granada 
schwarz 

L110*T54*H32 cm 

72,50 €
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Sonnenschirme

1922	
Riesenschirm 
grau/braun 
300*300 cm	

75,00 €

1959	
Schirmfuß verzinkt 
30 kg		

12,50 €

1942 
Gewichtsballastierung 
28 kg für Schirmfuß 
(1959)  

12,50 €

1920	
Riesenschirm 
weiß 
300*300 cm	

75,00 €

1921	
Riesenschirm 
schwarz 
300*300 cm	

75,00 €
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TISCHE
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Brunch

Brunch Verbindungselement Kreuz

Brunch Verbindungselement Stern

Brunch Verbindungselement Reihe

60213 
Brunch Hightable weiß 

L180*B70*H110 cm 

119,00 €

60211 
Brunch Dinnertisch weiß 

L180*B70*H74 cm 

99,00 €

5563	
Brunch-Tischplatte 4-Fach Verbindungs-
element Kreuz weiß	

L70*B70 cm	

60,00 €

5564	
Brunch-Tischplatte 3-Fach Verbindungs-
element Stern weiß 

70 cm		

60,00 €

5562	
Brunch-Tischplatte 2-Fach Verbindungs-
element gerade weiß	

L180*B70 cm	

60,00 €
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Stehtisch Ibiza Dinnertisch Ibiza

Dinnertisch Bahama

Dinnertisch Malta

Stehtisch Bahama

Stehtisch Malta

Stehtisch Sylt Dinnertisch Sylt

60072	
Stehtisch Ibiza 
weiß 

160*80*H110 cm 

57,50 €

60076	
Stehtisch Ibiza 
weiß 

80*80*H110 cm	

26,50 €

60071	
Dinnertisch Ibiza 
weiß 

160*80*H78 cm

54,75 €

60075	
Bistrotisch Ibiza 
weiß 

80*80*H78 cm	

21,00 €

60082	
Stehtisch Bahama 
braun 

160*80*H110 cm 

57,50 €

60086	
Stehtisch Bahama 
braun 

80*80*H110 cm	

28,50 €

60081	
Dinnertisch Bahama 
braun	

160*80*H78 cm

54,75 €

60085	
Bistrotisch Bahama 
braun 

80*80*H78 cm	

23,00 €

60192	
Stehtisch Sylt 

160*80*110 cm	

59,50 €

60194	
Stehtisch Sylt	

80*80*110 cm

30,50 €

60193	
Bistrotisch Sylt	

80*80*78 cm

25,00 €

60191	
Dinnertisch Sylt 

160*80*H78 cm	

56,75 €

60089	
Stehtisch Malta 
schwarz 

160*80*H110 cm 

60,50 €

60093	
Stehtisch Malta 
schwarz 

80*80*H110 cm		

28,50 €

60088	
Dinnertisch Malta 
schwarz 

160*80*H78 cm			

57,75 €

60092	
Bistrotisch Malta 
schwarz 

80*80*H78 cm		

23,00 €
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Brückentisch St. Tropez

Brückentisch Marseille

60041 
Dinner-Brückentisch St. Tropez 
weiß 

180*70*H76 cm

71,00 €

60044	
Dinner-Brückentisch 
St. Tropez weiß 

70*70*H76 cm	

41,00 €

60042 
Steh-Brückentisch St. Tropez 
weiß 

180*70*H108 cm

74,00 €

60045	
Steh-Brückentisch 
St. Tropez weiß 

70*70*H108 cm	

44,00 €

60040 
Lounge-Brückentisch St. Tropez 
weiß 

180*70*H45 cm 

69,00 €

60043 
Lounge-Brückentisch 
St. Tropez weiß 

70*70*H45 cm 

39,00 €

60062 
Steh-Brückentisch Marseille 
schwarz 

180*70*H108 cm 

85,00 €

60060	
Lounge-Brückentisch Marseille 
schwarz 

180*70*H45 cm	

60065	
Steh-Brückentisch 
Marseille schwarz 

70*70*H108 cm	

51,00 €

60063 
Lounge-Brückentisch 
Marseille schwarz 

70*70*H45 cm 

47,00 €

60061 
Dinner-Brückentisch Marseille 
schwarz 

180*70*H76 cm 

83,00 €

60064	
Dinner-Brückentisch 
Marseille schwarz 

70*70*H76 cm	

49,00 €

81,00 €
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Brückentisch Monte Carlo

Eleganz

60052 
Steh-Brückentisch Monte Carlo 
zebrano 

180*70*H108 cm 

79,00 €

60055 
Steh-Brückentisch 
Monte Carlo zebrano 

70*70*H108 cm 

50,00 €

60051 
Dinner-Brückentisch Monte Carlo 
zebrano 

180*70*H76 cm 

77,00 €

60054 
Dinner-Brückentisch 
Monte Carlo zebrano 

70*70*H76 cm 

48,00 €

60050 
Lounge-Brückentisch Monte Carlo 
zebrano 

180*70*H45 cm 

75,00 €

60154 
Stehtisch Eleganz Nussbaum 
mit dunkelbraunen Füßen

260*90*H110 cm 

97,50 €

60053 
Lounge-Brückentisch 
Monte Carlo zebrano 

70*70*H45 cm 

46,00 €

60152 
Dinnertisch Eleganz Nussbaum 
mit dunkelbraunen Füßen

260*90*H76 cm 

95,00 €

60153 
Stehtisch Eleganz Nussbaum 
mit dunkelbraunen Füßen 

140*90*H110 cm

67,50 €

60151 
Dinnertisch Eleganz Nussbaum 
mit dunkelbraunen Füßen 

140*90*H76 cm

65,00 €
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Stehtisch Algarve weiß

Dinnertisch Algarve weiß

Stehtisch Algarve schwarz

Dinnertisch Algarve schwarz

60491	
Stehtisch Algarve 
weiß

240*80*H110 cm 

120,00 €

60475	
Stehtisch Algarve 
weiß

80*80*H110 cm

55,00 €

60483	
Stehtisch Algarve 
weiß

180*80*H110 cm 

95,00 €

60471	
Dinnertisch Algarve 
weiß

80*80*H75 cm

45,00 €

60479	
Dinnertisch Algarve 
weiß

180*80*H75 cm

85,00 €

60487	
Dinnertisch Algarve
weiß

240*80*H75 cm

110,00 €

60476	
Stehtisch Algarve 
schwarz		

80*80*H110 cm

55,00 €

60472	
Dinnertisch Algarve 
schwarz		

80*80*H75 cm

45,00 €

60484	
Stehtisch Algarve 
schwarz		

180*80*H110 cm 

95,00 €

60480	
Dinnertisch Algarve 
schwarz		

180*80*H75 cm

85,00 €

60488	
Dinnertisch Algarve 
schwarz		

240*80*H75 cm

110,00 €

60492	
Stehtisch Algarve 
schwarz		

240*80*H110 cm 

120,00 €
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Stehtisch Algarve Bambus

Dinnertisch Algarve Bambus

60478	
Stehtisch Algarve 
Bambus		

80*80*H110 cm

55,00 €

60486	
Stehtisch Algarve 
Bambus		

180*80*H110 cm 

95,00 €

60494	
Stehtisch Algarve 
Bambus		

240*80*H110 cm 

120,00 €

60474
Dinnertisch Algarve 
Bambus		

80*80*H75 cm

45,00 €

60482	
Dinnertisch Algarve 
Bambus		

180*80*H75 cm

85,00 €

60490	
Dinnertisch Algarve 
Bambus		

240*80*H75 cm

110,00 €
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Dinnertisch Algarve Beton

Stehtisch Algarve Beton

Provence

Toscane

60493	
Stehtisch Algarve 
Beton		

240*80*H110 cm 

130,00 €

60477	
Stehtisch Algarve 
Beton		

80*80*H110 cm

70,00 €

60485	
Stehtisch Algarve 
Beton		

180*80*H110 cm 

105,00 €

60473	
Dinnertisch Algarve 
Beton		

80*80*H75 cm 

60,00 €

60481	
Dinnertisch Algarve 
Beton		

180*80*H75 cm

95,00 €

60489	
Dinnertisch Algarve 
Beton		

240*80*H75 cm

120,00 €

60032	
Stehtisch Provence 
weiß	

220*100*H110 cm 

79,00 €

60033	
Stehtisch Toscane 
weiß

240*130*H110 cm 

84,00 €

60030 
Dinnertisch Provence 
weiß

220*100*H75 cm

76,50 €

60031	
Dinnertisch Toscane 
weiß

240*130*H75 cm 

81,50 €
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Brio

Kranich

60235	
Stehtisch Brio 
weiß 

Ø60*H110 cm	

27,50 €

60233	
Bistrotisch Brio 
weiß 

Ø60*H72 cm	

22,00 €

60231	
Loungetisch Brio 
weiß 

Ø60*H40 cm	

19,00 €

60241	
Stehtisch Brio 
schwarz 

Ø60*H110 cm	

27,50 €

60239	
Bistrotisch Brio  
schwarz 

Ø60*H72 cm	

22,00 €

60237	
Loungetisch Brio  
schwarz 

Ø60*H40 cm	

19,00 €

60236	
Stehtisch Brio
weiß 

60*60*H110 cm	

31,00 €

60234	
Bistrotisch Brio  
weiß 

60*60*H72 cm	

25,50 €

60232	
Loungetisch Brio  
weiß 

60*60*H40 cm	

22,50 €

60242	
Stehtisch Brio 
schwarz 

60*60*H110 cm	

31,00 €

60240	
Bistrotisch Brio 
schwarz 

60*60*H72 cm	

25,50 €

60238	
Loungetisch Brio  
schwarz 

60*60*H40 cm	

22,50 €

60621	
Stehtisch Kranich 
Tischplatte weiß 

80*80*H110 cm	

40,00 €

60626	
Stehtisch Kranich 
Tischplatte weiß 

Ø80*H110 cm	

40,00 €

60622	
Stehtisch Kranich 
Tischplatte weiß 

130*130*H110 cm 

90,00 €

60627	
Stehtisch Kranich 
Tischplatte weiß 

Ø160*H110 cm	

95,00 €

60628	
Dinnertisch Kranich 
Tischplatte weiß 

Ø160*H76 cm	

82,50 €

60623	
Dinnertisch Kranich 
Tischplatte weiß 

130*130*H76 cm 

77,50 €

60624	
Stehtisch Kranich 
Tischplatte weiß 

180*80*H110 cm 

85,00 €

60625	
Dinnertisch Kranich 
Tischplatte weiß 

180*80*H76 cm	

72,50 €
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Ibiza

Malta

Bahama

60070	
Dinnertisch Ibiza 
weiß 

Ø160*H76 cm	

62,50 €

60074	
Stehtisch Ibiza 
weiß 

Ø80*H110 cm	

24,50 €

60073	
Bistrotisch Ibiza 
weiß 

Ø80*H78 cm	

19,00 €

60084	
Stehtisch Bahama 
braun 

Ø80*H110 cm	

24,50 €

60083	
Bistrotisch Bahama 
braun 

Ø 80*H78 cm

19,00 €

60080	
Dinnertisch Bahama 
braun 

Ø160*H76 cm	

62,50 €

60091	
Stehtisch Malta 
schwarz 

Ø80*H110 cm

25,50 €

60090	
Bistrotisch Malta 
schwarz 

Ø80*H78 cm	

20,00 €

60087	
Dinnertisch Malta 
schwarz 

Ø160*H76 cm		

67,00 €
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2655	
Stehtisch Kubus 
braun 

40*40*H110 cm	

32,50 €

2653	
Holzwürfel 
braun 

40*40*H40 cm	

19,50 €

2658	
Stehtisch Kubus 
weiß 

40*40*H110 cm	

32,50 €

2656	
Holzwürfel 
weiß 

40*40*H40 cm	

19,50 €

2668	
Stehtisch Kubus 
Sichtbeton 

40*40*H110 cm	

44,50 €

5092	
Holzwürfel 
Sylt 

40*40*H40 cm	

24,50 €

2600	
LED Leucht-Würfel 
weiß mit Akku Licht-
einheit	
43*43*H43 cm

42,50 €

2667	
Würfel 
Sichtbeton 

40*40*H40 cm	

27,50 €

5094	
Stehtisch Kubus 
Sylt 

40*40*H110 cm	

37,50 €

2604 
LED Stehtisch Kubus 
mit Acrylglas Tisch- 
platte mit Akku Licht-
einheit 
40*40*H110 cm 
65,00 €

2605	
Funk-Fernbedienung 

10,00 €

Zinzo Pedestal

Zinzo coffee table

Kubus Leuchtkubus

LeuchtwürfelHolzwürfel

72038	
Zinzo 
mit Massif braun 

40*40*H110 cm	

34,00 €

72031	
Zinzo 
mit Massif weiß

40*40*H110 cm	

34,00 €

72033 
Zinzo 
mit Massif Sichtbeton 

40*40*H110 cm 

36,00 €

72039	
Zinzo 
mit Massif Sylt 

40*40*H110 cm	

35,50 €

72032	
Zinzo 
mit Massif schwarz

40*40*H110 cm	

34,00 €

72028	
Zinzo coffee table 
mit Massif braun 

40*40*H50 cm	

24,00 €

72021	
Zinzo coffee table 
mit Massif weiß 

40*40*H50 cm	

24,00 €

72023 
Zinzo coffee table 
mit Massif Sichtbeton 

40*40*H50 cm 

26,00 €

72029	
Zinzo coffee table 
mit Massif Sylt 

40*40*H50 cm	

25,50 €

72022	
Zinzo coffee table 
mit Massif schwarz 

40*40*H50 cm	

24,00 €



35

PK 61

Elliptical Occasional

Jalis Loungetisch Zinzo Loungetisch

Loungetisch A2

3776	
Tisch Poul Kjærholm PK61 mit Schieferplatte 

80*80*H32 cm		

149,00 €

2142	
Elliptical Tisch ETR
weiß

226*74*H25 cm		

95,00 €

2147	
Elliptical Tisch ETR
schwarz 

226*74*H25 cm		

95,00 €

2141 
Occasional Tisch LTR 
weiß 

40*34*H25 cm 

29,50 €

2146 
Occasional Tisch LTR 
schwarz 

40*34*H25 cm 

29,50 €

72555	
Jalis Loungetisch 

100*90*H19 cm	

65,00 €

60511 
Loungetisch A2 
Säulenfuß verchromt 
weiß  
Ø80 cm H47 cm 

45,00 €

60512 
Loungetisch A2 
Säulenfuß verchromt 
schwarz  
Ø80 cm H47 cm 

45,00 €

72045	
Zinzo Table 
mit Massif weiß 

84*84*H40 cm	

59,50 €

72046	
Zinzo Table 
mit Massif schwarz 

84*84*H40 cm	

59,50 €

72047 
Zinzo Table 
mit Massif Sichtbeton 

84*84*H40 cm 

77,50 €

72041	
Zinzo Table 
mit Tischplatte weiß 

84*84*H30 cm	

56,50 €
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4611	
Kufenstuhl Chairik 
Model 107 schwarz 
B47*T53*
SH46*H77 cm	

7,95 €

5770	
Reihenverbinder

0,50 €

4610	
Kufenstuhl Chairik 
Model 107 weiß 
B47*T53*
SH46*H77 cm	

7,95 €

5772	
Stuhl Vitra .03 
schwarz 
B38*T52*
SH42*H79 cm	

14,50 €

2191	
Stuhl Jo weiß 

B50 SH45 cm	

10,75 €

2193	
Reihenverbinder 
17 cm

0,50 €

70351 Kufenstuhl 
Chairik weiß mit 
schwarzer 
Sitzauflage 
B47*T53* 
SH46*H77 cm 
9,95 €

2401	
Stuhl Cuba weiß 

B43 SH44 cm	

8,25 €

4614	
Reihenverbinder 
L16 cm		

0,75 €

4618	
Schreibablage Stuhl 
Chairik		

5,50 €

2402	
Stuhl Cuba schwarz 

B43 SH44 cm	

8,25 €

2407	
Reihenverbinder 
11 cm		

0,50 €

Chairik Schreibablage Chairik

.03 Nancy

Jo Cuba

Alu Chair EA 108 Alu Chair EA 117

2190	
Reihenverbinder 
weiß

0,50 €

2185	
Stuhl Nancy 
weiß 
B51 SH45 cm	

5,95 €

2186	
Stuhl Nancy 
schwarz 
B51 SH45 cm	

5,95 €

2189	
Reihenverbinder 
schwarz

0,50 €

5711 
Aluminium Chair  
EA 108 weiß dreh-
bar mit Armlehnen 
B58*T59* 
SH40*H83 cm 
130,00 €

5712 
Aluminium Chair  EA 
108 schwarz dreh- 
bar mit Armlehnen 
B58*T59*
SH40*H83 cm 
130,00 €

5722 
Aluminium Chair 
EA 117 schwarz 
drehbar auf Rollen 
B58*T59*SH38.5 
-50.5*H83-95 cm 
140,00 €

5721 
Aluminium Chair 
EA 117 weiß dreh- 
bar auf Rollen 
B58*T59*SH38.5 
-50.5*H83-95 cm 
140,00 €
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60222	
Brunch Counter 

weiß 

L180*B70*H110 cm 

176,50 €

60046 
Brückentisch-Counter St Tropez 
weiß 

180*70*H76 cm 

90,50 €

60047 
Brückentisch-Counter St Tropez 
weiß 

180*70*H108 cm 

96,50 €

60221	
Brunch Counter 
weiß 

L180*B70*H74 cm 

139,00 €

60049 
Brückentisch-Counter St Tropez 
weiß mit Beleuchtung 230V

180*70*H108 cm 

161,50 €

60038	
Brückentisch- 
Counter St Tropez 
weiß 
70*70*H76 cm	

53,50 €

60039	
Brückentisch- 
Counter St Tropez 
weiß 
70*70*H108 cm	

58,50 €

1376	
Tisch Foldit
weiß 

160*70*H71 cm		

32,50 €

1377	
Tisch Foldit 
schwarz 

160*70*H71 cm		

32,50 €

60601	
Tisch Foldit mit 
Blende weiß 

160*70*H71 cm	

45,00 €

60602	
Tisch Foldit mit 
Blende schwarz 

160*70*H71 cm	

45,00 €

USM Haller Tisch Fritz Hansen Super Ellipse Tisch

Foldit

Counter Brückentisch

Counter Brunch Counter Brückentisch beleuchtet

2031	
Tisch USM Haller 
weiß 

150*75*H74 cm		

44,00 €

60591	
Super Ellipse Tisch mit Spannbeinen 
weiß 

170*100*H75 cm			

80,00 €

2033	
Tisch USM Haller 
schwarz 

150*75*H74 cm		

49,00 €
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60057 
Brückentisch-Counter Monte Carlo 
zebrano 

180*70*H108 cm 

103,50 €

2303	
Infocounter Plano 
weiß 

L120*T60*H90 cm	

145,00 €

2007	
Side Board USM Haller 
weiß 

L153*T38*H74 cm		

245,00 €

2017	
Side Board USM Haller 
schwarz 

L153*T38*H74 cm		

245,00 €

2008	
Vitrine USM Haller 

L53*T38*H145 cm	

245,00 €

72741	
Infocounter Plano-1 
weiß-schwarz 

L120*T65*H110 cm	

175,00 €

72742	
Infocounter Plano-2 
weiß-schwarz 

L120*T65*H110 cm	

185,00 €

3133	
Empfangscounter 
Cube 
weiß 
B110*T50*H110 cm	

95,00 €

72746	
Empfangscounter 
Cube 
weiß 
B110*T50*H130 cm	

115,00 €

60059	
Brückentisch-
Counter Monte Carlo 
zebrano 
70*70*H108 cm	

68,00 €

60056 
Brückentisch-Counter Monte Carlo 
zebrano 

180*70*H76 cm 

99,50 €

60058	
Brückentisch-
Counter Monte Carlo 
zebrano 
70*70*H76 cm	

63,00 €

60067 
Brückentisch-Counter Marseille 
schwarz 

180*70*H108 cm 

109,50 €

60069	
Brückentisch-
Counter Marseille 
schwarz 
70*70*H108cm	

69,00 €

60068	
Brückentisch-
Counter Marseille 
schwarz 
70*70*H76 cm	

64,00 €

60066 
Brückentisch-Counter Marseille 
schwarz 

180*70*H76 cm 

105,50 €

Counter Brückentisch schwarz

Counter Brückentisch zebrano

Side Board USM Haller Glas Vitrine

2250	
Rednerpult Cube 

B50*T40*H125 cm 

95,00 €

Counter Plano RednerpultCounter Cube
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72616	
Theke 1/8 rund 
weiß 
mit Deckblatt weiß	
L200*T70*H95 cm

234,00 €

72306	
Theke 
weiß 
mit Deckblatt 
L200*T70*H95 cm 

182,50 €

6070	
Pedestal 
weiß

100*100*H110 cm 

145,00 €

72606	
Theke 1/8 rund 
weiß 
mit Deckblatt CNS	
L200*T70*H95 cm

234,00 €

72206	
Theke 
weiß 
mit Deckblatt CNS	
L200*T70*H95 cm	

175,00 €

72533 
Theken-Anbau 
Club-Bar Ibiza 
weiß 
Gesamtgröße 
L200*T100*H110 cm 
240,00 €

72626	
Buffettheke 1/8 rund 
weiß 
mit LED-Deckblatt	
L200*T90*H95 cm	

354,00 €

72351	
Buffet-Theke 
weiß 
mit LED-Deckblatt	
L200*T90*H95 cm	

270,00 €

3169	
Innen-Sichtblende 
weiß 
für Thekengestell 
1/8 Kreis		

35,00 €

72352	
Buffet-Theke weiß 
mit LED-Deckblatt	
U-Form (Ausspa-
rung 110*45 cm)
L200*T90*H95 cm
270,00 €

72353	
Buffet-Theke weiß 
mit LED-Deckblatt	
für 4 Wasserbecken 
1/1 GN
L200*T90*H95 cm	
290,00 €

3198	
Füllplatte 1/1 GN 
für Buffet-Theken-
deckblatt	

4,00 €

3115	
Bar Bartolomeo 
Light 

160*70*H110 cm 

185,00 €

3116	
Bar Bartolomeo 
Corner Light 

75*75*H110 cm	

100,00 €

Buffetsysteme rund

Buffetsysteme gerade

Clubbar

Bartolomeo

3117	
Regal Bartolomeo 

80*50*H150 cm 

100,00 €

2695	
Schutzplatte 
transparent 
98*98 cm für 
Pedestal		

3,00 €
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Thekensysteme rund

Thekensysteme gerade weiß

Thekensysteme gerade schwarz

Design RegalRegalkubus Flat-Pack Flötotto

72306	
Theke weiß 
mit Deckblatt weiß

L200*T70*H95 cm 

182,50 €

72406 
Biertheke weiß mit 
CNS Deckblatt mit 
Zapfsäule und 
Spülbecken 
L200*T70*H95 cm 
290,00 €

72616	
Theke 1/8 rund weiß 
mit Deckblatt weiß

L200*T70*H95 cm	

234,00 €

3152	
Design Regal B100 
fahrbar	  
230V/50W 
B100*T45*H210 cm	

135,00 €

2366	
Regalkubus 
Flat-Pack weiß 
Flötotto faltbar 
80*40*H40 cm	

19,50 €

72206	
Theke weiß 
mit Deckblatt CNS	

L200*T70*H95 cm	

175,00 €

72606	
Theke 1/8 rund weiß 
mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm	

234,00 €

2365	
Regalkubus 
Flat-Pack weiß 
Flötotto faltbar 
40*40*H40 cm	

14,50 €

72636	
Biertheke 1/8 rund 
weiß mit CNS Deck-
blatt mit Zapfsäule 
und Spülbecken	
L200*T70*H95 cm
380,00 €

72534	
LED-Thekenaufsatz 
weiß 
1/8 Kreis
T25/13*H40 cm	

159,00 €

3156	
Design Regal B200 
fahrbar mit 2 heraus-
nehmbaren Zwischen-
böden 230V/100W 
B200*T45*H210 cm 
235,00 €

72531	
LED-Thekenaufsatz
weiß
L200*T25/13*H40 cm 
(Gesamthöhe Theke
115 cm - Tiefe 83 cm)	
117,50 €

72626	
Buffettheke 1/8 
rund weiß mit 
LED-Deckblatt	
L200*T90*H95 cm	

354,00 €

72801	
Anbaurahmen 
Design Regal für 
Kühlschrank	

60,00 € 

72802	
Anbaurahmen 
Design Regal für 
Deko		

90,00 €

72697	
Theke schwarz 
mit Deckblatt 
schwarz		
L200*T70*H95

212,50 €

72691	
Theke schwarz 
mit Deckblatt CNS	

L200*T70*H95 cm	

205,00 €

72693 
Biertheke schwarz 
mit CNS Deckblatt 
mit Zapfsäule und 
Spülbecken 
L200*T70*H95 cm 
320,00 €

72532	
LED-Thekenaufsatz
schwarz 
L200*T25/13*H40 cm	
(Gesamthöhe Theke 
115 cm - Tiefe 83 cm)		
145,00 €

3216	
Zentralsteuerung 
DMX für max. 32 
LED-Stromversor-
gungen		

95,00 €

72351	
Buffet-Theke 
weiß 
mit LED-Deckblatt	
L200*T90*H95 cm	

270,00 €

3222	
DMX Steuerleitung 
5 Meter (5pol XLR)	

2,00 €

3205	
Buffet-Zwischen-
element 45°-Ecke 
weiß H95 cm	

65,00 €
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DEKORATION & LAMPEN
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Palma

3054	
Tischleuchte 
Monroe-2 Outdoor 
Ø34*H51 cm	
(Lampenschirm 
H25 cm)	
35,00 €

74001	
Bowl Lamp 
Big Mama chrom 
Lampenschirm weiß
Sockel Ø65*H45 
Schirm Ø40*H70 cm
113,50 € 

3055	
Tischleuchte 
Monroe-3 Outdoor 
Ø34*H66 cm	
(Lampenschirm 
H25 cm)	
39,00 €

3056	
Stehleuchte Roots-2 
Outdoor Ø35*H67 
cm (Lampenschirm 
H41 cm)		

45,00 €

3057	
Stehleuchte Roots-3 
Outdoor Ø35*H98 
cm (Lampenschirm 
H41 cm)		

55,00 €

74004	
Bowl Lamp 
Big Mama chrom 
Lampenschirm schwarz
Sockel Ø65*H45 
Schirm Ø50*H56 cm
113,50 €

2607	
Stehleuchte Drip 
230V/25W

Ø32 H165 cm	

39,00 €

2001	
Tischleuchte Kartell 
Bourgie schwarz 

Ø37*H68 cm	

98,00 €

74002	
Bowl Lamp 
Big Mama chrom	
Lampenschirm weiß
Sockel Ø65*H45 
Schirm Ø50*H56 cm
113,50 €

74021 
Tischleuchte 
Fragmento Holz mit 
braunem Lampen-
schirm 230V
28*28*H63 cm 
40,50 €

3058	
Stehleuchte Roots-5 
Outdoor Ø35*H170 
cm (Lampenschirm 
H41 cm)		

75,00 €

74023 
Stehleuchte 
Fragmento Holz mit 
braunem Lampen-
schirm 230V
84*28*H162 cm 
104,00 €

74022 
Tischleuchte 
Fragmento Holz mit 
braunem Lampen-
schirm 230V
84*28*H50 cm 
67,50 €

Big Mama Fragmento

Monroe Roots

Drip Bourgie Tolomeo

Casibari

3059	
Fernbedienung für 
Leuchte Monroe/
Leuchte Roots	

2,00 €

74081 
Stehleuchte Tolomeo 
Mega Terra 
230V/150W 
Lampenschirm weiß 
Höhe 238-327 cm  
170,00 €

4295	
Casibari Deko-Schale 
weiß 
Ø94*H33 cm 
(Innenmaß Ø75 cm)

79,00 € 

4292	
Casibari Deko-Schale 
weiß 
Ø70*H25 cm 
(Innenmaß Ø50 cm)

59,00 € 

4291	
Casibari Deko-Schale 
weiß 
Ø60*H28 cm 
(Innenmaß Ø48 cm)

59,00 €

3305	
Palma conic 
Glasvase weiß 
Ø13.5/Ø18.5*
H70 cm		

14,50 €

3315	
Palma conic 
Glasvase schwarz 
Ø13.5/Ø18.5*
H70 cm		

14,50 €

3869	
Palma Cylinder 
Glasvase 
Ø30*H80 cm	

22,50 €



46

Ocean Shell

Malaysia

Holzwürfel Schutzplatte

Raumteiler

Pavia

Rosali

LeuchtvaseIkon

3306	
Ocean Shell 
Vase 36 weiß 

Ø26*H36 cm	

29,00 €

3312	
Ocean Shell 
Vase 150 schwarz 

Ø95*H150 cm	

245,00 €

3338	
Rosali Fiberglas 
Vase schwarz

99*99*H150 cm	

225,00 € 

3308	
Ocean Shell 
Vase 70 weiß 

Ø48*H70 cm	

59,00 €

3302	
Ocean Shell 
Vase 150 weiß 

Ø95*H150 cm	

245,00 €

3328	
Rosali Fiberglas 
Vase weiß

99*99*H150 cm	

225,00 € 

3307	
Ocean Shell 
Vase 53 weiß 

Ø36*H53 cm	

45,00 €

3303	
Ocean Shell 
Vase 80 weiß 

Ø105* H80 cm 

225,00 €

3327	
Rosali Fiberglas 
Vase weiß 

66*66*H100 cm	

125,00 €

3318	
Ocean Shell 
Vase 70 schwarz 

Ø48*H70 cm	

59,00 €

3313	
Ocean Shell 
Vase 80 schwarz 

Ø105* H80 cm	

225,00 €

3337	
Rosali Fiberglas 
Vase schwarz

66*66*H100 cm	

125,00 €

3316	
Ocean Shell 
Vase 36 schwarz 

Ø26*H36 cm	

29,00 €

3336	
Pavia Fiberglas 
Vase schwarz hoch 

47*47*H150 cm	

79,00 €

3317	
Ocean Shell 
Vase 53 schwarz 

Ø36*H53 cm	

45,00 €

3326	
Pavia Fiberglas 
Vase weiß hoch 

47*47*H150 cm	

79,00 €

3298	
Malaysia flower pot 
ceramics 

Ø55*H50 cm	

45,00 €

2657	
Holzwürfel 
weiß 

60*60*H60 cm	

32,50 €

2605	
Funk-
Fernbedienung für 
LED 

10,00 €

2610	
Vase weiß 
mit LED Akku Licht-
einheit
Ø72 H107 cm	

79,50 €

2654	
Holzwürfel 
braun 

60*60*H60 cm	

32,50 €

2802	
Raumteiler Fiber 
mit weißen 
Fiberglasstäben 
B60*T30*H180 cm	

52,50 €

2308	
Ikon Vase taupe 

Ø120*H107 cm 

99,00 €

2694
Schutzplatte 
transparent 

58*58 cm	

2,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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„Praktisch, 
haltbar, bezahlbar 

und schön“
frei nach Henry van de Velde (1863-1957)
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MASTER COLLECTION

Unsere Kollektion der Meisterstücke hält für  
Sie in einem eigenen Buch 385 sorgfältig aus- 
gewählte Höhepunkte der modernen Design-
geschichte bereit – klassische Stilikonen und  
exklusive Originale.

• ohne Preise, Präsentationen werden
nicht durch Kostenaspekte beeinflusst

• reichhaltige Hintergrundinformationen
zu Designmeisterwerken

• viele illustrative Athmosphäre- und
Anwendungsbilder

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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CATERING SELECTION

Party Rent agiert europaweit auch im Nonfood- 
Catering. Seit über 20 Jahren ist die Vermietung von  
Catering-Equipment eine unserer Kernkompetenzen 
und besondere Leidenschaft. Neben allem, was für 
die gedeckte Tafel nötig ist, umfasst unsere sorg- 
fältig ausgewählte Catering Selection unter anderem 
Küchen-, Theken- oder Barsysteme. Durch unzählige 
Projekte und Veranstaltungen haben wir einen 
enormen Erfahrungsschatz – nicht nur in puncto 
Catering-Logistik – gewonnen, mit dem wir sie 
konzeptionell und handfest vor Ort beraten, begleiten 
und unterstützen.

Sind die Laufwege für das Servicepersonal gut  
durchdacht? Ist die Tafel so eingedeckt, dass die  
Kommunikation der Gäste optimal gefördert wird?  
Sind die Elektrogeräte geprüft? 

Wir wissen wie wichtig es für Caterer und Gastro- 
nomen ist, sich voll und ganz auf den Logis-
tikpartner verlassen zu können. Dass Sie auf  
unser Qualitätsmanagement getrost bauen und  
vertrauen können, hat sogar der TÜV zertifiziert.  
Unser Material kommt stets getestet und sauber – 
kurz: einsatzbereit à la minute. Das spart Ihnen vor  
dem Event zusätzliche Arbeitsschritte wie etwa das 
Nachpolieren. 

Uns ist immer bewusst: Catering ist ein komplexes  
Räderwerk, alles muss präzise passen. Welche großen 
und kleinen Rädchen, welche Lösungen wir Ihnen 
bieten, zeigt Ihnen die Catering Selection auf den 
folgenden Seiten.
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PORZELLAN
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1391	
Kaffeetasse 18 cl 
Standard		

0,19 €

1392	
Untertasse Kombi 
Ø 15 cm
Standard

0,19 €

1393	
Teller flach Ø 19 cm 
Standard		

0,19 €

1395	
Teller flach Ø 26 cm 
Standard		

0,19 €

1396	
Teller flach Ø 28 cm 
Standard		

0,28 €

1397	
Teller tief Ø 21 cm 
Standard	

0,19 €

1399	
Suppentasse 26 cl 
Standard	

0,19 €

1398	
Suppentasse groß 40 cl 
Standard	

0,28 €

1400	
Löwenkopfterrine 45 cl 
Standard

0,54 €

Schönwald - Standard - Form 598 I 898
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3630	
Kaffeetasse 22 cl 
Basic	

0,22 €

3632	
Untertasse Kombi 
Ø 14 cm
Basic

0,22 €

3665	
Teetasse 22 cl 
H5 cm 
Basic

0,22 €

3668	
Kaffeebecher 42 cl 
H9 cm 
Basic

0,22 €

3669 
Untertasse Ø 16 cm 
Basic für Teetasse und 
Kaffeebecher

0,22 €

3633	
Teller flach Ø 23 cm 
Basic

0,22 €

3635	
Teller flach Ø 27 cm 
Basic

0,22 €

3642	
Teller flach Ø 32 cm 
Basic

0,44 €

3637	
Teller tief Ø 24 cm 
Basic

0,22 €

3639	
Suppentasse 35 cl 
H6 cm 
Basic

0,22 €

3640	
Side-Plate / 
Suppen-Untertasse 
Ø 18 cm
Basic

0,22 €

3673	
Frühstücksteller 
Ø 24 cm
Basic

0,22 €

3675	
Schale quadratisch 
15*15 cm H6 cm 
Basic

0,44 €

3676	
Schale quadratisch 
7*7 cm H2.5 cm 
Basic	

0,22 €

3677	
Schale rechteckig 
15*7 cm H5 cm 
Basic	

0,22 €

3671	
Platte oval 30*15 cm 
Basic

0,22 €

3644	
Zuckerdose 7*7 cm 
H5 cm 
Basic

0,22 € 

3641	
Deckel 7*7 cm 
für Zuckerdose 
Basic (3644)

0,22 € 

3643	
Milchgießer 20 cl 
Basic

0,22 € 

3648	
Mokkatasse 11 cl cm 
Basic

0,22 €

3649	
Mokka-Untertasse 
18*9 cm 
Basic	

0,22 €

3656	
Ascher 
Basic	

0,22 €

Arzberg - Basic - Form 2006 by Peter Schmidt
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3653	
Pfefferstreuer 
Basic	

0,22 €

3654	
Salzstreuer 
Basic	

0,22 €

3645	
Schalenteller Ø24 cm 
Basic

0,96 €

3647	
Schüssel Ø28 cm 
Basic

2,50 €

3646	
Schüssel Ø24 cm
Basic

2,50 €

Arzberg - Basic - Form 2006 by Peter Schmidt
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6930	
Kaffeetasse 22 cl Silk 
Silkroad	

0,25 €

6932	
Untertasse Ø16 cm 
Silkroad	

0,25 €

6931	
Kaffeetasse 22 cl 
Silkroad	
stapelbar		

0,25 €

6968	
Kaffeebecher 30 cl 
Silkroad		

0,25 €

6969	
Kaffeebecher ohne 
Henkel 30 cl Silkroad	

0,25 € 

6933	
Teller flach Ø23 cm 
Silkroad	

0,25 €

6935	
Teller flach Ø30 cm 
Silkroad	

0,25 €

 6942	
Platzteller Ø32 cm 
Silkroad		

0,50 € 

6938	
Pastateller Ø28 cm 
Silkroad	

0,25 € 

1387	
Teller flach coup eckig 
27*27 cm 

0,32 €

1388	
Teller halbtief coup 
eckig 24*24 cm 

0,28 € 

6939	
Suppentasse 30 cl 
Silkroad	

0,25 €

6940	
Side-Plate Ø19 cm 
Silkroad	

0,25 €

6956	
Aschenbecher 
Silkroad	

0,25 €

6976	
Olivenschale 25*6 cm 
Silkroad	

0,25 €

6977	
Olivenölschale 
11*11 cm 
Silkroad		

0,25 €

6943	
Milchgießer 13 cl 
Silkroad	

0,25 €

6944	
Zuckerdose Ø9*H6 cm 
Silkroad		

0,25 €

6948	
Espressotasse 9 cl 
Silkroad	

0,25 €

6949	
Espresso-Untertasse 
Ø13 cm 
Silkroad	

0,25 €

Vista Alegre - Silkroad
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1330	
Kaffeetasse 18 cl 
Luxus	

0,24 €

1332	
Untertasse Kombi 
Ø 15 cm
Luxus

0,24 €

1331	
Kaffeekanne 30 cl 
Luxus	

0,96 €

1336	
Side Plate Ø 16 cm 
Luxus	

0,24 €

1333	
Teller flach Ø 20 cm 
Luxus	

0,24 €

1334	
Teller flach Ø 25 cm 
Luxus	

0,24 €

1335	
Teller flach Ø 27 cm 
Luxus	

0,24 €

1342	
Teller flach Ø 31 cm 
Luxus

0,48 €

1337	
Teller tief Ø 23 cm 
Luxus	

0,24 €

1339	
Suppentasse 28 cl 
Luxus

0,24 €

1350	
Schüssel Ø 24 cm 
Luxus	

1,44 €

1351	
Schüssel Ø 28 cm 
Luxus	

1,92 €

1343	
Milchkanne 15 cl 
Luxus	

0,24 €

1344	
Zuckerdose mit Deckel 
20 cl 
Luxus	

0,24 €

1345	
Servierplatte 23 cm 
Luxus	

0,24 €

1347	
Servierplatte 33 cm 
Luxus	

0,96 €

1348	
Mokkatasse 10 cl 
Luxus	

0,24 €

1349	
Mokka-Untertasse 
Luxus	

0,24 €

1356	
Ascher Ø 12 cm 
Luxus	

0,24 €

1353	
Pfefferstreuer 
Luxus	

0,24 €

1354	
Salzstreuer 
Luxus	

0,24 €

1362	
Dressingtopf 2 ltr 
Luxus	

2,00 €

Schönwald - Luxus - Form Donna



60

3611	
Gourmetteller tief 
Ø 13 cm
Flying

0,26 €

3612	
Gourmetteller tief 
Ø 18 cm
Flying

0,26 €

3613	
Schale oval Gondel 
14 cm 
Flying	

0,26 €

3614	
Oasis Schale 22 cm 
Flying

0,26 €

3615	
Schale mit Griff 
18*16 cm 
Flying	

0,26 €

3616	
Löffelschälchen 
klein 11*8 cm 
Flying	

0,26 €

3617	
Löffelschälchen 
groß 16*11 cm 
Flying	

0,26 €

3618	
Platte rechteckig 
Piastra 24*12 cm 
Flying	

0,26 €

3619	
Schale Ovo tief 
oval 13*20 cm 
Flying	

0,26 €

3620	
Schale Free Spirit 
15*17 cm 
Flying	

0,26 €

3621	
Platte rechteckig 
18*13 cm 
Flying	

0,26 €

3623 
Schale Tegamino 
24*15 cm mit 2 Griffen 
Flying

0,26 €

3624	
Essenztasse 10 cl 
Flying	

0,26 €

3625	
Schälchen 14*12 cm 
Flying

0,26 €

1389	
Pommes-Schale 
Porzellan 20*12 cm 
Standard	

0,24 €

3676	
Schale quadratisch 
7*7 cm H2.5 cm 
Basic	

0,22 €

3644	
Zuckerdose 7*7 cm 
H5 cm 
Basic	

0,22 €

3677	
Schale rechteckig 
15*7 cm H5 cm 
Basic	

0,22 €

6976	
Olivenschale 25*6 cm 
Silkroad

0,25 €

6977	
Olivenölschale 
11*11 cm 
Silkroad	

0,25 €

3690	
Tatami Teller tief 
21*15 cm 
Modern Dining

0,28 €

1478	
Party Platte 26*19 cm 
Picasso	

0,48 €

1214	
Whiskyglas 20 cl 
H8 cm	
Vpck 25

0,19 €

4284	
Whiskyglas Tossa 29 cl 
H11 cm	
Vpck 25

0,36 €

Flying
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6434	
Teller flach FreeStyle 
Craft 15.5 cm 
grün	

0,39 €

6444	
Teller flach FreeStyle 
Craft 15.5 cm 
blau	

0,39 €

6454	
Teller flach FreeStyle 
Craft 15.5 cm 
grau	

0,39 €

6464	
Teller flach FreeStyle 
Craft 15.5 cm 
weiß	

0,39 €

6435	
Schüssel Craft 18 cm 
grün

0,39 €

6445	
Schüssel Craft 18 cm 
blau	

0,39 €

6455	
Schüssel Craft 18 cm 
grau

0,39 €

6465	
Schüssel Craft 18 cm 
weiß

0,39 €

6436	
Schüssel Craft 13 cm 
grün

0,39 €

6446	
Schüssel Craft 13 cm 
blau	

0,39 €

6456	
Schüssel Craft 13 cm 
grau	

0,39 €

6466	
Schüssel Craft 13 cm 
weiß	

0,39 €

1469	
Weckglas 80 ml 
Ø6 cm H4.5 cm
Vpck 36

0,19 €

1470	
Weckglas 140 ml 
Ø6 cm H7 cm
Vpck 36

0,22 €

4101	
Amuse Bouche Glas 
Ellipse 9 cl 
H6.5 cm	
Vpck 49

0,22 €

4102	
Amuse Bouche Glas 
Atoll 11 cl 
H6 cm	
Vpck 36

0,22 €

4103	
Amuse Bouche Glas 
Carat 12 cl 
H6 cm	
Vpck 36

0,22 €

4104	
Amuse Bouche Glas 
Norway 7 cl 
H6.5 cm	
Vpck 49

0,22 €

Flying
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4830	
Kaffeetasse 20 cl 
Jade	

0,29 €

4851	
Cappuccinotasse 22 cl 
Jade	

0,29 €

4832	
Untertasse Kombi 
Ø 16 cm
Jade

0,29 €

4858	
Stapeltasse 20 cl 
Jade	

0,29 €

4859	
Untertasse Ø 15 cm 
Jade für Stapeltasse

0,29 €

4884	
Schale 9 cl Ø 7.5 cm 
Jade

0,29 €

4836	
Side Plate Ø 16 cm 
Jade	

0,29 €

4833	
Teller flach Ø 19 cm 
Jade	

0,29 €

4834	
Teller flach Ø 25 cm 
Jade	

0,29 €

4835	
Teller flach Ø 27 cm 
Jade	

0,29 €

4842	
Teller flach Ø 31 cm 
Jade	

0,49 €

4837	
Teller tief Ø 23 cm 
Jade	

0,29 €

4838	
Pastateller Ø 29 cm 
Jade	

0,49 €

4839	
Suppentasse 35 cl 
Jade	

0,29 €

4840	
Suppenuntertasse 
Ø 18 cm
Jade

0,29 €

4864	
Teller flach 23*23 cm 
Jade	

0,98 €

4865	
Teller flach 27*27 cm 
Jade

0,98 €

4876	
Coupeteller Ø 15 cm 
Jade	

0,29 €

4873	
Coupeteller Ø 20 cm 
Jade	

0,29 €

4874	
Coupeteller Ø 25 cm 
Jade	

0,29 €

4875	
Coupeteller Ø 28 cm 
Jade	

0,36 €

4882	
Coupeteller Ø 31 cm 
Jade	

0,49 €

4861	
Schüssel Ø 16 cm 
Jade	

0,49 €

4862	
Schüssel Ø 21 cm 
Jade	

0,49 €

Rosenthal - Form Jade (Fine Bone China)
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4843	
Milchkanne 20 cl 
Jade	

0,29 €

4844 
Zuckerdose mit Deckel 
25 cl 
Jade 

0,29 €

4845	
Servierplatte 25 cm 
Jade

0,49 €

4847	
Platte oval 43 cm 
Jade	

1,98 €

4848	
Mokkatasse 10 cl 
Jade	

0,29 €

4849	
Mokka-Untertasse 
Ø12 cm 
Jade

0,29 €

4856	
Ascher 11*9 cm 
Jade	

0,29 €

4853	
Pfefferstreuer 
Jade	

0,29 €

4854	
Salzstreuer 
Jade	

0,29 €

4885	
Schälchen Ø 10 cm 
geteilt 
Jade	

0,29 €

4886	
Schälchen 8*8 cm 
geteilt 
Jade	

0,29 €

4887	
Schälchen oval 10 cm 
Jade

0,29 €

4888	
Schälchen 12*9 cm 
Jade	

0,29 €

4889	
Löffel klein 11 cm 
Jade	

0,29 €

4890	
Löffel 23 cm 
Jade	

0,29 €

4891	
Löffel/Chopstick 
Jade	

0,29 €

4893	
Platte 25*19 cm 
Jade	

2,75 €

4894	
Platte 48*16 cm 
Jade	

5,50 €

4896	
Saucière 45 cl 
Jade	

0,98 €

4897	
Untere oval 24 cm 
(für Saucière 4896)

0,49 €

4371	
Kaffeetasse 22 cl 
trendy	

0,32 €

4368	
Kaffeebecher 27 cl 
trendy

0,32 €

Villeroy & Boch - Trendy - Form Easy White

Rosenthal - Form Jade (Fine Bone China)
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Villeroy & Boch - Trendy - Form Easy White

4370	
Cappuccinotasse 22 cl 
trendy	

0,32 €

4362	
Untertasse Kombi 
Ø 15 cm
trendy

0,32 €

4361	
Kaffeekanne 30 cl 
trendy	

0,96 €

4366	
Side Plate Ø 16 cm 
trendy	

0,32 €

4363	
Teller flach Ø 21 cm 
trendy	

0,32 €

4364	
Teller flach Ø 24 cm 
trendy	

0,32 €

4365	
Teller flach Ø 27 cm 
trendy	

0,32 €

4372	
Teller flach Ø 29 cm 
trendy	

0,32 €

4367	
Teller tief Ø 23 cm 
trendy	

0,32 €

4369	
Suppentasse 27 cl 
trendy

0,32 €

4388	
Schüssel Ø 15 cm 
trendy

0,32 €

4380	
Schüssel Ø 18 cm 
trendy

1,44 €

4381	
Schüssel Ø 20 cm 
trendy	

1,92 €

4373	
Milchkanne 10 cl 
trendy	

0,32 €

4374	
Zuckerdose mit Deckel 
trendy	

0,32 €

4375	
Servierplatte oval 
22 cm 
trendy	

0,32 €

4376	
Servierplatte oval 
31 cm 
trendy	

0,64 €

4377	
Servierplatte oval 
37 cm 
trendy	

0,96 €

4378	
Mokkatasse 10 cl 
trendy	

0,32 €

4379	
Mokka-Untertasse 
trendy

0,32 €

4386	
Ascher 
trendy	

0,32 €

4383	
Pfefferstreuer 
trendy	

0,32 €

4384	
Salzstreuer 
trendy	

0,32 €

4385	
Eierbecher 
trendy	

0,32 €
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Villeroy & Boch - Form La Scala

4430	
Kaffeetasse 22 cl 
La Scala	

0,36 €

4438	
Kaffeebecher 27 cl 
La Scala	

0,36 €

4440	
Cappuccinotasse 22 cl 
La Scala	

0,36 €

4432	
Untertasse Kombi 
Ø 16 cm
La Scala

0,36 €

4431	
Kaffeekanne 30 cl 
La Scala	

0,96 €

4436	
Side Plate Ø 16 cm 
La Scala	

0,36 €

4433	
Teller flach Ø 21 cm 
La Scala	

0,36 €

4434	
Teller flach Ø 24 cm 
La Scala	

0,36 €

4435	
Teller flach Ø 27 cm 
La Scala	

0,36 €

4442	
Teller flach Ø 29 cm 
La Scala	

0,36 €

4447	
Servierplatte Ø 32 cm 
La Scala	

0,96 €

4437	
Teller tief oval 24 cm 
La Scala	

0,36 €

4439	
Suppentasse 30 cl 
La Scala	

0,36 €

4450	
Schüssel 18*18 cm
La Scala	

1,44 €

4451	
Schüssel 21*21 cm 
La Scala	

1,92 €

4448	
Mokkatasse 9 cl 
La Scala	

0,36 €

4449	
Mokka-Untertasse 
La Scala	

0,36 €

4443	
Milchkanne 25 cl 
La Scala	

0,36 €

4444	
Zuckerdose 22 cl 
La Scala	

0,36 €

4445	
Servierplatte oval 
24 cm 
La Scala	

0,36 €

4453	
Pfefferstreuer 
La Scala	

0,36 €

4454	
Salzstreuer 
La Scala	

0,36 €

4457	
Schälchen oval 9 cm 
La Scala	

0,36 €

4458	
Schälchen oval 12 cm 
La Scala	

0,36 €
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3681	
Gourmetteller Coupe 
Ø 33 cm
Modern Dining

0,52 €

3682	
Piano Teller flach 
Ø 29 cm
Modern Dining

0,52 €

3683	
Riso Teller flach 
Ø 30 cm
Modern Dining

0,52 €

3684	
Scoop Teller tief 
32*21 cm 
Modern Dining

0,52 €

3685	
Scoop Teller flach 
32*25 cm 
Modern Dining		

0,52 €

3686	
Fondo Teller tief oval 
24*19 cm 
Modern Dining

0,52 €

3688	
Gourmetto Teller tief 
Ø 27 cm
Modern Dining

0,52 €

3687	
Tatami Teller tief 
26*20 cm 
Modern Dining

0,52 €

3689	
Tatami Teller flach 
31*24 cm 
Modern Dining		

0,52 €

3690	
Tatami Teller tief 
21*15 cm 
Modern Dining

0,28 €

6690	
Teller flach viereckig 
29*29 cm 
Marés	

0,58 €

6689	
Teller flach oval 32 cm 
Marés	

0,58 €

6692	
Pasta Teller Ø30 cm 
Marés	

0,58 €

6693	
Deckel Pasta Teller 
Marés (6692)		

0,98 €

6691	
Teller tief oval 29 cm 
Marés	

0,58 €

6682 
Servierplatte 
30*10 cm 
Marés für Schälchen 
(6683, 6684, 6685)

0,58 €

6683	
Aperitif Schale 9 cl 
Ø9 cm 
Marés für 6682	

0,26 €

6685	
Aperitif Becher 9 cl 
Ø5 cm 
Marés für 6682

0,26 €

6687	
Deckel für Aperitif 
Becher 
Marés für 6685		

0,26 €

6684	
Öl-/Essiggießer 9 cl 
H8 cm	
Marés für 6682

0,26 €

Rosenthal - Modern Dining 

Vista Alegre - Marés
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6701	
Cup 7 cl 
Tivoli schwarz	

6702	
Untertasse Ø13 cm 
Tivoli schwarz  
(für Cup 7 cl)	

6703	
Cup 19 cl 
Tivoli schwarz	

6704	
Untertasse Ø16 cm 
Tivoli schwarz 
(für Cup 19 cl)

6705	
Coupeteller Ø30 cm 
Tivoli schwarz		

6707	
Teller tief mit Fahne 
Ø27.5 cm 
Tivoli schwarz	

6708	
Coupe-/Wokteller 
halbtief Ø27.5 cm 
Tivoli schwarz	

6709	
Coupeteller extraflach 
Lido Ø27.5 cm 
Tivoli schwarz	

6710	
Brotteller flach mit 
Fahne Ø14.5 cm 
Tivoli schwarz	

Tivoli
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1430	
Kaffeetasse 18 cl 
Lifestyle	

0,48 €

1432	
Untertasse 18*15 cm 
Lifestyle	

0,48 €

1451	
Cappuccinotasse 25 cl 
Lifestyle	

0,48 €

1450	
Café au Lait Tasse 40 cl 
Lifestyle	

0,48 €

1448	
Mokkatasse 8 cl 
Lifestyle	

0,48 €

1436	
Side Plate 15*13 cm 
Lifestyle	

0,48 €

1441	
Teller Triangel 
22*22 cm 
Lifestyle	

0,48 €

1433	
Teller flach 24*22 cm 
Lifestyle	

0,48 €

1435	
Teller flach 27*27 cm 
Lifestyle	

0,96 €

1442	
Teller flach 34*34 cm 
Lifestyle	

0,96 €

1437	
Teller tief 26*26 cm 
Lifestyle	

0,96 €

1438	
Pastateller 28*28 cm 
Lifestyle	

1,44 €

1439	
Suppentasse 45 cl 
Lifestyle	

0,48 €

1453	
Schüssel 18*18 cm 
Lifestyle	

0,48 €

1445
Schüssel 25*25 cm 
Lifestyle	

0,96 €

1446	
Schüssel 33*33 cm 
Lifestyle	

1,44 €

1444	
Schälchen Dip 8*8 cm 
Lifestyle	

0,24 €

1443	
Schälchen 12*12 cm 
Lifestyle	

0,48 €

1447	
Servierplatte 33*24 cm 
Lifestyle	

0,96 €

1455	
Teller 28.5*32 cm 
Move Lifestyle

1,44 €

1457	
Schälchen Move2 
14*15 cm 
Lifestyle	

0,24 €

1456	
Schälchen Move1 
28*15 cm 
Lifestyle	

0,48 €

1475	
Schälchen 12 cm 
Palmbeach

0,24 €

1476	
Schälchen 15 cm 
Palmbeach

0,48 €

Villeroy & Boch - Lifestyle - Form Hot Wave
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6431	
Teller FreeStyle 
Craft 37.5 cm 
grün	

0,98 €

6441	
Teller FreeStyle 
Craft 37.5 cm 
blau	

0,98 €

6451	
Teller FreeStyle
Craft 37.5 cm 
grau	

0,98 €

6461	
Teller FreeStyle 
Craft 37.5 cm 
weiß	

0,98 €

6432	
Platte rechteckig 
Craft 37*16.5 cm 
grün	

0,98 €

6442	
Platte rechteckig 
Craft 37*16.5 cm 
blau	

0,98 €

6452	
Platte rechteckig 
Craft 37*16.5 cm 
grau	

0,98 €

6462	
Platte rechteckig 
Craft 37*16.5 cm 
weiß	

0,98 €

6433	
Teller flach FreeStyle 
Craft 25 cm 
grün

0,39 €

6443	
Teller flach FreeStyle 
Craft 25 cm 
blau	

0,39 €

6453	
Teller flach FreeStyle 
Craft 25 cm 
grau	

0,39 €

6463	
Teller flach FreeStyle 
Craft 25 cm 
weiß	

0,39 €

6437	
Teller tief 
Craft Ø25 cm 
grün	

0,39 €

6447	
Teller tief 
Craft Ø25 cm 
blau	

0,39 €

6457	
Teller tief 
Craft Ø25 cm 
grau	

0,39 €

6467	
Teller tief 
Craft Ø25 cm 
weiß	

0,39 €

Steelite - Craft



70

6438	
Teller flach 
Craft Ø30 cm 
grün	

0,39 €

6448	
Teller flach 
Craft Ø30 cm 
blau	

0,39 €

6458	
Teller flach 
Craft Ø30 cm 
grau	

0,39 €

6468	
Teller flach 
Craft Ø30 cm 
weiß	

0,39 €

6434	
Teller flach FreeStyle 
Craft 15.5 cm 
grün	

0,39 €

6444	
Teller flach FreeStyle 
Craft 15.5 cm 
blau	

0,39 €

6454	
Teller flach FreeStyle 
Craft 15.5 cm 
grau	

0,39 €

6464	
Teller flach FreeStyle 
Craft 15.5 cm 
weiß	

0,39 €

6435	
Schüssel 
Craft 18 cm 
grün	

0,39 €

6445	
Schüssel 
Craft 18 cm 
blau	

0,39 €

6455	
Schüssel 
Craft 18 cm 
grau	

0,39 €

6465	
Schüssel 
Craft 18 cm 
weiß	

0,39 €

6436	
Schüssel 
Craft 13 cm 
grün	

0,39 €

6446	
Schüssel 
Craft 13 cm 
blau	

0,39 €

6456	
Schüssel 
Craft 13 cm 
grau	

0,39 €

6466	
Schüssel 
Craft 13 cm 
weiß	

0,39 €

Steelite - Craft
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3711	
Coupeteller 
Ø32 cm H4 cm 
Cielo	

5,00 €

3715	
Amuses bouche-/
Dessertschale 
Ø22 cm H5 cm 
Cielo	

5,00 €

3716	
Amuses bouche-/
Dessertschale 
Ø30 cm H5.7 cm 
Cielo	

10,00 €

3800	
Tasse 17 cl ohne 
Henkel Ø11 cm H8 cm 
Velvet	

2,00 €

3801	
Kaffeetasse 17 cl 
Ø11 cm H8 cm 
Velvet	

2,00 €

3802	
Untertasse 
Ø16.5 cm H2 cm 
Velvet	

2,00 €

3806	
Brotteller
Ø18 cm H2 cm 
Velvet

2,00 €

3803	
Dessertteller flach 
Ø23.5 cm H2 cm 
Velvet	

2,00 €

3804	
Essteller flach 
Ø29.5 cm H3 cm 
Velvet	

3,00 €

3805	
Gourmetteller flach 
Ø32 cm H3 cm 
Velvet	

3,00 €

3808	
Teller schmale Fahne 
Ø32 cm H2 cm 
Velvet	

3,00 €

3810	
Gourmetteller tiefer 
Spiegel Ø32 cm 
H3.3 cm 
Velvet	

3,00 €

3812	
Platte/Platzteller
 Ø36 cm H3 cm 
Velvet	

7,00 €

3807	
Suppenteller 
Ø25 cm H6 cm 
Velvet

3,00 €

3841	
Pastateller 
Ø30 cm H6 cm 
Velvet

3,00 €

3809	
Löffel 
B12 cm H3.7 cm 
Velvet	

1,00 €

3813	
Milchgießer 10 cl 
Ø8 cm H8 cm 
Velvet	

2,00 €

3814	
Deckelschale 
Ø11.5 cm H4.5 cm 
Velvet	

2,00 €

3815	
Amuses bouche-/
Dessertschale 
Ø22 cm H5 cm 
Velvet	

3,00 €

3816	
Amuses bouche-/
Dessertschale 
Ø30 cm H5.7 cm 
Velvet	

3,00 €

3843	
Quadratische Schale 
16*16 cm 
Velvet	

2,00 €

Hering Berlin - Form Velvet

Hering Berlin - Form Cielo
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3817	
Coupeteller 
Ø20.5 cm H3.3 cm 
Velvet	

3,00 €

3811	
Coupeteller 
Ø32 cm H4 cm 
Velvet	

3,00 €

3820	
Espressotasse 5 cl 
ohne Henkel 
Ø7 cm H5.8 cm 
Velvet	

2,00 €

3818	
Espressotasse 5 cl
Ø7 cm H5.8 cm
Velvet	

2,00 €

3819	
Espressountertasse 
Ø12 cm H2 cm 
Velvet	

2,00 €

3821	
Dessertschale Bowl 
Ø16 cm H4 cm 
Velvet	

2,00 €

3826	
Schale 7 cl 
Ø7.5 cm H6 cm 
Velvet	

2,00 €

3827	
Schale 20 cl 
Ø11 cm H7.5 cm 
Velvet	

2,00 €

3828	
Schale 40 cl 
Ø13.5 cm H9 cm 
Velvet	

2,00 €

3833	
Beilageschale 
Ø28 cm H10.5 cm 
Velvet	

7,00 €

3839	
Karaffe 22 cl 
Ø8 cm H15 cm 
Velvet

2,00 €

3840	
Karaffe 85 cl 
Ø16 cm H31.5 cm 
Velvet

7,00 €

3900	
Tasse 17 cl ohne 
Henkel 
Ø11 cm H8 cm 
Puls

3,00 €

3901	
Kaffeetasse 17 cl 
Ø11 cm H8 cm 
Puls	

3,00 €

3902	
Untertasse 
Ø16.5 cm H2 cm 
Puls	

3,00 €

3906	
Brotteller 
Ø18 cm H2 cm 
Puls

3,00 €

3903	
Dessertteller flach
Ø23.5 cm H2 cm 
Puls

3,00 €

3904	
Essteller flach 
Ø29.5 cm H3 cm 
Puls	

4,00 €

3905	
Gourmetteller flach 
Ø32 cm H3 cm 
Puls	

4,00 €

3908	
Teller schmale Fahne 
Ø32 cm H2 cm 
Puls	

4,00 €

3910	
Gourmetteller tiefer 
Spiegel 
Ø32 cm H3.3 cm 
Puls	

4,00 €

3912	
Platte/Platzteller
Ø36 cm H3 cm 
Puls	

8,00 €

3907	
Suppenteller 
Ø25 cm H6 cm 
Puls	

4,00 €

3941	
Pastateller 
Ø30 cm H6 cm 
Puls	

4,00 €

Hering Berlin - Form Velvet

Hering Berlin - Form Puls
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3913	
Milchgießer 10 cl 
Ø8 cm H8 cm 
Puls	

3,00 €

3914	
Deckelschale 
Ø11.5 cm H4.5 cm 
Puls	

3,00 €

3915	
Amuses bouche-/
Dessertschale 
Ø22 cm H5 cm 
Puls	

4,00 €

3916	
Amuses bouche-/
Dessertschale 
Ø30 cm H5.7 cm 
Puls	

4,00 €

3917	
Coupeteller 
Ø20.5 cm H3.3 cm 
Puls	

4,00 €

3911	
Coupe Teller 
Ø32 cm H4 cm 
Puls	

4,00 €

3920	
Espressotasse 5 cl 
ohne Henkel 
Ø7 cm H5.8 cm 
Puls	

3,00 €

3918	
Espressotasse 5 cl 
Ø7 cm H5.8 cm 
Puls	

3,00 €

3919	
Espressountertasse 
Ø12 cm H2 cm 
Puls	

3,00 €

3926	
Schale 7 cl 
Ø7.5 cm H6 cm 
Puls	

3,00 €

3933	
Beilageschale 
Ø28 cm H10.5 cm 
Puls

8,00 €

3939	
Karaffe 22 cl 
Ø8 cm H15 cm 
Puls	

3,00 €

Hering Berlin - Form Puls
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BESTECK
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1241	
Tafelmesser 		
Vpck 10/25

0,19 €

1242	
Tafelgabel		
Vpck 10/25

0,19 €

1243	
Tafellöffel		
Vpck 10/25	

0,19 €

1247	
Kaffeelöffel 		
Vpck 10/25	

0,19 €

1248	
Kuchengabel
Vpck 10/25	

0,19 €

1261	
Tafelmesser 
Luxus
Vpck 10/25

0,22 €

1262	
Tafelgabel 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1263	
Tafellöffel 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1264	
Dessertmesser 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1265	
Dessertgabel 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1266	
Dessertlöffel 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1267	
Kaffeelöffel 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1268	
Kuchengabel 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1269	
Fischmesser 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1270	
Fischgabel 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1271	
Brotmesser klein 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1272	
Mokkalöffel 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1273	
Happy Spoon 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

1274	
Latte Macchiato-/
Eislöffel 18 cm 
Luxus
Vpck 10/25	

0,22 €

4111	
Tafelmesser 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4112	
Tafelgabel 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4113	
Tafellöffel 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

Hepp - Luxus - Form Facette

Hepp - Standard - Form Premium

Hepp - Exklusiv - Form Diamond
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4114	
Dessertmesser 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4115	
Dessertgabel 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4116	
Dessertlöffel 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4117	
Kaffeelöffel 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4118	
Kuchengabel 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4119	
Fischmesser 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4120	
Fischgabel 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4122	
Mokkalöffel 
Exklusiv		
Vpck 10/25	

0,26 €

4061	
Tafelmesser 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4062	
Tafelgabel 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4063	
Tafellöffel 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4064	
Dessertmesser 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4065	
Dessertgabel 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4066	
Dessertlöffel 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4067	
Kaffeelöffel 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4068	
Kuchengabel 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4069	
Fischmesser 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4070	
Fischgabel 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4071	
Buttermesser 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4072	
Mokkalöffel 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4074	
Latte Macchiato-/
Eislöffel 18 cm 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

4075	
Steakmesser 
Arts
Vpck 10/25	

0,26 €

Hepp - Exklusiv - Form Diamond

Hepp - Arts - Form Profile



78

6661	
Tafelmesser 
Mepra Vintage 
Vpck 10/25	

0,34 €

6662	
Tafelgabel 
Mepra Vintage		
Vpck 10/25	

0,34 €

6663	
Tafellöffel 
Mepra Vintage 
Vpck 10/25	

0,34 €

6664	
Dessertmesser 
Mepra Vintage		
Vpck 10/25	

0,34 €

6665	
Dessertgabel 
Mepra Vintage		
Vpck 10/25	

0,34 €

6666	
Dessertlöffel 
Mepra Vintage		
Vpck 10/25	

0,34 €

6667	
Kaffeelöffel 
Mepra Vintage		
Vpck 10/25	

0,34 €

6668	
Kuchengabel 
Mepra Vintage		
Vpck 10/25	

0,34 €

6669	
Fischmesser 
Mepra Vintage		
Vpck 10/25	

0,34 €

6671	
Buttermesser 
Mepra Vintage		
Vpck 10/25	

0,34 €

6672	
Mokkalöffel 
Mepra Vintage		
Vpck 10/25	

0,34 €

6561	
Tafelmesser 
X15
Vpck 10/25	

0,38 €

6562	
Tafelgabel 
X15
Vpck 10/25	

0,38 €

6563	
Tafellöffel 
X15
Vpck 10/25	

0,38 €

6564	
Dessertmesser 
X15
Vpck 10/25	

0,38 €

6565	
Dessertgabel 
X15
Vpck 10/25	

0,38 €

6566	
Dessertlöffel 
X15
Vpck 10/25

0,38 €

6567	
Kaffeelöffel 
X15
Vpck 10/25	

0,38 €

6568	
Kuchengabel 
X15
Vpck 10/25	

0,38 €

6569	
Fischmesser 
X15
Vpck 10/25	

0,38 €

6571	
Buttermesser 
X15
Vpck 10/25	

0,38 €

6572	
Mokkalöffel 
X15
Vpck 10/25

0,38 €

Eternum - X15

Mepra - Vintage
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6841	
Tafelmesser 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25

0,76 €

6842	
Tafelgabel 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25

0,76 €

6843	
Tafellöffel 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25	

0,76 €

6844	
Dessertmesser 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25	

0,76 €

6845	
Dessertgabel 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25	

0,76 €

6846	
Dessertlöffel 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25	

0,76 €

6847	
Kaffeelöffel 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25

0,76 €

6848	
Kuchengabel 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25	

0,76 €

6849	
Fischmesser 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25

0,76 €

6851	
Buttermesser 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25

0,76 €

6852	
Mokkalöffel 
Talia anthrazit		
Vpck 10/25	

0,76 €

6861	
Tafelmesser 
Talia bronze		
Vpck 10/25

0,76 €

6862	
Tafelgabel 
Talia bronze		
Vpck 10/25	

0,76 €

6863	
Tafellöffel 
Talia bronze		
Vpck 10/25

0,76 €

6864	
Dessertmesser 
Talia bronze		
Vpck 10/25	

0,76 €

6865	
Dessertgabel 
Talia bronze		
Vpck 10/25	

0,76 €

6866	
Dessertlöffel 
Talia bronze		
Vpck 10/25

0,76 €

6867	
Kaffeelöffel 
Talia bronze		
Vpck 10/25

0,76 €

6868	
Kuchengabel 
Talia bronze	
Vpck 10/25	

0,76 €

6869	
Fischmesser 
Talia bronze		
Vpck 10/25	

0,76 €

6871	
Buttermesser 
Talia bronze		
Vpck 10/25	

0,76 €

6872	
Mokkalöffel 
Talia bronze		
Vpck 10/25

0,76 €

Hepp Talia bronze

Hepp Talia anthrazit
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3461	
Tafelmesser 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3462	
Tafelgabel 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3463	
Tafellöffel 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3464	
Dessertmesser 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3465	
Dessertgabel 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3466	
Dessertlöffel 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3467	
Kaffeelöffel 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3468	
Kuchengabel 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3469	
Fischmesser 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3470	
Fischgabel 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3472	
Mokkalöffel 
Renaissance weiß		
Vpck 10/25	

0,36 €

3561 
Tafelmesser 
Renaissance schwarz 
Vpck 10/25

0,36 €

3562 
Tafelgabel 
Renaissance schwarz 
Vpck 10/25 

0,36 €

3563 
Tafellöffel 
Renaissance schwarz 
Vpck 10/25 

0,36 €

3564 
Dessertmesser 
Renaissance schwarz 
Vpck 10/25

0,36 €

3565 
Dessertgabel 
Renaissance schwarz 
Vpck 10/25 

0,36 €

3566 
Dessertlöffel 
Renaissance schwarz 
Vpck 10/25 

0,36 €

3567	
Kaffeelöffel 
Renaissance schwarz	
Vpck 10/25	

0,36 €

3568	
Kuchengabel 
Renaissance schwarz	
Vpck 10/25	

0,36 €

3569	
Fischmesser 
Renaissance schwarz	
Vpck 10/25	

0,36 €

3570	
Fischgabel 
Renaissance schwarz	
Vpck 10/25	

0,36 €

3572	
Mokkalöffel 
Renaissance schwarz	
Vpck 10/25	

0,36 €

Bugatti - Renaissance weiß - Form Aladdin

Bugatti - Renaissance schwarz - Form Aladdin
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3361 
Tafelmesser 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3362 
Tafelgabel 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3363 
Tafellöffel 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3364 
Dessertmesser 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3365 
Dessertgabel 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3366 
Dessertlöffel 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3367 
Kaffeelöffel 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3368 
Kuchengabel 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3369 
Fischmesser 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3370 
Fischgabel 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

3372 
Mokkalöffel 
Renaissance elfenbein 
Vpck 10/25 

0,36 €

Bugatti - Renaissance elfenbein - Form Aladdin
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1481	
Tafelmesser 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1482	
Tafelgabel 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1483	
Tafellöffel 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1484	
Dessertmesser 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1485	
Dessertgabel 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1486	
Dessertlöffel 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1487	
Kaffeelöffel 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1488	
Kuchengabel 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1489	
Fischmesser 
Silber
Vpck 10/25

0,60 €

1490	
Fischgabel 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1491	
Buttermesser 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

1492	
Mokkalöffel 
Silber
Vpck 10/25	

0,60 €

Hepp - Silber - Form Contour
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3781	
Tafelmesser Riva 
massiv-versilbert	

2,00 €

3782	
Tafelgabel Riva 
massiv-versilbert	

2,00 €

3783	
Tafellöffel Riva 
massiv-versilbert

2,00 €

3784	
Dessertmesser Riva 
massiv-versilbert

1,50 €

3785	
Dessertgabel Riva 
massiv-versilbert

1,50 €

3786	
Dessertlöffel Riva 
massiv-versilbert

1,50 €

3787	
Kaffeelöffel Riva 
massiv-versilbert

1,00 €

3788	
Kuchengabel Riva 
massiv-versilbert

1,00 €

3789	
Fischmesser Riva 
massiv-versilbert

1,50 €

3790	
Fischgabel Riva 
massiv-versilbert

1,50 €

3791	
Brotmesser klein Riva 
massiv-versilbert

1,50 €

3792	
Mokkalöffel Riva 
massiv-versilbert

1,00 €

3794	
Gourmetlöffel Riva 
massiv-versilbert

1,50 €

Robbe & Berking - Massiv versilbert - Form Riva
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1275	
Käsemesser 
Schnittfläche 9 cm		

2,00 €

6481	
Servierlöffel Fresh 
(schwarz) 
L29 cm		

1,50 €

6482	
Serviergabel Fresh 
(schwarz) 
L29 cm		

1,50 €

6483	
Salatgabel Fresh 
L32 cm	

1,50 €

6484	
Salatlöffel Fresh 
L32 cm		

1,50 €

6485	
Servierlöffel Fresh
L22 cm	

1,50 €

6486	
Pastaheber Fresh 
L22 cm		

1,50 €

6487	
Spaghetti-Zange Fresh 
L23 cm		

1,00 €

6488	
Anti-Pasti-Zange Fresh 
L18 cm / B25 mm	

1,00 €

1276	
Zuckerzange

0,48 €

1277	
Eisportionierer

2,50 €

1279	
Universalzange
L29 cm		

0,90 €

1280	
Schaumlöffel

0,90 €

1286	
Tortenheber 		

0,48 €

1289	
Brotmesser groß		

1,50 €

1290	
Fleischmesser groß		

1,50 €

1291	
Tranchiermesser
L25 cm		

1,50 €

1292	
Tranchiergabel

1,50 €

1295	
Schöpflöffel 1ltr 
L57 cm	

2,50 €

1296	
Schaumlöffel groß 
Ø 18 cm L57 cm

2,50 €

Vorlegebesteck - Form Fresh

Vorlegebesteck

1297	
Schneebesen L40 cm	

2,50 €
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1298	
Schöpfkelle 0.05 ltr 
L29 cm	

1,85 €

1299	
Schöpfkelle 0.125 ltr 
L32 cm	

2,00 €

1660	
Gebäckzange 17.5 cm	

0,48 €

1661	
Buffet-Servierlöffel
L31 cm	

0,48 €

1662	
Pfannenwender 
L33 cm	

0,48 €

1663	
Buffet-Servierlöffel 
perforiert L31 cm	

0,48 €

1665	
Buffet-Serviergabel 
L30 cm	

0,48 €

1667	
Dressinglöffel 
Kunststoff L34 cm	

0,48 €

5671	
Servierlöffel Pure 
L32 cm	

0,48 €

5672	
Wurstzange Pure 
L35 cm		

0,48 €

5673	
Servierlöffel perforiert 
Pure L32 cm		

0,48 €

5674	
Grillzange 
Pure L42 cm	

0,48 €

5675	
Käsemesser 
Pure  27 cm	

0,48 €

5677	
Dressingkelle 
Pure 0.03 ltr L26.5 cm	

0,48 €

5678	
Spaghettizange 
Pure L27 cm	

0,48 €

5679	
Spaghettiheber 
Pure L31 cm	

0,48 €

5683	
Salatgabel 
Pure L30 cm	

0,48 €

5684	
Salatlöffel 
Pure L30 cm	

0,48 €

5686	
Tortenheber 
Pure L28 cm 
Spatelmaß 14*5.5 cm	

0,48 €

5687	
Saucenkelle 
Pure 0.025 ltr L22 cm	

0,48 €

5688	
Suppenschöpfer 
Pure 0.1 ltr L26 cm	

0,48 €

5691	
Tranchiermesser 
Pure L31 cm 
Klinge 20 cm	

0,48 €

5692	
Tranchiergabel 
Pure L32 cm	

0,48 €

Vorlegebesteck

Vorlegebesteck - Form Pure
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GLAS
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1201 
Bierglas auf Fuß 30 cl 
H17 cm  
Vpck 36 

0,19 €

1225	
Bier-Longdrinkglas 
Sinus 30 cl H21 cm		
Vpck 49	

0,19 €

1213	
Longdrinkglas 22 cl 
H15 cm		
Vpck 49	

0,19 €

1214	
Whiskyglas 20 cl 
H8 cm		
Vpck 25	

0,19 €

1215	
Kölschglas 20 cl 
H14 cm		
Vpck 49	

0,19 €

1216	
Altglas 20 cl 
H11 cm		
Vpck 44	

0,19 €

1218	
Teeglas 24 cl H9 cm		
Vpck 25	

0,19 €

1219	
Caipirinhaglas 36 cl 
H12 cm		
Vpck 25	

0,19 €

1220	
Latte Macchiatoglas 
30 cl H15 cm		
Vpck 25	

0,19 €

1223	
Weizenbierglas 69 cl 
H22 cm		
Vpck 25	

0,32 €

1224 
Cocktail/Hurricaneglas 
44 cl H21 cm 
Vpck 25 

0,32 €

4303 
Weinglas universal mit 
Füllstrich 20 cl 
H18.5 cm  
Vpck 25 

0,22 €

4310 
Sektflöte mit Füllstrich 
10 cl H20 cm 
Vpck 36 

0,22 €

1202	
Wasserglas 32 cl 
H17 cm		
Vpck 25	

0,19 €

1203	
Weinglas groß 24 cl 
H15 cm		
Vpck 36	

0,19 €

1204	
Weinglas klein 19 cl 
H14 cm		
Vpck 36	

0,19 €

1207	
Schnapsglas 6 cl 
H8 cm		
Vpck 49	

0,19 €

1209	
Sektschale 20 cl 
H12 cm		
Vpck 16	

0,26 €

1210	
Sektflöte 15 cl H16 cm	
Vpck 49	

0,19 €

1211	
Cognacschwenker 
21 cl H11 cm		
Vpck 25	

0,19 €

1212	
Irish Coffeeglas 24 cl 
H15 cm		
Vpck 36	

0,19 €

Standard - Form Prelude

Standard 
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4202 
Wasserglas 
exklusiv 45 cl H20 cm 
Vpck 25 

0,22 €

4203 
Weinglas groß 
exklusiv 35 cl H19 cm 
Vpck 25 

0,22 €

4204 
Weinglas klein 
exklusiv 29 cl H18 cm 
Vpck 36 

0,22 €

4205 
Portglas 
exklusiv 14 cl H14 cm 
Vpck 49 

0,22 €

4206 
Sherryglas 
exklusiv 13 cl H16 cm 
Vpck 49 

0,22 €

4207 
Schnapsglas 
exklusiv 7 cl H12 cm  
Vpck 49 

0,22 €

4209 
Sektschale 
exklusiv 20 cl H17 cm 
Vpck 16 

0,22 €

4210 
Sektflöte 
exklusiv 23 cl H22 cm 
Vpck 36 

0,22 €

1252 
Ballon-Longdrinkglas 
46 cl H12 cm 
Vpck 25 

0,26 €

1253	
Ballon-Glas 34 cl 
H9 cm		
Vpck 25	

0,26 €

Royal Leerdam - Exklusiv - Form Bouquet

Luigi Bormioli - Ballon - Form Ametista
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3214	
Weißweinglas Essence 
33 cl H23 cm		
Vpck 25	

0,40 €

3213	
Rotweinglas Essence 
45 cl H23 cm		
Vpck 25	

0,40 €

3220	
Champagneglas 
Essence 21 cl H23 cm	
Vpck 25	

0,40 €

6414	
Weißweinglas 
Renaissance 23 cl 
H20 cm		
Vpck 25	

0,44 €

6413	
Rotweinglas 
Renaissance 30 cl 
H21 cm		
Vpck 25	

0,44 €

6420	
Sektkelch 
Renaisssance 21 cl 
H24 cm		
Vpck 36	

0,44 €

6411	
Whiskybecher 
Renaissance 31 cl 
H9 cm		
Vpck 25	

0,44 €

RCR - Timeless

Iittala - Essence (Alfredo Häberli)

5121	
Wasserbecher Aino 
Aalto grau 33 cl 
H11 cm	
Vpck 25	

0,36 €

5122	
Wasserbecher Aino 
Aalto blau 33 cl 
H11 cm	
Vpck 25	

0,36 €

5120	
Wasserbecher Aino 
Aalto grün 33 cl 
H11 cm	
Vpck 25	

0,36 €

Iittala - Tumbler (Aino Aalto)
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6501	
Pokal Campania klar 
31 cl H15 cm		
Vpck 25	

0,46 €

6502 
Kelch Campania klar 
21 cl H16 cm 
Vpck 25 

0,46 €

6503 
Becher Campania klar 
34 cl H11 cm 
Vpck 25 

0,46 €

6504	
Karaffe Campania 
klar 
1 ltr H19 cm		

2,40 €

Campania

6511 
Pokal Campania 
amethyst 31 cl H15 cm 
Vpck 25 

0,46 €

6512 
Kelch Campania 
amethyst 21 cl H16 cm 
Vpck 25 

0,46 €

6513 
Becher Campania 
amethyst 34 cl H11 cm 
Vpck 25 

0,46 €

6514	
Karaffe Campania 
amethyst 
1 ltr H19 cm	

2,40 €

6521 
Pokal Campania mint 
31 cl H15 cm 
Vpck 25 

0,46 €

6522 
Kelch Campania mint 
21 cl H16 cm 
Vpck 25 

0,46 €

6523 
Becher Campania mint 
34 cl H11 cm 
Vpck 25 

0,46 €

6524	
Karaffe Campania 
mint 
1 ltr H19 cm	

2,40 €

6531	
Pokal Campania grau
31 cl H15 cm		
Vpck 25	

0,46 €

6532	
Kelch Campania grau 
21 cl H16 cm		
Vpck 25	

0,46 €

6533	
Becher Campania grau
34 cl H11 cm		
Vpck 25	

0,46 €

6534	
Karaffe Campania 
grau
1 ltr H19 cm	

2,40 €
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4162 
Wasserkelch Vina 50 cl 
H23 cm  
Vpck 25 

0,26 €

4163	
Burgunderglas Vina 
40 cl H22 cm		
Vpck 25	

0,26 €

4164 
Weinkelch Vina 28 cl 
H21 cm  
Vpck 36 

0,26 €

4165	
Bordeauxpokal Vina
63 cl H23 cm		
Vpck 20	

0,26 €

4167 
Champagnerglas Vina 
26 cl H22 cm 
Vpck 36 

0,26 €

4170	
Sektkelch Vina 28 cl 
H23 cm		
Vpck 36	

0,26 €

4186 
Grappaglas Bar Special 
12 cl H19 cm 
Vpck 49 

0,26 €

4172 
Wasser Tumbler Con-
vention 30 cl H14 cm 
Vpck 44 

0,26 €

4252	
Wasserglas Diva 
61 cl H25 cm		
Vpck 16	

0,28 €

4253	
Weinglas groß Diva 
46 cl H23 cm		
Vpck 25	

0,28 €

4254	
Weinglas klein Diva 
30 cl H23 cm		
Vpck 36	

0,28 €

4257	
Cocktail/Martiniglas 
Diva 25 cl H19 cm		
Vpck 9	

0,28 €

4260	
Sektflöte Diva 
22 cl H26 cm		
Vpck 36	

0,28 €

4002	
Wasserglas Fine 
34 cl H20 cm		
Vpck 36	

0,32 €

4003	
Rotweinglas Fine 
49 cl H23 cm		
Vpck 25	

0,32 €

4004	
Weißweinglas Fine 
37 cl H22 cm		
Vpck 25	

0,32 €

4005	
Bordeauxglas Fine 
66 cl H25 cm		
Vpck 16	

0,32 €

4008	
Weinbrandglas Fine 
29 cl H20 cm		
Vpck 36	

0,32 €

4010	
Champagnerglas Fine 
30 cl H24 cm		
Vpck 36	

0,32 €

Schott Zwiesel - Form Fine

Schott Zwiesel - Form Diva

Schott Zwiesel - Form Vina
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4277	
Schnapsglas 
Tossa 
8 cl H11 cm		
Vpck 49	

0,36 €

4283	
Longdrinkglas 
Tossa 
35 cl H19 cm		
Vpck 36	

0,36 €

4284	
Whiskyglas 
Tossa 
29 cl H11 cm		
Vpck 25	

0,36 €

4285	
Becher 
Tossa 
25 cl H15 cm		
Vpck 36	

0,36 €

4286	
Grappaglas 
Tossa 
14 cl H14 cm		
Vpck 49	

0,36 €

4311	
Weißweinglas 
The First 2
42 cl H24 cm	
Vpck 25	

1,00 €

4313	
Rotweinglas 
The First 1
74 cl H25 cm	
Vpck 16	

1,00 €

4314	
Rotweinglas 
The First 22
65 cl H27 cm		
Vpck 25	

1,00 €

4315	
Rotweinglas 
The First 130
80 cl H28 cm	
Vpck 16	

1,00 €

4318	
Brändeglas 
The First 155
18 cl H23 cm		
Vpck 25	

1,00 €

4320	
Champagnerglas 
The First 77
36 cl H27 cm	
Vpck 36	

1,00 €

Zwiesel 1872 - Form The First

Schott Zwiesel - Form Tossa



93

1459	
Glasteller 
Nubo 14*14 cm		

0,26 €

1460	
Glasteller 
Nubo 20*20 cm	

0,30 €

1461	
Glasteller 
Nubo 26*26 cm	

0,50 €

1462	
Glasteller 
Nubo 32*32 cm	

0,98 €

1464	
Glasteller 
Nubo Ø 14 cm	

0,26 €

1465	
Glasteller 
Nubo Ø 20 cm	

0,30 €

1466	
Glasteller 
Nubo Ø 26 cm	

0,50 €

1467	
Glasteller 
Nubo Ø 32 cm	

0,98 €

1406	
Glasteller 
Nubo schwarz 
14*14 cm		

0,38 €

1407	
Glasteller
Nubo schwarz 
20*20 cm		

0,44 €

1408	
Glasteller 
Nubo schwarz 
26*26 cm		

0,74 €

1409	
Glasteller 
Nubo schwarz 
32*32 cm		

0,98 €

1416	
Glasteller 
Nubo schwarz 
Ø 14 cm

0,38 €

1417	
Glasteller 
Nubo schwarz 
Ø 20 cm

0,44 €

1418	
Glasteller 
Nubo schwarz 
Ø 26 cm

0,74 €

1419	
Glasteller 
Nubo schwarz 
Ø 32 cm

0,98 €

Nubo
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1394	
Dessertteller 
Margerita Glas 
Ø 18 cm

0,19 €

1564	
Schüssel Glas 
Ø 7.5 cm

0,19 €

1561	
Schüssel Glas 
Ø 12 cm

0,22 €

1567	
Schüssel Glas 
Ø 14 cm

0,30 €

1562	
Schüssel Glas 
Ø 17 cm

0,34 €

1563	
Schüssel Glas 
Ø 20 cm

0,38 €

1569	
Schüssel Glas 
Ø 23 cm

1,00 €

1565	
Schüssel Glas 
Ø 26 cm

1,50 €

1412	
Glasschale 
12*12 cm		

0,26 €

1414	
Glasschale 
18*18 cm		

0,34 €

1382	
Glasteller 
flach 17*17 cm		

0,19 €

1384	
Glasteller flach 
26*26 cm		

0,22 €

1566	
Wasserkaraffe 1 ltr	

1,00 €

1365	
Weinkaraffe 0.5 ltr		

0,85 €

1366	
Weinkaraffe 1 ltr		

1,00 €

1469	
Weckglas 80 ml 
Ø6 cm H4.5 cm		
Vpck 36	

0,19 €

1470	
Weckglas 140 ml 
Ø6 cm H7 cm		
Vpck 36	

0,22 €

1473	
Deckel Ø6 cm 
für Weckglas	

0,06 € 

1229	
Ascher Glas Ø14 cm		

0,25 €

4102	
Amuse Bouche Glas 
Atoll 11 cl H6 cm		
Vpck 36	

0,22 €

4103	
Amuse Bouche Glas 
Carat 12 cl H6 cm		
Vpck 36	

0,22 €

4104	
Amuse Bouche Glas 
Norway 7 cl H6.5 cm	
Vpck 49	

0,22 €

Schüssel

Sonstiges

4101	
Amuse Bouche Glas 
Ellipse 9 cl H6.5 cm		
Vpck 49	

0,22 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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TISCHDEKORATION

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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4021	
Becher 
Scita kristall 35 cl 
H12 cm		
Vpck 36	

0,44 €

4031	
Decorglas 
Scita kristall 
H7.5 cm		
Vpck 25	

0,66 €

4023	
Becher 
Scita topas 35 cl 
H12 cm		
Vpck 36	

0,44 €

4033	
Decorglas 
Scita topas 
H7.5 cm		
Vpck 25		

0,66 €

4022	
Becher 
Scita bernstein 35 cl 
H12 cm		
Vpck 36	

0,44 €

4032	
Decorglas 
Scita bernstein 
H7.5 cm		
Vpck 25	

0,66 €

4024	
Becher 
Scita rot 35 cl 
H12 cm	
Vpck 36	

0,44 €

4034	
Decorglas 
Scita rot 
H7.5 cm		
Vpck 25	

0,66 €

1406	
Glasteller 
Nubo schwarz 
14*14 cm		

0,38 €

1407	
Glasteller 
Nubo schwarz 
20*20 cm		

0,44 €

1416	
Glasteller 
Nubo schwarz 
Ø 14 cm

0,38 €

1417	
Glasteller 
Nubo schwarz 
Ø 20 cm

0,44 €

Scita / Zwiesel 1872

Glasteller
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1581 
Kerzenleuchter 1-armig 
silberfarbig 
H19 cm  

2,50 €

1579 
Kerzenleuchter 3-armig 
silberfarbig 
H22 cm  

3,50 €

1580 
Kerzenleuchter 5-armig 
silberfarbig 
H24 cm  

4,50 €

1574 
Großer Kerzenleuchter 
5-armig Holzdecor 
H52 cm

14,50 €

1576	
Großer Kerzenleuchter 
5-armig silberfarbig
H52 cm

14,50 €

1329	
Großer Kerzenleuchter 
5-armig weiß
H80 cm

19,50 €

4211	
Salina Kerzenleuchter 
9-armig weiß medium
H120 cm

42,50 €

4212	
Salina Kerzenleuchter 
9-armig weiß large
H180 cm

85,00 €

4221	
Salina Kerzenleuchter 
9-armig aluminium
medium
H120 cm

42,50 €

4222	
Salina Kerzenleuchter 
9-armig aluminium
large
H180 cm

85,00 €

4231	
Salina Kerzenleuchter 
9-armig schwarz
medium
H120 cm

42,50 €

4232	
Salina Kerzenleuchter 
9-armig schwarz large
H180 cm

85,00 €

1677	
Großer Kerzenleuchter 
5-armig silberfarbig
H100 cm

25,00 €

4271	
Teelichthalter clear 
glass für Salina 
Ø7*H9 cm	

0,20 €

4272	
Teelichthalter white 
glass für Salina 
Ø7*H9 cm		

0,20 €

4273	
Teelichthalter black 
glass für Salina 
Ø7*H9 cm		

0,20 €

4274 
Teelichthalter red glass 
für Salina
Ø7*H9 cm 

0,20 €

4045	
LED Kerze weiß 
Ø5*H10 cm		

1,25 €

4046	
LED Kerze weiß 
Ø7.5*H15 cm		

1,75 €

4048	
Teelicht LED Ø 4 cm		

0,75 €

4049 
Teelicht Ø6 cm 
Brenndauer 8 Stunden 
(à 12 Stück) 

7,50 € (Verkauf)

4050 
Teelicht Ø4 cm 
Brenndauer 8 Stunden 
(Beutel 50 Stück) 

10,50 € (Verkauf) 

Kerzenleuchter

Salina Kerzenleuchter

LED Kerzen

Teelichthalter für Salina

LED Teelicht Teelichter



98

Malaysia Palma Casibari

Rococo Vasen

4507	
Rococo Vase white 
crown Ø20*H75 cm	

14,50 €

4504	
Ø7*H25 cm
2,25 €

4501	
Ø5.5*H15 cm
1,25 €

4505	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4502	
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4508	
Rococo Vase white 
drip Ø20*H75 cm	

14,50 €

4509	
Rococo Vase white 
spring Ø20*H75 cm	

14,50 €

4506	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4503	
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4514	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4511 
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4515 
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4512
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4518	
Rococo Vase silver 
drip Ø20*H75 cm	

14,50 €

4519	
Rococo Vase silver 
spring Ø20*H75 cm	

14,50 €

4527	
Rococo Vase black 
crown Ø20*H75 cm	

14,50 €

4516	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4513 
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4528	
Rococo Vase black 
drip Ø20*H75 cm	

14,50 €

4524	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4521	
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4525	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4522
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4529	
Rococo Vase black 
spring Ø20*H75 cm	

14,50 €

3298	
Malaysia flower pot 
ceramics 
Ø55*H50 cm	

45,00 €

Palma conic 
Glasvase H70 cm
Ø 13.5/ Ø 18.5
3305	 weiß
3315	 schwarz

14,50 €

3867	
Palma Cylinder 
Glasvase Ø16*
H18 cm		

6,00 €

4526	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4523 
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

3869	
Palma Cylinder 
Glasvase Ø30*
H80 cm		

22,50 €

4295 
Casibari Deko-
Schale weiß
Ø94*H33 cm	

79,00 € 

4292	
Ø70*H25 cm 
59,00 € 

4291	
Ø60*H28 cm
59,00 €

4517	
Rococo Vase silver 
crown Ø20*H75 cm	

14,50 €
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946016	
Senso 
Tischdekosatz 016 
alu white Ø34 cm		

14,50 €

946036	
Senso 
Tischdekosatz 036 
alu black Ø34 cm		

14,50 €

946416	
Blumen Dekosatz 416	
auf Anfrage

946101	
Senso 
Tischdekosatz 101 
pure white Ø40 cm		

25,00 €

946301	
Senso 
Tischdekosatz 301 
mistic black Ø40cm		

25,00 €

946401	
Blumen Dekosatz 401	
auf Anfrage

946102	
Senso 
Tischdekosatz 102 
pure white Ø40 cm		

14,50 €

946302	
Senso 
Tischdekosatz 302 
mistic black Ø40 cm		

14,50 €

946402	
Blumen Dekosatz 402	
auf Anfrage

946112	
Senso 
Tischdekosatz 112 
white alu 40*40 cm		

40,00 €

946312	
Senso 
Tischdekosatz 312 
black alu 40*40 cm		

40,00 €

946412	
Blumen Dekosatz 412	
auf Anfrage

946122	
Senso 
Tischdekosatz 122 
pure white 22*22 cm	

10,00 €

946322	
Senso 
Tischdekosatz 322 
mistic black 22*22 cm	

10,00 €

946422	
Blumen Dekosatz 422	
auf Anfrage

946123	
Senso 
Tischdekosatz 123 
pure white 22*22 cm	

8,00 €

946323	
Senso 
Tischdekosatz 323 
mistic black 22*22 cm	

8,00 €

946423	
Blumen Dekosatz 423	
auf Anfrage

946128	
Senso 
Tischdekosatz 128 
white glass 22*22 cm	

8,00 €

946228	
Senso 
Tischdekosatz 228 alu 
glass 22*22 cm		

8,00 €

946328	
Senso 
Tischdekosatz 328 
black glass 22*22 cm	

8,00 €

946428	
Blumen Dekosatz 428	
auf Anfrage

946129	
Senso 
Tischdekosatz 129 
white glass 22*22 cm

15,00 €

946229	
Senso 
Tischdekosatz 229 alu 
glass 22*22 cm		

15,00 €

Senso Tischdekosätze
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946329	
Senso 
Tischdekosatz 329 
black glass 22*22 cm	

15,00 €

946429	
Blumen Dekosatz 429	
auf Anfrage

946131	
Senso 
Tischdekosatz 131 
pure white Ø22 cm		

8,00 €

946331	
Senso 
Tischdekosatz 331 
mistic black Ø22 cm		

8,00 €

946431	
Blumen Dekosatz 431	
auf Anfrage

946132	
Senso 
Tischdekosatz 132 
pure white Ø22 cm		

8,00 €

946332	
Senso 
Tischdekosatz 332 
mistic black Ø22 cm		

8,00 €

946432	
Blumen Dekosatz 432	
auf Anfrage

946134	
Senso 
Tischdekosatz 134 
white glass Ø22 cm		

8,00 €

946234	
Senso 
Tischdekosatz 234 alu 
glass Ø22 cm	

8,00 €

946334	
Senso 
Tischdekosatz 334 
black glass Ø22 cm		

8,00 €

946434	
Blumen Dekosatz 434	
auf Anfrage

946135	
Senso 
Tischdekosatz 135 
white glass Ø22 cm		

8,00 €

946235	
Senso 
Tischdekosatz 235 alu 
glass Ø22 cm	

8,00 €

946335	
Senso 
Tischdekosatz 335 
black glass Ø22 cm	

8,00 €

946435	
Blumen Dekosatz 435	
auf Anfrage

946142	
Senso 
Tischdekosatz 142 
pure white 15*15 cm	

5,00 €

946342	
Senso 
Tischdekosatz 342 
mistic black 15*15 cm	

5,00 €

946442	
Blumen Dekosatz 442	
auf Anfrage

946143	
Senso 
Tischdekosatz 143 
white glass 15*15 cm	

4,00 €

946243	
Senso 
Tischdekosatz 243 alu 
glass 15*15 cm		

4,00 €

946343	
Senso 
Tischdekosatz 343 
black glass 15*15 cm	

13,50 €

946443	
Blumen Dekosatz 443	
auf Anfrage

946144	
Senso 
Tischdekosatz 144 
white glass 15*15 cm	

4,00 €

Senso Tischdekosätze



101

946244	
Senso 
Tischdekosatz 244 
alu glass 15*15 cm		

4,00 €

946344	
Senso 
Tischdekosatz 344 
black glass 15*15 cm	

4,00 €

946444	
Blumen Dekosatz 444	
auf Anfrage

946152	
Senso 
Tischdekosatz 152 
pure white 12.5*30 cm	

8,00 €

946352	
Senso 
Tischdekosatz 352 
mistic black 
12.5*30 cm

8,00 €

946452	
Blumen Dekosatz 452	
auf Anfrage

946153	
Senso 
Tischdekosatz 153 
pure white 12.5*30 cm	

8,00 €

946353	
Senso 
Tischdekosatz 353 
mistic black 
12.5*30 cm

8,00 €

946453	
Blumen Dekosatz 453	
auf Anfrage

946154	
Senso 
Tischdekosatz 154 
white glass 12.5*30 cm

7,00 €

946254	
Senso 
Tischdekosatz 254 
alu glass 12.5*30 cm	

7,00 €

946354	
Senso 
Tischdekosatz 354 
black glass 12.5*30 cm

7,00 €

946454	
Blumen Dekosatz 454	
auf Anfrage

946155	
Senso 
Tischdekosatz 155 
white glass 
12.5*30 cm

7,00 €

946255	
Senso 
Tischdekosatz 255 
alu glass 12.5*30 cm	

7,00 €

946355	
Senso 
Tischdekosatz 355 
black glass 
12.5*30 cm		

7,00 €

946455	
Blumen Dekosatz 455	
auf Anfrage

3862	
Vase Glas Olymp 

10*10*H11 cm

2,25 €

3863	
Vase Glas Olymp 

15*15*H20 cm		

6,00 €

3877	
Vase Glas Olymp 

5*5*H24 cm		

1,50 €

3878	
Vase Glas Kolumbus 
klein 
Ø 9*H25 cm

3,50 €

3861	
Vase Glas Kolumbus 
groß 
Ø 10*H40 cm

7,00 €

Glasvasen

Senso Tischdekosätze
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Spannmolton eckig

3016	 für Tisch (1126) 
120*80 cm 4,50 €

3017	 für Tisch (1127)
180*80 cm 4,75 €

3018	 für Tisch (1128)
220*80 cm		 5,50 €

Spannmolton rund

3021	 für Tisch (1121)
Ø 120 cm 4,75 €

3022	 für Tisch (1122)
Ø 150 cm 5,25 €

3023	 für Tisch (1123)
Ø 180 cm 6,50 €

3024	 für Tisch (1124)
Ø 200 cm 7,50 €

Spannmolton oval

3025	 für Tisch (1125)
200*100 cm		 6,50 €

3035	 für Tisch (1135)
240*120 cm 8,00 €

3721	
Serviettenring white 
Ø6*H4 cm 
(innen Ø4 cm)		

1,95 €

3722	
Serviettenring black 
Ø6*H4 cm 
(innen Ø4 cm)	

1,95 €

Spannmoltons Serviettenring

Spannmoltons



103

Tischdecke
modern weiß

7513	 40*130 cm		 5,00 €
7520	 130*130 cm		 9,00 €
7516	 130*170 cm		 10,00 €
7510	 130*220 cm		 12,00 €
7512	 130*250 cm	 15,00 €
7517	 210*210 cm		 12,00€
7521	 Ø 260 cm 19,00 €
7522	 Ø 290 cm 24,00 €
7523	 Ø 320 cm 29,00 €
7524	 Ø 340 cm 34,00 €

7526	 oval 340*240	
für Tisch oval 200*100 cm      39,00 €

7528	 oval 380*260	
für Tisch oval 240*120 cm      44,00 €

7511	 Serviette modern weiß 1,00 €

Tischdecke
modern elfenbein

7533	 40*130 cm		 5,00 €
7540	 130*130 cm		 9,00 €
7536	 130*170 cm		 10,00 €
7530	 130*220 cm	 12,00 €
7532	 130*250 cm	 15,00 €
7537	 210*210 cm	 12,00€
7541	 Ø 260 cm 19,00 €
7542	 Ø 290 cm 24,00 €
7543	 Ø 320 cm 29,00 €
7544	 Ø 340 cm 34,00 €

7546	 oval 340*240	
für Tisch oval 200*100 cm      39,00 €

7548	 oval 380*260	
für Tisch oval 240*120 cm      44,00 €

7531	 Serviette modern elfenbein	 1,00 €

Tischdecke
modern rot

7653	 40*130 cm		 5,00 €
7660	 130*130 cm		 9,00 €
7656	 130*170 cm		 10,00 €
7650	 130*220 cm	 12,00 €
7652	 130*250 cm	 15,00 €
7657	 210*210 cm	 12,00 €
7661	 Ø 260 cm 19,00 €
7662	 Ø 290 cm 24,00 €
7663	 Ø 320 cm 29,00 €
7664	 Ø 340 cm 34,00 €

7651	 Serviette modern rot		 1,00 €

Tischdecke
modern schwarz

7633	 40*130 cm		 5,00 €
7640	 130*130 cm		 9,00 €
7636	 130*170 cm		 10,00 €
7630	 130*220 cm	 12,00 €
7632	 130*250 cm	 15,00 €
7637	 210*210 cm	 12,00 €
7641	 Ø 260 cm 19,00 €
7642	 Ø 290 cm 24,00 €
7643	 Ø 320 cm 29,00 €
7644	 Ø 340 cm 34,00 €

7631	 Serviette modern schwarz	 1,00 €

Tischdecke
classic weiß 
Lilienmotiv

1136	 130*170 cm		 4,50 €
1137	 210*210 cm		 6,00 €
1138	 170*170 cm		 5,25 €
1139	 230*230 cm		 8,50 €
1140	 130*220 cm		 6,00 €
1141	 190*190 cm		 6,00 €
1142	 130*250 cm		 7,25 €
1143	 40*130 cm		 3,00 €
1150	 130*130 cm		 4,25 €
1152	 250*250 cm	 12,00 €

1171	 Serviette classic weiß	 0,85 €

Tischdecke 
classic creme

4536	 130*170 cm		 6,00 €
4537	 210*210 cm		 8,00 €
4538	 170*170 cm		 7,00 €
4539	 230*230 cm	 11,00 €
4540	 130*220 cm		 8,00 €
4542	 130*250 cm	 10,00 €
4543	 40*130 cm		 3,00 €
4550	 130*130 cm		 5,50 €
4552	 250*250 cm	 14,00 €

4571	 Serviette classic creme	 0,85 €

Tischüberzug 
Leinenstoff rund weiß 6206	 Ø 120 cm 39,00 €

6226	 Ø 150 cm 49,00 €
6246	 Ø 180 cm 59,00 €
6266	 Ø 200 cm 69,00 €

Tischdecken modern

Tischdecken classic

Tischüberzug

Tischüberzug 
Leinenstoff eckig weiß

6306	 120*80 cm	 29,00 €
6346	 180*80 cm	 39,00 €
6366	 220*80 cm	 49,00 €
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THEKEN- & BUFFETSYSTEME
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72606	
Theke 1/8 rund weiß mit Deckblatt CNS	

L200*T70*H95 cm 

234,00 €

72616	
Theke 1/8 rund weiß mit Deckblatt weiß

L200*T70*H95 cm			

234,00 €

72626	
Buffettheke 1/8 rund weiß mit LED-Deckblatt

L200*T90*H95 cm 

354,00 €

3169	
Innen-Sichtblende weiß 
für Thekengestell 1/8 Kreis		

35,00 €

72606	
Theke 1/8 rund weiß mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm			

234,00 €

72636	
Biertheke 1/8 rund weiß mit CNS Deckblatt
mit Zapfsäule und Spülbecken	

L200*T70*H95 cm	

380,00 €

72616	
Theke 1/8 rund weiß mit Deckblatt weiß

L200*T70*H95 cm			

234,00 €

72534	
LED-Thekenaufsatz weiß 1/8 Kreis

T25/13*H40 cm			

159,00 €

Buffetsysteme rund

Thekensysteme rund

Rundbarsystem mit Beleuchtung
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72206	
Theke weiß mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm		

175,00 €

72691	
Theke schwarz mit Deckblatt CNS 

L200*T70*H95 cm	

205,00 €

72204	
Theke anthrazit mit Deckblatt CNS		

L200*T70*H95 cm

155,00 €

72506	
Sekttheke weiß mit CNS Deckblatt mit 
Spülbecken

L200*T70*H95 cm		

205,00 €

72695	
Sekttheke schwarz mit CNS Deckblatt mit 
Spülbecken

L200*T70*H95 cm		

235,00 €

72504	
Sekttheke anthrazit mit CNS Deckblatt mit 
Spülbecken	

L200*T70*H95 cm	

185,00 €

72406 
Biertheke weiß mit CNS Deckblatt mit Zapfsäule 
und Spülbecken 
230V/600W
L200*T70*H95 cm 

290,00 €

72693 
Biertheke schwarz mit CNS Deckblatt mit 
Zapfsäule und Spülbecken 
230V/600W
L200*T70*H95 cm

320,00 €

72404 
Biertheke anthrazit mit CNS Deckblatt mit 
Zapfsäule und Spülbecken 
230V/600W
L200*T70*H95 cm

270,00 €

72531	
LED-Thekenaufsatz weiß 
(Gesamthöhe Theke 115 cm - Tiefe 83 cm)

L200*T25/13*H40 cm

117,50 €

72532	
LED-Thekenaufsatz schwarz 	
(Gesamthöhe Theke 115 cm - Tiefe 83 cm)

L200*T25/13*H40 cm

145,00 €

3182	
Thekenaufsatz grau mit Beleuchtung	
(Gesamthöhe Theke 115 cm - Tiefe 83 cm)

L200*T25/13*H40 cm

67,50 €

Thekensysteme mit Deckblatt CNS

Thekensysteme mit Spülbecken

Thekensysteme mit Zapfhahn

Thekensysteme mit Beleuchtung
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72201	
Theke silbergrau mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm			

155,00 €

72202	
Theke Holzdecor mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm

155,00 €

72205	
Theke rot mit Deckblatt CNS		

L200*T70*H95 cm

155,00 €

72501	
Sekttheke silbergrau mit CNS Deckblatt	
mit Spülbecken

L200*T70*H95 cm		

185,00 €

72502	
Sekttheke Holzdecor mit CNS Deckblatt	
mit Spülbecken	

L200*T70*H95 cm

185,00 €

72505	
Sekttheke rot mit CNS Deckblatt	
mit Spülbecken

L200*T70*H95 cm		

185,00 €

72401 
Biertheke silbergrau mit CNS Deckblatt 
T70 cm mit Zapfsäule und Spülbecken 
230V/600W
L200*T70*H95 cm  

270,00 €

72402 
Biertheke Holzdecor mit CNS Deckblatt 
mit Zapfsäule und Spülbecken  
230V/600W
L200*T70*H95 cm

270,00 €

72405 
Biertheke rot mit CNS Deckblatt 
mit Zapfsäule und Spülbecken 
230V/600W
L200*T70*H95 cm

270,00 €

3112 
Auftheken-Bier-Tro-
ckenkühler Linus40 mit 
Tropfblech
230V/345W 
L38*T31*H39 cm  
85,00 €

3111 
Spülboy CNS Twin mit 
separatem Gläser-
nachspülgerät 
zum Anschluß

25,00 €

1720	
Getränke-Dispenser 
2*12 ltr 230V/235W 
B38*T43*H55 cm	

195,00 €
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72533 
Theken-Anbau Club-Bar Ibiza weiß 

Gesamtgröße
L200*T100*H110 cm 

240,00 €

6070	
Pedestal weiß

100*100*H110 cm 

145,00 €

2695 
Schutzplatte transpa-
rent für Pedestal 

98*98 cm 

3,00 €

3115 
Bar Plust Bartolomeo Light 
Akkulaufzeit min. 10 Stunden bei weißer Farbe

160*70*H110 cm 

185,00 €

3116 
Bar Plust Bartolomeo Corner Light 
Akkulaufzeit min. 10 Stunden bei weißer Farbe

75*75*H110 cm 

100,00 €

3117 
Regal Plust Bartolomeo 
Akkulaufzeit min. 10 Stunden bei weißer Farbe

80*50*H150 cm 

100,00 €

60047 
Brückentisch-Counter St. Tropez weiß 

180*70*H108 cm 

96,50 €

60039 
Brückentisch-
Counter St. Tropez weiß 

70*70*H108 cm 

58,50 €

60049 
Brückentisch-Counter St. Tropez weiß mit LED 
LED-Beleuchtung 230V

180*70*H108 cm 

161,50 €

60046	
Brückentisch-Counter St. Tropez weiß 

180*70*H76 cm			

90,50 €

60038 
Brückentisch-Counter 
St. Tropez weiß 

70*70*H76 cm 

53,50 €

60048 
Brückentisch-Counter St. Tropez weiß mit LED 
LED-Beleuchtung 230V

180*70*H76 cm 

155,50 €

Clubbar

Bartolomeo

Brückentisch-Counter weiß
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2366	
Regalkubus Flat-Pack 
weiß 
Flötotto faltbar
L80*T40*H40 cm

19,50 €

3152 
Design Regal B100 fahrbar mit 2 
herausnehmbaren Zwischenböden 230V/50W 

B100*T45*H210 cm 

135,00 €

3156 
Design Regal B200 fahrbar mit 2 
herausnehmbaren Zwischenböden 230V/100W 

B200*T45*H210 cm 

235,00 €

72801	
Anbaurahmen 
Design Regal für Kühl-
schrank	

60,00 €

60067 
Brückentisch-Counter 
Marseille schwarz 

180*70*H108 cm 

109,50 €

60069 
Brückentisch-Counter 
Marseille schwarz 

70*70*H108 cm 

69,00 €

60066 
Brückentisch-Counter 
Marseille schwarz 

180*70*H76 cm 

105,50 €

60068 
Brückentisch-Counter 
Marseille schwarz 

70*70*H76 cm 

64,00 €

60057 
Brückentisch-Counter 
Monte Carlo zebrano 

180*70*H108 cm 

103,50 €

60059 
Brückentisch-Counter 
Monte Carlo zebrano 

70*70*H108 cm 

68,00 €

60056 
Brückentisch-Counter 
Monte Carlo zebrano 

180*70*H76 cm 

99,50 €

60058 
Brückentisch-Counter 
Monte Carlo zebrano 

70*70*H76 cm 

63,00 €

Regalkubus Flat-Pack Flötotto

Design Regal 

Brückentisch-Counter schwarz

Brückentisch-Counter zebrano

72802	
Anbaurahmen Design 
Regal für Deko	

90,00 €

2365
Regalkubus Flat Pack
weiß
Flötotto faltbar
L40*T40*H40 cm

14,50€ Regalkubus-Variationen Flötotto
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72353	
Buffet-Theke weiß mit LED-Deckblatt für 4 
Wasserbecken 1/1 GN		

L200*T90*H95 cm

290,00 €

72351	
Buffet-Theke weiß mit LED-Deckblatt		

L200*T90*H95 cm

270,00 €

72352	
Buffet-Theke weiß mit LED-Deckblatt	
U-Form (Aussparung 110*45 cm)

L200*T90*H95 cm		

270,00 €

72306	
Theke weiß mit Deckblatt weiß	

L200*T70*H95 cm		

182,50 €

72697	
Theke schwarz mit Deckblatt schwarz	

L200*T70*H95 cm		

212,50 €

72104	
Theke anthrazit mit Deckblatt silbergrau		

L200*T70*H95 cm

155,00 €

72101	
Theke silbergrau mit Deckblatt silbergrau	

L200*T70*H95 cm

155,00 €

72102	
Theke Holzdecor mit Deckblatt silbergrau	

L200*T70*H95 cm

155,00 €

72105	
Theke rot mit Deckblatt silbergrau

L200*T70*H95 cm

155,00 €

Buffetsysteme
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3198	
Füllplatte 1/1 GN 
für Buffet-Thekendeckblatt 3197		

4,00 €

3158	
Hustenschutz aus Acrylglas 

L200*T28*H28 cm			

45,00 €

3194	
Tablettrutsche für Buffetthekedeckblatt 
(Kombi mit 72353 + 72351 + 72352)	

L200*T33 cm

25,00 €

3205	
Buffet-Zwischen-
element 45°-Ecke 
weiß H95 cm	

65,00 € 

3188	
Theken-Zwischen- 
element 45°-Ecke 
silbergrau H95 cm		

30,00 €

72371	
Buffet-Rückwand weiß 
B102*H230 cm		

82,50 €

72372	
Buffet-LED-Rückwand 
weiß B102*H244 cm	

232,50 €

3216	
Zentralsteuerung DMX 
für max. 32 LED-
Stromversorgungen		

95,00 € 

3222	
DMX Steuerleitung 5 
Meter (5pol XLR)		

2,00 €

Buffetsysteme

SteuerleitungZentralsteuerung
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SERVIER-/ TISCH-/ BUFFET ZUBEHÖR
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1340	
Tellercloche Ø25 cm 
Luxus

3,25 €

1519	
Serviertablett CNS 
Ø35 cm		

1,95 €

1526	
Serviertablett Holz 
Ø36 cm		

0,85 €

1657	
Serviertablett schwarz 
Ø40 cm antirutsch		

1,25 €

1654	
Serviertablett schwarz 
oval 60*73.5 cm		

3,25 €

1640	
Tablett/Buffetplatte 1/1 
GN stapelbar 

3,25 €

1637	
Tablett/Buffetplatte 
1/1 GN		

2,50 €

Serviertablett 1/1 GN 
1527 Holz 
1524 schwarz 
1525 creme

0,85 €

1659	
Serviertablett 
schwarz 38*52 cm 
antirutsch		

1,65 €

1655	
Serviertablett 
schwarz 45*65 cm		

3,25 €

3496	
Serviertablett 
Flying Gala schwarz 
60*40 cm		

7,50 €

3497	
Besteck- und Serviet-
tenaufsatz 
Flying Gala schwarz 
14*38 cm	
(Kombi mit 3496)		
4,50 €

1568	
Tischkorkenzieher		

7,50 €

1547	
Korkenzieher

0,75 €

3606	
Serviertablett Flying 
53*65 cm 2/1 GN		

7,50 €

3607	
Serviertablett Flying 
26.5*90 cm		

6,75 €

3605	
Serviertablett Flying 
53*32.5 cm 1/1 GN		

4,75 €

3601	
Tablett-Abdeckhaube 
H14 cm für Code 3605	

6,00 €

3608	
Löffelschale Flying 
(Kombi mit 3605)		

7,00 €

Tellercloche

Bellytray Bauchladen Korkenzieher Flaschenöffner

Serviertabletts

76103 
Bellytray Bauchladen 
mit geschlossenem 
Tablett
66*57*H11 cm 

25,00 €

76101	
Bellytray Bauchladen 
mit 24 Löchern 
Ø 63 mm
66*57*H11 cm

25,00 €

76102	
Bellytray Bauchladen 
mit 60 Löchern 
Ø 30 mm
66*57*H11 cm

25,00 €

1549	
Flaschenöffner 8 cm		

0,25 €
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1428	
Melaminplatte schwarz 
Schieferlook 1/2 GN 
32.5*26.5*H1.2 cm		

2,50 €

1429	
Melaminplatte schwarz 
Schieferlook 1/1 GN 
53*32.5*H1.2 cm		

4,50 €

1368	
Platzteller Ø32 cm Glas	

2,25 €

1338	
Platzteller Ø31 cm CNS	

2,25 €

1531	
Kaffeekanne 2 ltr		

1,65 €

1538	
Milchkännchen 30 cl, 
Zuckerdose und Schale	

1,45 €

1534 
Tee-Isolierkanne 1.2 ltr 
CNS 18/10 
doppelwandig

1,65 €

1510	
Tee-Isolierkanne 
Hotello 1 ltr CNS 
doppelwandig

4,25 €

1532 
Isolierkanne 1.5 ltr CNS 
18/10 
doppelwandig

1,75 €

1511	
Isolierkanne 
Hotello 1.5 ltr CNS 
doppelwandig

4,95 €

1503	
Sauciere mit Fuß 30 cl	

0,75 €

1501	
Suppenterrine inkl. 
Deckel 1.8 ltr		

2,25 €

1502	
Suppenterrine inkl. 
Deckel 3 ltr		

3,25 €

1572	
Brotkorb CNS oval 
28*15 cm		

1,35 €

1571	
Brot-/Obstkorb CNS 
oval 25*18 cm	

1,95 €

1544	
Tischnummernhalter 
H29 cm		

2,50 €

1543	
Flaschenkühler für 
6 Flaschen 
à 0.25-0.33 ltr inkl. 
Kühlakku		

5,25 €

1573	
Weinkühler Acryl klar 
Ø10 cm H23 cm		

2,75 €

1552	
Eiswürfelkühler 2 ltr		

3,25 €

1550	
Sektkühler Aluminium 
Ø15 cm H19 cm		

2,25 €

1553	
Ständer für Sektkühler 
H67 cm		

12,50 €

1536 
Bankett-Champagner-
kühler 15 ltr Ø40cm 
H30 cm  

22,50 €

Platzteller Kaffeekanne Menage

Tee-Isolierkannen Isolierkannen Sauciere

Suppenterrinen Brotkörbe

Sektkühler Ständer Sektkühler Champagnerkühler

Tischnummernhalter

Flaschenkühler Weinkühler Eiswürfelkühler

Melaminplatten
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1537	
Cocktailshaker 0.7 ltr		

2,75 €

1584	
Etagere mit 3 Ebenen 
32/38/48 cm H50 cm	

24,75 €

1515	
Schale oval 40 cm		

1,25 €

1516	
Schale oval 50 cm		

1,95 €

1517	
Schale oval 60 cm		

2,75 €

1499 
Besteckbox 
Melamine mattschwarz 
27*16*H7 cm 

1,95 €

1500	
Besteckkasten mit 4 
Fächern 53*32.5 cm		

0,75 €

1504 
Rahmen für 3 Buffet- 
Besteckkästen (1505) 
40*30*H10 cm 

5,50 €

1505 
Buffet-Besteckkasten 
anthrazit 
28*12.5*H8 cm 

2,45 €

1494	
Besteckkasten 
Acryl weiß satiniert 
31*17*H5 cm		

2,50 €

1583	
Brotkorb groß 
50*50*H20 cm		

7,50 €

1420	
Teller-Klammer

0,19 €

76005 
Buffeterhöhung 2/1 GN 
mit Glasplatte und 4 
weißen Quadern 
53*65*H15 cm 

12,00 €

1586	
Spiegelwürfel 15 cm		

15,00 €

1587	
Spiegelwürfel 20 cm		

17,50 €

1588	
Spiegelwürfel 25 cm		

20,00 €

1589	
Spiegelwürfel 30 cm		

25,00 €

1591	
Spiegelplatte 8-eckig 
40 cm		

15,00 €

1592	
Spiegelplatte 8-eckig 
60 cm		

22,50 €

1593	
Spiegelplatte 8-eckig 
80 cm		

30,00 €

1596	
Spiegelplatte Ø40cm	

15,00 €

1597	
Spiegelplatte Ø60 cm	

22,50 €

1598	
Spiegelplatte Ø80 cm	

30,00 €

Cocktailshaker Etagere Schale oval

Besteckkästen Brotkorb

Spiegelwürfel

Spiegelplatten

Teller-Klammer
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1595	
Spiegelplatte 53*53 cm	

24,75 €

1674	
Pfeffermühle Glas 
H31 cm		

2,75 €

1675	
Salzmühle Glas 
H31 cm		

2,75 €

1542	
Pfeffermühle Holz 
H18 cm		

1,65 €

1685	
Schwungradschneider 
Berkel B3 Messer 
Ø30 cm 
B76*T50*H58 cm	

325,00 €

76004	
Schwungradschneider 
Berkel B3 auf Säule 
Messer Ø30 cm	
B76*T50*H140 cm	

440,00 €

1668	
Schokobrunnen 
6 ltr Ø33*H73 cm 
230V/200W	
Temperatur regelbar	

125,00 €

1570	
Schneideplatte 1/1 GN 
Kunststoff 53*32.5 cm	

4,50 €

76002 Schneidestation 
infrarot mit 
Hygieneschutz/ 
Schneidebrett 1/1 2cm 
230V/400W 
B60*T36*H45 cm  
99,50 €

1847	
Wärmelampe auf 
Sockel 230V/250W		

32,50 €

1784	
Wärmelampe 
230V/250W HL8185 
mit Klammer		

32,50 €

1585	
Tee-Etagere für 3 Teller 
Ø16 cm H26 cm		

1,95 €

1529 
Präsentationsständer 
für 3 Teller 
Ø26 cm H40cm 

3,00 €

1528	
Windascher CNS 
Ø12 cm		

0,75 €

1555	
Aschenbecher CNS 
Ø14 cm		

0,30 €

1556	
Aschenleerer

5,00 €

1533	
Tischeimer Edelstahl 
Ø12*H17 cm		

2,50 €

Spiegelplatte

Schneideplatte InfrarotlampenSchokobrunnen

Tee-Etagere Windascher AschenleererPräsentationsständer Aschenbecher

Salz-/ Pfeffermühlen Schwungradschneider

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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WARMHALTE- & KÜHLSYSTEME

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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1830	
Speisecontainer 50 
(Rieber) für Einsatz 
1/1 GN tief 10 cm	

22,00 €

1831	
Speisecontainer 100 
(Rieber) für Einsatz 
1/1 GN tief 20 cm	

24,50 €

1835 
Speisecontainer 1000 
(Rieber) isoliert 
für Einsätze GN von 
verschiedenen Größen 

38,50 €

1825 
Speisecontainer beheizt 
für Einsätze GN von 
verschiedenen 
Größen (inkl. Kabel) 

49,50 €

1808 
Wärmeschrank 2-Türig 
0-85°C 230V/1.2kW

L151*T75*H86 cm 

85,00 €

1717	
Getränkebehälter 
LD250 isoliert 9.4 ltr	
L42*B23*H46 cm	

19,50 €

1718 
Getränkebehälter 
LD500 isoliert 18.9 ltr 
L42*B23*H61 cm 

24,50 €

1728 
Thermo-Endlader 
PC600 für 2*(5 Einsät-
ze 1/1 GN 6 cm) 
L61*B42*H126 cm auf 
Rädern  
55,00 €

1862
Hybrid Kitchen Rieber 
200, max. 8*1/1GN
6,5 cm tief
230V/3.2kW
L67*T88*H100 cm
210,00 €

1863
NaviOven Rieber
max. 5*1/1GN 
6,5 cm tief
230V/2.4kW	
L47*T77*H65 cm
175,00 €

1864
Thermomat Rieber mit 
2 Schubladen
max. 2*1/1GN 15 cm 
tief, 230V/0.75kW
L45*T70*H56 cm
175,00	

1601	
Suppenstation Inhalt 
2*4.5 ltr		

22,00 €

1602 
Chafing Dish 
Rolltop-Deckel Inhalt 
9.5 ltr 

19,50 €

1603	
Chafing Dish Gastro-
norm Inhalt 9.5 ltr	

13,50 €

1607 
Runder Chafing Dish 
Inhalt 5 ltr - Deckel 
90°-180° klappbar 

22,00 €

1688 
Chafing Dish Sauce 
1 ltr Ø17*H26 cm ohne 
Einsatz  

13,50 €

1689	
Einsatz rund für 
Chafing Dish Sauce 
(1688)		

4,50 €

1617	
Chafing Dish King-Size Inhalt 36 ltr	
Ø87 cm (mit Griffen) Gesamthöhe 45 cm	

74,50 €

1605	
Suppenkessel 
230V/0.4kW 
Inhalt 11 ltr		

22,00 €

1609	
Elektro-Heizelement 
für Chafing Dish		

8,50 €

1628	
Brennpaste Dose 
200 g Brenndauer 
75 min		

1,65 € (Verkauf)

Speisecontainer

Getränkebehälter

Suppenstation Chafing Dish

Suppenkessel Elektro-Heizelement Brennpaste

Wärmeschrank

Hybrid Kitchen 
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1637	
Tablett/Buffetplatte 
1/1 GN		

2,50 €

1638	
Einsatz 
1/1 GN 2 cm tief		

3,00 €

1632	
Einsatz 
2/1 GN 2 cm tief	

6,00 €

1634	
Einsatz 
1/2 GN 6 cm tief		

2,00 €

1619	
Einsatz 
1/1 GN 6 cm tief	

3,00 €

1653	
Einsatz
2/4 GN (530*162 mm) 
6 cm tief		

2,75 €

1652	
Einsatz 
1/1 GN 6 cm tief 
emailliert		

3,00 €

1623	
Einsatz 
1/3 GN 10 cm tief		

1,50 €

1622	
Einsatz 
1/2 GN 10 cm tief		

2,00 €

1621	
Einsatz 
2/3 GN 10 cm tief		

2,50 €

1620	
Einsatz 
1/1 GN 10 cm tief		

3,50 €

1626	
Einsatz 
1/1 GN 10 cm tief 
mit Griffen		

4,50 €

1631	
Einsatz 
1/1 GN 10 cm tief 
gelocht		

4,00 €

1635	
Einsatz 
1/2 GN 20 cm tief		

2,25 €

1625	
Einsatz 
1/1 GN 20 cm tief		

5,00 €

1627	
Einsatz 
1/1 GN 20 cm tief 
mit Griffen		

6,00 €

1636	
Einsatz 
1/1 GN 20 cm tief 
gelocht		

6,00 €

1639	
Deckel für Einsatz 
1/2 GN		

0,50 €

1629	
Deckel für Einsatz 
1/1 GN		

0,50 €

1650	
Einsatz Porzellan
1/2 GN 6 cm tief		

3,50 €

1651	
Einsatz Porzellan 
1/1 GN 6 cm tief		

6,50 €

1630	
Backrost 1/1 GN		

1,75 €

1633	
Backrost 2/1 GN		

3,00 €

GN-Einsätze

Einsatz Porzellan BackrosteDeckel für Einsätze
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1884 
Speisenwarmhalte-
strahler 230V/1000W 
L107*H40 cm 

49,00 €

1883	
Speisenwarmhalte-
strahler 
230V/1265W 
L122*H40 cm	

55,00 €

1861 
Teller-Wärmer 
2 SHE26-31 
230V/1.8kW 
L100*B50*H90 cm 
Stapelhöhe 65 cm 
75,00 €

1838 
Bain-Marie Wagen 
3*1/1 GN 230V/2280W 
L122*T67*H90 cm  

95,00 €

1839 
Bankettwagen 1-türig 
beheizt 22*1/1 GN 
230V/2000W 
L78*T84*H172 cm 

125,00 €

1840 
Bankettwagen 2-türig 
beheizt 44*1/1 GN 
230V/2280W 
L148*T82*H174 cm 

220,00 €

1755	
Kühlschrank 150 ltr 
mit 2 Einlegeboden 
230V/176W	
B60*T60*H85 cm	

35,00 €

1753 Kühlschrank 
mit Glastür 145 ltr 
mit 2 
Einlegeböden 
230V/176W 
B51*T57*H85 cm 
40,00 €

1749 
Kühlschrank mit 
Glastür 360 ltr fahrbar 
mit 3 Einlegeböden 
230V/304W 

49,50 €

3150 
Kühlschrank mit 
Glastür 360 ltr fahrbar 
230V/304W 
B59*T66*H193 cm

62,50 €

1759 Kühlschrank 
500 ltr Edelstahl 
2/1GN 230V/525W 
fahrbar mit 3 
Einlegeböden 
B74*T86*H210 cm 
195,00 €

1763 
Gefrierschrank 500 ltr 
Edelstahl 2/1GN 
230V/600W -20°C 
fahrbar mit 3 Einlegebö-
den B74*T86*H214 cm 
195,00 €

1873 Kühlschrank 
SMEG schwarz 130 
ltr, 230V/100W 
Vorkühlung ca. 12h 
L55*T70*H100 cm 
95,00 €

1874 
Standkühlschrank 
SMEG schwarz 245 
ltr, 230V/125W 
Vorkühlung ca. 12h 
L60*T75*H155 cm 
125,00 €

1757	
Kühltruhe 260 ltr 
230V/175W fahrbar 
B101*T63*H80 cm		

67,50 €

1756	
Tiefkühltruhe 350 ltr 
230V/193W fahrbar 
B115*T63*H80 cm		

67,50 €

1842	
Isolierter Transport-
wagen 13*2/1 GN 
B74*T84*H173 cm		

95,00 €

1768	
Eiswürfelmaschine 1 kg 
pro Stunde 230V/250W	

70,00 €

1767 
Eiswürfelmaschine 
ca. 2.5 kg pro Stunde 
230V/500W 
Wanne 25 kg 
B55*T60*H95 cm  
175,00 €

1769 
Eiswürfelmaschine ca. 
3.75 kg pro Stunde 
230V/850W 
Wanne 55 kg 
B74*T60*H102 cm  
225,00 €

1766 
Eiscrusher GB1555 
Stundenleistung ca. 
6 kg 230V/650W 
Wanne 55 kg 
B74*T70*H102 cm 
195,00 €

Eiswürfelmaschinen

Kühlschränke

Warmhaltesysteme

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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KÜCHENEQUIPMENT

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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1705 
Kaffeeanlage „B5E“ 400V/3kW/16A 
Stundenleistung 27 ltr/ca. 200 Tassen 
Stoßvorrat 10 ltr/ca. 80 Tassen 
B62*T37*H75 cm 

85,00 €

1710	
Kaffeecontainer Inhalt 
5 ltr 230V/60W		

15,00 €

9016 
Rundfilterpapier ca. 25 
Stück für Kaffee- 
maschine „B5“  

3,50 € (Verkauf)          

1707 
Kaffeeanlage „B20E“ 400V/9.3kW/32A 
Stundenleistung 80 ltr/ca. 640 Tassen 
Stoßvorrat 40 ltr/ca. 320 Tassen 
B115*T64*H95 cm 

195,00 €

1712	
Kaffeecontainer Inhalt 
20 ltr 230V/180W		

30,00 €

	






1708 
Kaffeeanlage „B40“ 400V/14.8kW/32A 
Stundenleistung  145 ltr/ca. 1150 Tassen 
Stoßvorrat 80 ltr/ca. 640 Tassen 
B130*T70*H110 cm

325,00 €

1713	
Kaffeecontainer Inhalt 
40 ltr 230V/515W		

50,00 €

9019 
Korbfilterpapier ca. 25 
Stück für Kaffee- 
maschine „B40“  

17,50 € (Verkauf)

1701 
Kaffeemaschine 
Mondo 2
230V/2020W 
144 Tassen pro Stunde 

25,00 €

1703 
Kaffeemaschine 
Mondo Twin 
230V/3240W 
224 Tassen pro Stunde 

42,50 €

9015	
Kaffeefilter Mondo 
ca. 50 Stück 	

3,00 € (Verkauf)

1711	
Kaffeecontainer Inhalt 
10 ltr 230V/82W		

25,00 €

1716 
Heißwassergerät 
HW520 Inhalt 16 ltr 
230V/3280W 
H46 cm Ø 38 cm 
Stundenleistung 30 ltr 
45,00 €

1709	
Spezialitätenmaschine Nespresso Gemini CS 
220 Pro für Nespresso-Pro-Kapseln, inklusive 5 
Einweghalmen und -Düsen, Leistung 2410 W, 
16-19 Bar Druck, B56*T40*H37 cm, 
2 abnehmbare Wassertanks à 3 Liter 
195,00 €

diverse 
Kaffee-Vollautomaten 
auf Anfrage

Kaffeemaschinen



123

1743	
Gas-Tischherd 
4-flammig
B80*T90*H85 cm

145,00 €

1789 
Elektro-Kocher mit 4 
Platten und Heißluft-
ofen 1/1 GN 
400V/17kW/32A 
B80*T90*H85 cm  
225,00 €

1782 
Kippbratpfanne Inhalt 
70 ltr 400V/10kW/32A 
B80*T90*H85 cm  

195,00 €

1785	
Industrieller Koch-
kessel Inhalt 150 ltr 
400V/15kW/32A	
B90*T90*H85 cm	

225,00 €

1797 
Elektro Bain-Marie 
2*1/1 GN + 
2*1/3 GN 15 cm tief 
400V/4040W/32A 
B80*T90*H85 cm 
155,00 €

1787	
Elektro Doppelfriteu-
se Inhalt 15+15 ltr 
400V/20.4kW/32A	
B80*T90*H85 cm	

225,00 €

1790 
Elektro-Griddle-Platte 
Bratfläche 1/2 glatt, 1/2 
gerillt, 400V/12kW/32A 
B80*T90*H85 cm 

225,00 €

1783 
Elektro-Fritten-Wanne 
mit Keramik-Heiz-
strahler 1/1 GN 15 
cm tief 230V/1000W 
B40*T70*H85 cm  
135,00 €

1810 
Mobiler Fettabscheider 
edelstahl mit Schlamm-
korb 
L80*T60*H60 cm 

175,00 €

1670 
Dunstabzugshaube auf 
Rollen 220V/250W 
L200*T95*H220 cm 

245,00 €

1671	
Absaugschlauch für 
Code 1670 Ø 30 cm 
L300 cm		

55,00 € (Verkauf)

1855 
Hotcar für 5 Einsätze 
60*40 cm oder 5 Ein-
sätze 1/1 GN 6 cm 
230V/3kW 
B86*T76*H86 cm  
115,00 €

1856 
Hotcar für 10 Einschü-
be 60*80 cm oder 10 
Einsätze 2/1 GN 6 cm 
230V/3.6kW 
B124*T79*H126 cm 
165,00 €

1786	
Kombi-Steamer 
CM 101, 10*1/1 GN 
400V/18.4kW/32A	
B95*T86*H185 cm	

345,00 €

1788 
Kombi-Steamer 
CD 102, 20*1/1 GN 
oder 10*2/1 GN 
400V/31.5/63A 
B131*T107*H190 cm 
575,00 €

1691 
Elektro SelfCooking 
Center SCC 101 10x1/1 
GN 400V/19kW/32A 
B90xT80xH185 cm

395,00 €

1692 
Gas SelfCooking 
Center SCC 101 
10x1/1 GN 230V 
B90xT85xH185 cm 
ohne Gasflasche 33kg 
495,00 €

1695 
Elektro SelfCooking 
Center SCC 201 
20x1/1 GN 
400V/37kW/63A 
B90xT80xH180 cm 
750,00 €

1696 
Tellerhordengestellwa-
gen Typ 201 für 
60 Teller bis Ø 31 cm 

95,00 €

1697 
Hordengestellwagen 
Typ 201 für 17 Einsätze 
1/1 (74 mm) 

85,00 €

1698	
Thermocover Typ 201	

65,00 €

1858 
Heißluftgerät ELH 6-1, 
6*1/1 GN 400V/ 
11kW/16A, fahrbar für 
10 Einsätze 1/1 GN 
B93*T81*H169 cm 
210,00 €

1859 
Heißluftgerät ELH 10-1, 
10*1/1 GN 400V/ 
17kW/32A, fahrbar für 
6 Einsätze 1/1 GN 
B93*T81*H169 cm 
265,00 €

Großküchenmaterial
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1814 
Salatbar Essence Wengé mit Kühlung 4*1/1 GN 
(ohne Einsätze) 
230V/400W B150*T70*H140 cm 

295,00 €

1813 
Salatbar Koro hellbraun mit Kühlung 4*1/1 GN 
(ohne Einsätze) 
230V/400W B148*T115*H140 cm

295,00 €

1817 
Aufsatzkühlvitrine mit 
2 Entnahmeklappen 
L120*T47*H52 cm 
230V/460W Gewicht 
55kg
185,00 €

1795	
Hotdogbereiter mit 
3 Stäbchen 
230V/1300W 
B26*T41*H40 cm	

45,00 €

1798	
Zuckerwattenmaschine 
230V/3000W Ø 65 cm	

115,00 €

1799	
Zuckerwatten-
zubehör für 50 
Portionen Zucker & 
Stäbchen		

12,50 € (Verkauf)	

1791 
Popcornmaschine 
Tischmodel 230V/2kW 
B50*T36*H64 cm 

105,00 €

76003 
Popcornmaschine auf 
Rädern 230V/2kW 
B55*T90*H170 cm 

170,00 €

1793	
Popcorn-Zutaten für 
50 Personen Mais und 
Tüten

12,50 € (Verkauf)

1764 
Hot Potatoes Baker mit 
Umluftgebläse 
230V/2075W 
B53*T53*H74  

245,00 €

1821 
Elektro-Kocher mit 
1 Kochplatte Ø30 cm 
230V/2.5kW 
L45*T45*H15 cm 

37,50 €

1823	
Elektro-Kocher mit 
2 Kochplatten Ø30 
cm 400V/5kW	
L91*T45*H15 cm	

65,00 €

1780	
Wurstbrater 
230V/3000W 
B38*T50*H36 cm		

45,00 €

1770	
Griddle-Platte 1/2 
glatt-1/2 gerillt 
400V/7200W/16A	
B76*T50*H35 cm	

85,00 €

1719 
Kontakt-Grill unten 
glatt/oben geriffelt 50°-
300° 230V/3.4kW 
B39*T40*H23 cm 

65,00 €

1781 
Crepes Dame I, 
230V/2200W Ø39 cm 
L46*T54*H21 cm  

35,00 €

1778	
Crepes Dame II, 
400V/4400W/16A 
2* Ø39 cm	
B90*T55*H22 cm	

65,00 €

1779	
Crepes Dame II, 
2*(230V/2200W) 
2* Ø39 cm	
B90*T55*H22 cm	

65,00 €

1772 
Waffeleisen für 2 
Waffeln 230V/1600W 
B24*T30*H24 cm  

40,00 €

1827	
Poffertjes Grill mit 50 
Mulden à Ø44*H11 
mm 230V/2,2kW	
57*33*H20 cm	

55,00 € 

Frontcooking Geräte

Salatbar

Zuckerwattenmaschine

Eiswagen

1966 
Italienischer Eiswagen 
230V/70W 
L160*B80*H224 cm 

245,00 €

1965 
Eiswagen „Portofino“ 
230V/500W
L200*T128*208 cm

425,00 €

Popcornmaschine Potatoes Baker
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1891 
Frontcooking-Station SMOG STOPP mit Brücken-
absaugung 400V/20kW/32A 
L175*T70*H90/136 cm Geräte-Einstell-Wanne 
für 3 Geräte bei Geräte-Breite 40 cm 
B120*T65*H30 cm 
425,00 €

1890	
Frontcooking-Station mit Randabsaugung 
400V/11kW/16A L110*T70*H90 cm	

295,00 €

1899	
Grillplatte BG40A 
400V/3kW/16A 
L40*T60*H20 cm		

155,00 €

1898	
Grillplatte BG40A 
230V/3kW 
L40*T60*H20 cm		

145,00 €

1888 
Nudelkocher mit Auf-
satz und 3 Körbe 
1/3 GN 15cm tief 
400V/6kW/16A 
L40*T60*H23 cm  
145,00 €

1892	
Induktionskoch-
feld 230V/3.5kW 
L40*T40*H10 cm		

125,00 €

1897 
Induktionskochfeld 
Bartscher 230V/3.5kW 
L35*T45*H12 cm  

75,00 €

1894 
Induktionswokpfanne 
mit flachem Boden 
Ø36 cm  

12,50 €

1896	
Induktionsherd Cu-
vette 400V/5kW/16A 
L40*T40*H20 cm		

185,00 €

1752	
Wok-Pfanne Ø36 cm		

17,50 €

2969 
Varithek-Buffet-System 
3 Einschubelementen 
1/1 GN max. 20 cm tief 
L120*T79*H131 cm 
400V/10.5kW/16A 
365,00 €

2973 
Varithek Ceran-Koch-
feld mit vollflächiger 
Heizzone 
230V/2.8kW 
B32.5*T62*H8 cm 
135,00€

2975 
Varithek Ceran-Warm-
halte-Heizfeld  
230V/0.8kW  
B32.5*T62*H7 cm 

135,00 € 

2965 
Varithek 2.0 warm/kalt 
GN 1/1 230V/0.8kW 
B32.5*T64*H14 cm 

185,00 €

2983 
Varithek Thermoplate 
1/3 GN 6.5 cm tief - 
Inhalt 2 ltr  

5,50 €

2984 
Varithek Thermoplate 
1/3 GN 10 cm tief - 
Inhalt 3 ltr  

7,50 €

2989
Varithek 
Thermoplate 1/1 GN 
6.5 cm tief 
Inhalt 6 ltr

11,00 €

Varithek

Frontcooking

2988
Varithek 
Thermoplate 2/3 GN 
10 cm tief 
Inhalt 7 ltr

11,00€

2990
Varithek 
Thermoplate 1/1 GN 
10 cm tief 
Inhalt 10 ltr

11,00 €

2992
Varithek Kochdeckel 
Thermoplate 1/3 GN

 
2,25 €

2992

Varithek Kochdeckel 

Thermoplate 1/3 GN

 

4,25€

2995
Varithek Kochdeckel 
Thermoplate 1/3 GN
 

6,50€
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1758	
Currywurst-Schneide-
maschine
Einfüllöffnung Ø 5 cm 
230V/850W 
B18*T21*H32 cm		
35,00 €

1687	
Schinkenklemme 
L45*T27*H14 cm		

25,00 €

1754	
Aufschnittmaschine 
regulierbar 230V 
Messer Ø22 cm	
L43*B37*H31 cm	

35,00 €

1682	
Zitruspresse 
230V/250W 
L20*T30*H45 cm	

35,00 €

1828 
Glühweinkocher 29 ltr 
mit Auslaufhahn 
230V/1800W

45,00 €

1885 
Stabmixer 230V/280W 
Gesamtlänge 72 cm 
(Stablänge 41 cm)  

45,00 €

1734 
Gasgrill auf Rädern mit Dach und Abzugshaube 
Grillfläche 110*50 cm - Dachhöhe 220 cm 
(Transportmaß L126*T74*H90 cm) 

195,00 €

1736 
Grillkrippe 
„Hubertus“ auf Gas 230V/14kW fahrbar 
L165*T85*H185 cm  

295,00 €

1730	
Gasgrill Florida edelstahl auf Rädern 
L129*T100*H92 cm	Grillfläche 110*50 cm	

165,00 €

1732	
Gasgrill Texas auf Rädern L129*T77*H92 cm	
Grillfläche 110*50 cm		

165,00 €

1729 
Gasgrill Edelstahl 
mit Einsteckfüßen 
L72*T76*H87 cm 
Grillfläche 55*55 cm 

55,00 €

1649 
Holzkohlegrill höhen-
verstellbar - 
Grillrost 50*80 cm 
Edelstahl rostfrei 

50,00 €

1648	
Grillkohleschieber 
Metall mit Holzgriff		

4,00 €

1735	
Grillzange		

1,00 €

1876 
Gas-Industriebrenner 
mit Aufsatzring für 
Riesenwok 12.8kW 
B55*T59*H70 cm 

95,00 €

1877	
Riesenwok Ø70 cm mit 
2 Handgriffen		

20,00 €

1751	
Gasherd 1-flammig 
41*41*H20 cm für 
Code 1752		

19,50 €

1752	
Wok-Pfanne Ø36 cm		

17,50 €

Küchengeräte

Gasgrills

Gasbrenner

Holzkohlegrill
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1742 
Mikrowelle 
Professionell Edelstahl 
230V/2700W 
Leistungsgabe 1500W 
B51*T44*H34 cm  
135,00 €

1762	
Elektro-Gyrosgrill-
gerät Potis E2-S 
400V/6kW/16A	
B50*T65*H92 cm	

125,00 €

1794 
Pizza-Backofen Quattro 
400V/4kW/16A
innen 50*50*13 cm 
außen 90*86*49 cm 

105,00 €

1775	
Salamander 
230V/3300W 
L67*T34*H27 cm		

65,00 €

1777 
Bain Marie 230V/750W 
B38*T55*H28 cm 
Einsätze 1/3 GN und 
2*1/4 GN  

45,00 €

1761 
Elektro-Fritten-Wanne 
mit Keramik-Heizstrah-
ler 1/1 GN 15 cm 
tief 230V/1000W 
B40*D70*H28 cm  
60,00 €

1776	
Doppelfriteuse 
2*10 ltr 
2*230V/3300W 
B76*T50*H36 cm	

75,00 €

1645	
Kochtopf Edelstahl
24 ltr		

15,00 €

1745	
Kochtopf Edelstahl 
45 ltr		

17,50 €

1747	
Kochtopf Edelstahl 
60 ltr		

22,50 €

1646	
Kochtopf Edelstahl 
98 ltr Ø50*H50cm	

45,00 €

1739	
Industriebrenner 
B60*T60*H72 cm 
400V/6300W/16A	

75,00 €

1744	
Riesenbratpfanne 
Ø85 cm mit Stiel für 
Code 1739	

55,00 €

1746 
Riesenbratpfanne 
geteilt Ø85 cm mit Stiel 
für Code 1739 

55,00 €

1740	
Industriebrenner auf 
Propangas

45,00 €

1737 
Riesenbratpfanne  
Ø100 cm mit Stiel für 
Code 1740 

55,00 €

1738 
Riesenbratpfanne ge-
teilt Ø100 cm mit Stiel 
für Code 1740 

55,00 €

1664	
Stielkasserolle 
Ø24 cm H12 cm 
induktionsfähig

4,50 €

1666	
Sauteuse 
Ø24 cm H7.5 cm 
induktionsfähig

4,50 €

1669	
Sauteuse 
Ø20 cm H7 cm 
induktionsfähig

4,50 €

1647	
Induktionskochtopf 
10 ltr Ø24 cm		

12,50 €

1894 
Induktionswokpfanne 
mit flachem Boden 
Ø36 cm  

12,50 €

Küchengeräte

Industriebrenner

Induktionsgeschirr

Kochtöpfe

Riesenbratpfannen

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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1836	
Küchenregal mit 4 Böden fahrbar 
L150*T60*H187 cm			

75,00 €

1360	
Teller-Regal für 
84 Teller fahrbar 
H190 cm		

50,00 €

1641	
Regalwagen für 
28 Tabletts 1/1 GN 
L70*B55*H150 cm		

35,00 €

1643 
Raumspar-Regalwagen 
für 18 Tabletts 2/1 GN 
L74*B65*H164 cm 

35,00 €

1844	
Servierwagen mit 
2 Tabletts 
L82*B52*H95 cm		

30,00 €

1845	
Servierwagen mit 3 
Tabletts 
L82*B52*H95 cm		

32,50 €

Arbeitstisch CNS			
1853	 Arbeitstisch CNS

L200*T70*H90       52,50 €

1852	 Arbeitstisch CNS 
L190*T70*H90 cm	 52,50 €

1851	 Arbeitstisch CNS 
L160*T70*H90 cm	 42,50 €

2277 
Fahrbare industrielle Geschirrspülmaschine mit 
Durchschubsystem, Kaltwasseranschluss 3 
Automatikprogramme: 400V - Erhitzer 9.0kW - 
Gesamtanschluss 9.7kW - 32A 
B234*T65*H140 cm 
495,00 €

2271 
Geschirrspülmaschine 
Frontlader V400 
B60*T67*H85 cm  
400V/16A

275,00 €

2274 
Geschirrspülmaschine 
Frontlader V230 
B65*T68*H130 cm 
230V/3.3kW 

195,00 €

2293 
Mobiler Durchlauferhit-
zer 21KW 32A/400V 6 
Liter pro Minute 
bei 40°C Erhitzung 
B30*T45*H65 cm  
60,00 €

2276 
Waschbecken 
Edelstahl mit 
Kniebedienung und 
Boiler 10ltr 
230V/2000W 
B70*T70*H95 cm  
70,00 €

2279	
Spültisch Edelstahl 
mit 2 Becken L140*B70 cm		

75,00 €

Küchenzubehör

Arbeitstische Spülmaschinen

Waschbecken
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2300 
Wasserfilter Brita 
Purity 1200 Clean Extra 
(nur in Kombination mit 
Kartusche 2301) 

49,00 €

2301	
Kartusche für Wasser-
filter Brita Purity 1200 
Clean Extra 
(ca. 3.500 Liter)	

139,00 € (Verkauf)

2294	
Rücklaufstationswagen 
L228*B75*H190 cm			

210,00 €

9089	
Löschdecke 
160*180 cm		

9,00 €

9078	
Wasser-Feuerlöscher 
9 ltr		

22,50 €

9090	
Pulverfeuerlöscher 
6 kg		

27,50 €

9070	
Stuhlkarre		

17,50 €

9071	
Sackkarre		

17,50 €

9074	
Hubwagen 
max 2000 kg		

49,00 €

9276	
Handfeger		

2,00 €

9277	
Kehrschaufel

2,00 €

9275	
Saalbesen		

9,50 €

9065	
Auffahrrampe 
Aluminium B76 cm		

22,50 €

9225	
Wellpappe pro Rolle 
B1*L70 m

	

1559	
Abfallsackwagen 
fahrbar H100 cm	
Sackhalter Ø 43 cm	

13,50 €

9227	
Müllbeutel 
pro Rolle 25 Stück		

8,50 € (Verkauf)

Wasserfilter

Logistikmaterial

Rücklaufstationswagen

Feuerlöscher
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„Meine Küche ist 
schlicht, nur die 

Dekoration ist üppig.
Die Gäste müssen ja 

über etwas 
reden können.“

Gerd Käfer
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CATERING SELECTION

Als europaweit agierender Nonfood-Cate-
rer haben wir in einem eigenen Buch alles  
zusammengestellt, was Sie für ein reprä-
sentatives und erfolgreiches Event-Catering  
brauchen: vom Mokkalöffel bis zum ganzen 
Thekensystem.
 

•	fokussiert auf das Prioritätensegment 
	 Catering

•	ohne Preise, Präsentationen werden 
	 nicht durch Kostenaspekte beeinflusst

•	viele illustrative Dekorations- und 
	 Anwendungsbilder
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PORZELLAN	 54
Schönwald - Standard	 55
Arzberg - Basic - Form 2006 	 56
Vista Alegre - Silkroad	 58
Schönwald - Luxus - Form Donna	59
Flying	 60
Rosenthal - Form Jade 	 62
Villeroy & Boch - Trendy 	 63
Villeroy & Boch - Form La Scala	 65
Rosenthal - Modern Dining 	 66
Vista Alegre - Marés	 66
Tivoli	 67
Villeroy & Boch - Lifestyle	 68
Steelite - Craft	 69
Steelite - Craft	 70
Hering Berlin - Form Cielo	 71
Hering Berlin - Form Velvet	 71
Hering Berlin - Velvet	 72
Hering Berlin - Form Puls	 72
Hering Berlin - Form Puls	 73
BESTECK	 75
Hepp - Standard	 76
Hepp - Luxus	 76
Hepp - Exklusiv	 76
Hepp - Arts	 77
Mepra - Vintage	 78
Eternum - X15	 78
Hepp Talia anthrazit	 79
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Bugatti - Renaissance weiß	 80
Bugatti - Renaissance schwarz	 80
Bugatti - Renaissance elfenbein	 81
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Robbe & Berking -  Form Riva	 83
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Vorlegebesteck	 84
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GLAS	 86
Standard - Glas	 87
Standard - Form Prelude	 87
Royal Leerdam - Exklusiv 	 88
Luigi Bormioli - Ballon	 88
Iittala - Essence 	 89
RCR - Timeless	 89
Iittala - Tumbler 	 89
Campania	 90
Schott Zwiesel - Form Vina	 91
Schott Zwiesel - Form Diva	 91
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Schott Zwiesel - Form Tossa	 92
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LED Kerzen	 97
Teelichthalter für Salina	 97
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Thekensysteme mit Spülbecken	 106
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Design Regal 	 109
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Brückentisch-Counter zebrano	 109
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EVENT CLASSICS

Unsere schönen und guten Klassiker haben sich tau-
sendfach bewährt. 

Permanent weiterentwickelt und über viele Jahre  
logistisch optimiert, sind sie Ihre unkomplizierten und  
verlässlichen Garanten für jede Veranstaltung. 

Wir halten diese Klassiker für Sie in großer Stückzahl 
vorrätig und garantieren Ihnen vom kleinen bis zum 
größten Event die immer gleiche, sehr hohe Quali-
tät. Das Material ist solide verarbeitet, funktional, re-
präsentativ oder dezent und somit das Fundament,  
auf dem Sie sehr flexibel einzigartige Atmosphären 
schaffen können. 

Lernen Sie auf den nächsten Seiten all die „guten 
Geister“ kennen, mit denen Sie auch anspruchs- 
volle Budgetanforderungen meistern können.



138

BESTUHLUNG
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Torino

Dallas

Hawaii Sydney

70032	
Holzstuhl Torino mit 
Stretchhusse 
creme 
B46 SH48 cm	

10,75 €

70031	
Holzstuhl Torino mit 
Stretchhusse 
weiß 
B46 SH48 cm	

10,75 €

70037	
Holzstuhl Torino mit 
Stretchhusse 
schwarz 
B46 SH48 cm	

10,75 €

70084	
Holzstuhl Torino mit 
Leinen-Stuhlhusse 
bordeauxrot 
B46 SH48 cm	

12,25 €

70034	
Holzstuhl Torino mit 
Stretchhusse 
rot 
B46 SH48 cm	

10,75 €

70081	
Holzstuhl Torino mit 
Leinen-Stuhlhusse 
weiß 
B46 SH48 cm	

12,25 €

70051	
Holzstuhl Torino mit 
Kunstleder-Stuhl-
husse weiß 
B46 SH48 cm	

12,25 €

70087	
Holzstuhl Torino mit 
Leinen-Stuhlhusse 
erdfarben 
B46 SH48 cm	

12,25 €

70052	
Holzstuhl Torino mit 
Kunstleder-Stuhl-
husse creme 
B46 SH48 cm	

12,25 €

70054	
Holzstuhl Torino mit 
Kunstleder-Stuhl-
husse platingrau	
B46 SH48 cm	

12,25 €

70055	
Holzstuhl Torino mit 
Kunstleder-Stuhl-
husse karamell	
B46 SH48 cm	

12,25 €

70053	
Holzstuhl Torino mit 
Kunstleder-Stuhl-
husse dunkelbraun	
B46 SH48 cm	

12,25 €

70111	
Polsterstuhl Dallas 
mit Velours-Stuhl-
husse weiß 
B44 SH48 cm	

9,70 €

2005	
Polsterstuhl Dallas 
schwarz 

B44 SH48 cm	

4,75 €

70118	
Polsterstuhl Dallas 
mit Velours-Stuhl-
husse schoko	
B44 SH48 cm	

9,70 €

70117	
Polsterstuhl Dallas 
mit Velours-Stuhl-
husse schwarz	
B44 SH48 cm	

9,70 €

70119	
Polsterstuhl Dallas 
mit Velours-Stuhl-
husse potato	
B44 SH48 cm	

9,70 €

70114	
Polsterstuhl Dallas 
mit Velours-Stuhl-
husse bordeaux	
B44 SH48 cm	

9,70 €

70121	
Polsterstuhl Hawaii 
mit Stoff-Stuhlhusse 
weiß 
B44 SH48 cm	

8,20 €

1006	
Polsterstuhl Hawaii 
blau 

B44 SH48 cm	

3,95 €

70122	
Polsterstuhl Hawaii 
mit Stoff-Stuhlhusse 
creme 
B44 SH48 cm	

8,20 €

1004	
Polsterstuhl Sydney 
grau 

B44 SH48 cm	

4,25 €

70127	
Polsterstuhl Hawaii 
mit Stoff-Stuhlhusse 
schwarz 
B44 SH48 cm	

8,20 €

5020	
Bügelkosten 
Stuhlhusse	

2,00 €
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Nancy

Verona Köln Düsseldorf Modena Alanya

Aruba Curacao Klappstuhl Spielberg

Athen Samoa Rio Versailles

2186	
Stuhl Nancy 
schwarz 
B51 SH45 cm

5,95 €

2185	
Stuhl Nancy 
weiß 
B51 SH45 cm	

5,95 €

2187	
Stuhl Nancy 
rot 
B51 SH45 cm	

6,25 €

4391	
Filzauflage 
weiß 
40*37 cm

2,75 €

2188	
Stuhl Nancy 
transparent 
B51 SH45 cm	

8,95 €

4392	
Filzauflage 
anthrazit 
40*37 cm

2,50 €

2034	
Stuhl Köln 
weiß 

B43 SH46 cm	

4,00 €

2058	
Stuhl Verona 
grau 
Alu-Polyester	
B42 SH45 cm	

5,95 €

2032	
Stuhl Düsseldorf 
blau 

B43 SH46 cm

4,00 €

1040	
Bistrostuhl Alanya 
Aluminium 

B50 SH43 cm	

4,25 €

2049	
Metallstuhl Modena 
weiß 

B50 SH45 cm	

7,50 €

2053	
Dinnerstuhl  
Curacao Kunststoff 

B46 SH45 cm	

8,50 €

2052	
Sessel Aruba Kunst-
stoff mit Armlehnen 

B57 SH45 cm	

9,50 €

70451	
Sitzkissen grün 
35*39 cm 
DIN 4102 B1	

1,45 €

70092	
Holzklappstuhl 
Spielberg 
creme 
B56 SH46 cm	

5,25 €

70452	
creme	 1,45 €
3353	
pastellviolett	 2,00 €
3355 
pastellblau	 2,00 €

70097	
Holzklappstuhl 
Spielberg 
schwarz 
B56 SH46 cm	

5,25 €

3430	
Holzklappstuhl 
Samoa 

B46 SH45 cm	

4,00 €

1050	
Holzklappstuhl 
Athen 

B46 SH45 cm	

4,00 €

70451	
Sitzkissen grün 
35*39 cm 
DIN 4102 B1	

1,45 €

1056	
Rattanstuhl Rio 
creme/braun 

B50 SH46 cm	

4,50 €

70452
Sitzkisse creme 
35*39 cm
DIN 4102 B1

1,45 €

2019	
Barockstuhl 
Versaille 
sandgelb 
B50 SH47 cm	

15,00 €
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Cuba

Hawaii - Sydney

Nancy

Dallas

Köln - Düsseldorf

Schreibablage Hawaii

Jo

2026	
Reihenverbinder 
10.5 cm	 0,45 €

3026	
Reihenverbinder 
13.5 cm	 0,45 €

2005	
Polsterstuhl  Dallas 
schwarz 

B44 SH48 cm	

4,75 €

1006	
Polsterstuhl Hawaii 
blau 

B44 SH48 cm	

3,95 €

1026	
Reihenverbinder 
12.5 cm 

0,40 €

1004	
Polsterstuhl Sydney 
grau 

B44 SH48 cm	

4,25 €

70130	
Polsterstuhl Hawaii 
mit Schreibablage	

B44 SH48 cm	

9,45 €

2186	
Stuhl Nancy 
schwarz 

B51 SH45 cm	

5,95 €

2185	
Stuhl Nancy 
weiß 

B51 SH45 cm	

5,95 €

2190	
Reihenverbinder 
weiß 0,50 €

2189	
Reihenverbinder 
schwarz 0,50 €

2032	
Stuhl Düsseldorf 
blau 

B43 SH46 cm	

4,00 €

2034	
Stuhl Köln 
weiß 

B43 SH46 cm	

4,00 €

2030	
Reihenverbinder 
grau

0,50 €

2193	
Reihenverbinder 
17 cm 

0,50 €

2191	
Stuhl Jo 
weiß 

B50 SH45 cm	

10,75 €

2401	
Stuhl Cuba 
weiß 

B43 SH44 cm	

8,25 €

2407	
Reihenverbinder 
11 cm 

0,50 €

2402	
Stuhl Cuba 
schwarz 

B43 SH44 cm	

8,25 €
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Madrid Miami

Atlanta

Milano

Klappstuhl Florence - Genua

1027	
Reihenverbinder 
1 cm 0,20 €

1037	
Reihenverbinder 
7 cm 0,25 €

1007	
Klappstuhl 
schwarz mit ver-
chromtem Gestell 
B44 SH45 cm	

1,75 €

1008	
Stuhl Florence 
schwarz mit ver-
chromtem Rahmen	
B55 SH45 cm	

2,75 €

1028	
Reihenverbinder 

0,20 €

1009	
Stuhl Genua 
schwarz mit Arm-
lehnen	
B55 SH45 cm	

3,75 €

70067	
Holzstuhl Milano 
mit Kunstledersitz 
schwarz 
B40 SH45 cm	

6,50 €

70061	
Holzstuhl Milano 
mit Kunstledersitz 
weiß
B40 SH45 cm	

6,50 €

70064	
Holzstuhl Milano 
mit Stoffsitz rot 

B40 SH45 cm	

6,50 €

70065	
Holzstuhl Milano 
mit Stoffsitz grün 

B40 SH45 cm	

6,50 €

70063	
Holzstuhl Milano 
mit Stoffsitz blau 

B40 SH45 cm	

6,50 €

70462	
Sitzkissen Madrid 
dunkelblau 
DIN 4102 B1	

1,50 €

1003	
Terrassenstuhl 
Madrid 

B58 SH42 cm	

2,25 €

70463	
bordeauxrot	 1,50 €

70464	
gelb 1,50 €

70472	
Sitzkissen Miami 
dunkelblau 
DIN 4102 B1	

1,50 €

1001	
Bistrostuhl Miami 

B44 SH45 cm	

1,75 €

70473 
bordeauxrot 

70474	
gelb 1,50 €

1026	
Reihenverbinder 
12.5 cm 

0,40€

1005	
Polsterstuhl Atlanta 
bordeauxrot 

B44 SH48 cm	

4,25 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

1,50 €



Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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BARHOCKER
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Bonello Saba AlmeiraBarcelona

Monaco

2081	
Barhocker Bonello 
creme 

B50 SH76 cm	

9,00 €

2085	
Barhocker Bonello 
weiß 

B50 SH76 cm	

9,00 €

2084	
Barhocker Bonello 
schwarz 

B50 SH76 cm	

9,00 €

1107	
Barhocker 
Barcelona Holz 

SH78 cm	

8,50 €

2038	
Barhocker Saba aus 
flachem Kunststoff-
geflecht 
B36 SH80 cm	

12,50 €

1108	
Barhocker Almeira 
Aluminium 

SH76 cm	

8,50 €

71087	
Barhocker Monaco 
verchromt mit Sitz 
Kunstleder schwarz
SH78 cm	

8,45 €

71081	
Barhocker Monaco 
verchromt mit Sitz 
Kunstleder weiß 
SH78 cm	

8,45 €

71084	
Barhocker Monaco 
verchromt 
Stoffsitz rot 
SH78 cm	

8,45 €

71085	
Barhocker Monaco 
verchromt 
Stoffsitz grün 
SH78 cm	

8,45 €

71083	
Barhocker Monaco 
verchromt 
Stoffsitz blau 
SH78 cm	

8,45 €
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LOUNGE INDOOR & OUTDOOR



147

Lounge-Tische

Hollywood (DIN 4102 B1)

2783	
Lounge-Holzsteg 
zebrano 

73*35*H8 cm	

8,50 €

2781	
Lounge-Holzsteg 
zebrano 

48*45*H8 cm	

7,50 €

2785	
Lounge-Holztisch 
zebrano 

70*35*H40 cm	

15,00 €

2793	
Lounge-Holzsteg 
braun 

73*35*H8 cm	

8,50 €

2791	
Lounge-Holzsteg 
braun 

48*45*H8 cm	

7,50 €

2795	
Lounge-Holztisch 
braun 

70*35*H40 cm	

15,00 €

2633	
Sessel Hollywood 
weiß 

L70*T70*H70 cm 

80,00 €

71101	
Dinner-Sessel 
Hollywood weiß 

L70*T70*H83 cm 

85,50 €

2622	
Stuhl Hollywood 
weiß 

L52*T70*H70 cm 

57,50 €

2624	
Bank Hollywood 
2-Sitz weiß

L104*T70*H70 cm 

98,50 €

2635	
Sofa Hollywood 
weiß 

L122*T70*H70cm 

135,00 €

2626	
Sessel Hollywood 
Eckelement weiß

L70*T70*H70 cm 

85,00 €

2615	
Lounge-Hocker 
Hollywood weiß 

L70*T70*H41 cm 

37,50 €

2617	
Lounge-2-Sitz-
Hocker Hollywood 
weiß 
L104*T70*H41 cm	

52,00 €

2611	
Lounge-Hocker 
Hollywood Dreieck 
weiß 
L70*T70*H41 cm	

39,00 €

2612	
Lounge-Hocker 
Hollywood weiß 

L30*T30*H45 cm 

16,00 €

2613	
Lounge-Hocker 
Hollywood weiß 

L45*T45*H41 cm 

18,50 €

2618	
Lounge-Hocker 
Hollywood weiß 

Ø70*H41 cm	

37,50 €

2619	
Rückenlehne 
Hollywood weiß 

L104 Ø30 cm 

32,50 €

2616	
Lounge-Hocker 
Hollywood weiß 

Ø40*H41 cm

20,00 €



148

Havanna (DIN 4102 B1)

Cannes (DIN 4102 B1)

2733	
Sessel Havanna 
karamell 

L70*T70*H70 cm 

75,00 €

71102	
Dinner-Sessel 
Havanna karamell 

L70*T70*83 cm	

80,00 €

2722	
Stuhl Havanna 
karamell 

L52*T70*H70 cm 

55,00 €

2724	
Bank Havanna 
2-Sitz karamell

L104*T70*H70 cm 

97,50 €

2735	
Sofa Havanna 
karamell 

L122*T70*H70 cm	

125,00 €

2726	
Sessel Havanna 
karamell Eckele-
ment 
L70*T70*H70 cm	

80,00 €

2715	
Lounge-Hocker 
Havanna karamell 

L70*T70*H41 cm 

35,00 €

2717	
Lounge-2-Sitz-
Hocker Havanna 
karamell 
L104*T70*H41 cm	

49,50 €

2713	
Lounge-Hocker 
Havanna karamell 

L45*T45*H41 cm 

17,50 €

2711	
Lounge-Hocker 
Havanna Dreieck 
karamell 
L70*T70*H41 cm	

37,50 €

2712	
Lounge-Hocker 
Havanna karamell 

L30*T30*H45 cm 

15,00 €

2719	
Rückenlehne 
Havanna karamell 

L104 Ø30 cm 

30,00 €

2833	
Sessel 
Cannes platingrau 

L70*T70*H70 cm 

75,00 €

71103	
Dinner-Sessel 
Cannes platingrau 

L70*T7*H83 cm	

80,00 €

2822	
Stuhl Cannes 
platingrau 

L52*T70*H70 cm 

55,00 €

2826	
Sessel Cannes 
Eckelement
platingrau 
L70*T70*H70 cm	

80,00 €

2824	
Bank Cannes 2-Sitz 
platingrau 

L104*T70*H70 cm 

97,50 €

2817	
Lounge-2-Sitz-Hocker
 Cannes 
platingrau 
L104*T70*H41 cm	

49,50 €

2813	
Lounge-Hocker 
Cannes platingrau 

L45*T45*H41 cm 

17,50 €

2815	
Lounge-Hocker 
Cannes platingrau 

L70*T70*H41 cm 

35,00 €

2812	
Lounge-Hocker 
Cannes platingrau 

L30*T30*H45 cm 

15,00 €

2819	
Rückenlehne 
Cannes 
platingrau 
L104 Ø30 cm

30,00 €

2811	
Lounge-Hocker 
Cannes Dreieck 
platingrau 
L70*T70*H41 cm	

37,50 €
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Barbados (DIN 4102 B1)

Locarno (DIN 4102 B1)

2933	
Sessel Locarno 
creme 

L70*T70*H70 cm 

75,00 €

71104	
Dinner-Sessel 
Locarno creme 

L70*T70*H83 cm	

80,00 €

2922	
Stuhl Locarno 
creme 

L52*T70*H70 cm 

55,00 €

2926	
Sessel Locarno 
Eckelement 
creme
L70*T70*H70 cm 

80,00 €

2924	
Bank Locarno 2-Sitz 
creme 

L104*T70*H70 cm 

97,50 €

2917	
Lounge-2-Sitz-
Hocker Locarno 
creme 
L104*T70*H41 cm	

49,50 €

2913	
Lounge-Hocker 
Locarno creme 

L45*T45*H41 cm

17,50 €

2915	
Lounge-Hocker 
Locarno creme 

L70*T70*H41 cm	

35,00 €

2912	
Lounge-Hocker 
Locarno creme 

L30*T30*H45 cm

15,00 €

2919	
Rückenlehne 
Locarno creme 

L104 Ø30 cm

30,00 €

2911	
Lounge-Hocker
Locarno Dreieck 
creme 
L70*T70*H41 cm	

37,50 €

5844	
Bank 2-Sitz 
Barbados 
schwarz 
L104*T70*H70 cm	

97,50 €

5842	
Stuhl Barbados 
schwarz 

L52*T70*H70 cm	

55,00 €

5850	
Sessel Barbados 
Eckelement 
schwarz
L70*T70*H70 cm	

80,00 €

5835	
Lounge-Würfel  
Barbados 
schwarz 
L70*T70*H41 cm 

35,00 €

5837	
Lounge-2-Sitz-
Hocker Barbados 
schwarz 
L104*T70*H41 cm	

49,50 €

5833	
Lounge-Würfel 
Barbados 
schwarz 
L45*T45*H41 cm 

17,50 €

5838	
Lounge-Hocker 
Barbados 
schwarz 
Ø70*H41 cm 

35,00 €

5831	
Lounge-Hocker 
Barbados Dreieck 
schwarz 
L70*T70*H41cm	

37,50 €

5836	
Lounge-Hocker 
Barbados 
schwarz 
Ø40*H41 cm 

19,00 €
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Montreal (DIN 4102 B1)

Ontario (DIN 4102 B1)

Clubsessel Clubcouch

4724	
Bank 2-Sitz 
Montreal Stoff taupe 

L104*T70*H70 cm 

115,00 €

4722	
Stuhl Montreal 
Stoff taupe 

L52*T70*H70 cm 

72,50 €

4725	
Sessel Montreal 
Eckelement 
Stoff taupe 
L70*T70*H70 cm	

98,00 €

4713	
Lounge-Hocker 
Montreal Stoff taupe 

L45*T45*H41 cm 

24,50 €

4715
Lounge-Hocker 
Montreal Stoff taupe 

L70*T70*H41cm	

42,00 €

4711	
Lounge-Hocker 
Montreal  
Dreieck Stoff taupe 
L70*T70*H41cm	

48,00 €

4716	
Lounge-Hocker 
Montreal Stoff taupe 

Ø40*H41 cm 

22,00 €

4718	
Lounge-Hocker 
Montreal Stoff taupe 

Ø70*H41 cm 

39,50 €

5824	
Bank 2-Sitz Ontario 
Stoff grau 

L104*T70*H70 cm 

115,00 €

5822	
Stuhl Ontario 
Stoff grau 

L52*T70*H70 cm 

72,50 €

5825	
Sessel Ontario 
Eckelement 
Stoff grau 
L70*T70*H70 cm	

98,00 €

5813	
Lounge-Hocker 
Ontario Stoff grau 

L45*T45*H41 cm 

24,50 €

5815	
Lounge-Hocker 
Ontario Stoff grau 

L70*T70*H41 cm 

42,00 €

5811	
Lounge-Hocker 
Ontario Dreieck 
Stoff grau 
L70*T70*H41cm	

48,00 €

5816	
Lounge-Hocker 
Ontario Stoff grau 

Ø40*H41 cm 

22,00 €

5818	
Lounge-Hocker 
Ontario Stoff grau 

Ø70*H41 cm 

39,50 €

3420	
Clubsessel schwarz 
Kunstleder 

B67*T60*H75 cm 

39,00 €

3426	
Clubcouch 
schwarz Kunstleder 

B135*T60*H75 cm 

65,00 €
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Sofa-Kissen

Deckchair Bali Beachlounger Strandkorb

Chesterfield

71501	
Sofa-Kissen Velours 
creme 

45*45 cm	

4,25 €

71506	
Sofa-Kissen Velours 
weiß 

45*45 cm	

4,25 €

71502	
Sofa-Kissen Velours 
rot 

45*45 cm	

4,25 €

71504	
Sofa-Kissen Velours 
bordeauxrot

45*45 cm	

4,25 €

71503	
Sofa-Kissen Velours 
blau 

45*45 cm	

4,25 €

71505	
Sofa-Kissen Velours 
grau 

45*45 cm	

4,25 €

71507	
Sofa-Kissen Velours 
schoko 

45*45 cm	

4,25 €

71509	
Sofa-Kissen Velours 
schwarz 

45*45 cm	

4,25 €

2641 
Deckchair Bali massives Teakholz

L150*B64*H62 cm

32,50 €

71461 
Deckchair Bali massives Teakholz mit Auflage 
creme 

L150*B64*H62 cm 

37,50 €

2645	
Beach-Lounger teak
mit Stoffbezug 
creme
L100*B59*H93

16,50 €

2652	
Strandkorb blau/
weiß mit Fußstützen 

L85 *B120*H160 cm 

145,00 €

4603	
Bank Chesterfield 
stone white PVC 

L170*T105*H75 cm

98,00 €

4601	
Sessel Chesterfield 
stone white PVC	

L120*T105*H75 cm 

69,00 €

4621	
Sessel Chesterfield 
midnight grey PVC

L120*T105*H75 cm 

69,00 €

4634	
Luftpumpe 
Chesterfield Blow 
Up 
230V		

20,00 €

4623	
Bank Chesterfield 
midnight grey PVC	

L170*T105*H75 cm 

98,00 €
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Granada

Jamaica

Kuscheldecke

71123	
Bank Jamaica mit 
Solid Kissensatz 
weiß 
L135*T75*H70 cm	

119,00 €

71113	
Sessel Jamaica mit 
Solid Kissensatz 
weiß 
L75*T75*H70 cm	

57,00 €

71114	
Sessel Jamaica mit 
Solid Kissensatz 
schwarz 
L75*T75*H70 cm	

57,00 €

71124	
Bank Jamaica mit 
Solid Kissensatz 
schwarz 
L135*T75*H70 cm	

119,00 €

71122	
Bank Jamaica mit 
Kissensatz creme 

L135*T75*H80 cm 

117,00 €

71112	
Sessel Jamaica mit 
Kissensatz creme 

L75*T75*H80 cm 

56,00 €

71111	
Sessel Jamaica mit 
Kissensatz grau 

L75*T75*H80 cm 

56,00 €

2572	
Tisch Bermuda aus 
schwarzem Kunst-
stoffgeflecht	
L102*T52*H38 cm	

65,00 €

71121	
Bank Jamaica mit 
Kissensatz grau 

L135*T75*H80 cm 

117,00 €

71206 
Lounge-Bank 
Granada weiß-grau 
mit Kissensatz 
creme-weiß 
L143*T77*H70 cm 
122,00 €

71202 
Lounge-Sessel 
Granada weiß-grau 
mit Kissensatz 
creme-weiß 
L84*T77*H70 cm 
61,00 €

71201 
Lounge-Sessel 
Granada weiß-grau 
mit Kissensatz 
kaffee-braun 
L84*T77*H70 cm 
61,00 €

5457	
Lounge-Tisch 
Granada weiß 

L110*T54*H32 cm 

72,50 €

71205 
Lounge-Bank 
Granada weiß-grau 
mit Kissensatz 
kaffee-braun 
L143*T77*H70 cm 
122,00 €

71214  
Lounge-Bank 
Granada schwarz 
mit Kissensatz 
creme-weiß 
L143*T77*H70 cm 
122,00 €

71212  
Lounge-Sessel 
Granada schwarz 
mit Kissensatz 
creme-weiß 
L84*T77*H70 cm 
61,00 €

5458	
Lounge-Tisch 
Granada schwarz 

L110*T54*H32 cm 

72,50 €

Kuscheldecke
150*200 cm
2768	 grau 
2766  	 sand 
2767 	 braun

6,50 €
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Holzwürfel

Zinzo Pedestal

Zinzo coffee table

Kubus

Baumstammtisch

2655	
Stehtisch Kubus 
braun 

40*40*H110 cm		

32,50 €

2658	
Stehtisch Kubus 
weiß 

40*40*H110 cm		

32,50 €

5094	
Stehtisch Kubus 
Sylt 

40*40*H110 cm		

37,50 €

2604	
LED Stehtisch 
Kubus 

40*40*H110 cm 

65,00 €

2668	
Stehtisch Kubus 
Sichtbeton 

40*40*H110 cm		

44,50 €

2653	
Holzwürfel 
braun 

40*40*H40 cm 

19,50 €

2656	
Holzwürfel 
weiß 

40*40*H40 cm		

19,50 €

5092	
Holzwürfel 
Sylt 

40*40*H40 cm 

24,50 €

2600	
LED Leucht-Würfel

43*43*H43 cm	

42,50 €

2667	
Würfel 
Sichtbeton 

40*40*H40 cm		

27,50 €

2605	
Funk-Fernbedie-
nung für 
LED-Kubus/Würfel

10,00 €

72038	
Zinzo mit Massif 
braun 

40*40*H110 cm		

34,00 €

72031	
Zinzo mit Massif 
weiß 

40*40*H110 cm		

34,00 €

72039	
Zinzo mit 
Massif Sylt 

40*40*H110 cm		

35,50 €

72032	
Zinzo mit Massif 
schwarz

40*40*H110 cm	

34,00 €

72033	
Zinzo mit Massif 
Sichtbeton 

40*40*H110 cm	

36,00 €

2693	
Schutzplatte trans-
parent 38*38 cm 
für (Steh-)Tisch	

1,00 €

72028	
Zinzo coffee table 
mit Massif braun

40*40*H50 cm	

24,00 €

72021	
Zinzo coffee table 
mit Massif weiß 

40*40*H50 cm	

24,00 €

72029	
Zinzo coffee table 
mit Massif Sylt 

40*40*H50 cm	

25,50 €

72022	
Zinzo coffee table 
mit Massif schwarz 

40*40*H50 cm	

24,00 €

72023	
Zinzo coffee table 
mit Massif 
Sichtbeton 
40*40*H50 cm	

26,00 €

4302	
Baumstammtisch 

ca. Ø40*H46 cm	

35,50 €

Leucht-Kubus

Leucht-Würfel
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TISCHE
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Montpellier

Tagungs-/ Seminartische

Leuchttische LED

Besprechungstisch

2426	
Tagungs-/Seminar-
tisch grau  

L160*B50*H76 cm 

16,00 €

60261	  
Tagungs-/ 
Seminartisch grau 
mit Blende  
L160*B50*H76 cm	

25,50 €

1130	
Besprechungstisch 
weiß mit Chrom-
gestell  
120*80 cm H74.5 cm	

14,00 €

60132	  
Stehtisch  
Montpellier braun 

90*90*110 cm	

49,50 €

60102	  
Stehtisch  
Montpellier braun 

90*180*H110 cm 

69,50 €

60101	  
Dinnertisch  
Montpellier braun 

90*180*H76 cm	

67,00 €

60100	  
Loungetisch 
Montpellier braun 

90*180*H43 cm	

64,50 €

60131	
Dinnertisch 
Montpellier braun 

90*90*H76 cm	

47,00 €

60130	
Loungetisch 
Montpellier braun 

90*90*H43 cm	

44,50 €

60128	
Steh-Leuchttisch 
silbergrau 

90*90*H110 cm	

88,50 €

60122	
Steh-Leuchttisch 
silbergrau 
LED Farbwechsler
90*180*H110 cm	

128,50 €

60121	
Dinner-Leuchttisch 
silbergrau 

90*180*H76 cm	

126,00 €

60120	
Lounge-Leuchttisch 
silbergrau 

90*180*H43 cm	

123,50 €

60127	
Dinner-Leuchttisch 
silbergrau 

90*90*H76 cm	

86,00 €

60126	
Lounge-Leuchttisch 
silbergrau 

90*90*H43 cm	

83,50 €

2394	
Fernbedienung für 
Leuchttisch

10,00 €

2392	
Inbusschlüssel M8 
für (Leucht-)Tisch

0,50 €
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Banketttische

Fußverlängerung

Spannmoltons

Spannmoltons

1127	
Tisch 

180*80 H76 cm	

7,50 €

1126	
Tisch 

120*80 H76 cm

6,00 €

1128	
Tisch 

220*80 H76 cm

12,50 €

1117	
Anbautisch 1/2 oval 

80*150 H76 cm

15,00 €

1116	
Anbautisch 1/4 

Ø300 cm H76 cm 

15,00 €

1115	
Anbautisch 1/2 

Ø160 cm H76 cm 

15,00 €

1122	
Tisch 

Ø150 cm H76 cm	

10,00 €

1121	
Tisch 

Ø120 cm  H76 cm	

7,50 €

1123	
Tisch 

Ø180 cm H76 cm	

15,00 €

2200	
Fuß-Verlängerung 
(H110cm)

7,50 €

1124	
Tisch 

Ø200 cm H76 cm	

35,00 €

2127	
Fuß-Verlängerung 
(4 Stück)

7,50 €

1135	
Tisch oval 
240*120 
H76 cm 
(für 10 Personen)	

22,00 €

Spannmolton oval

3025	 für Tisch (1125)
200*100 cm		 6,50 €

3035	 für Tisch (1135) 
240*120 cm 8,00 €

Spannmolton eckig Spannmolton rund
3016	 für Tisch (1126) 

120*80 cm 4,50 €

3017	 für Tisch (1127)
180*80 cm		 4,75 €

3018	 für Tisch (1128)
220*80 cm		 5,50 €

3021	 für Tisch (1121)
Ø 120 cm 4,75 €

3022 für Tisch (1122)
Ø 150 cm 5,25 €

3023 für Tisch (1123)
Ø 180 cm 6,50 €

3024 für Tisch (1124)
Ø 200 cm 7,50 €

1125	
Tisch oval 
200*100 
H76 cm 
(für 8 Personen)	

19,00 €
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Tischdecken modern

Tischdecken classic

Tischüberzug

7513	 40*130 cm		 5,00 €
7520	 130*130 cm		 9,00 €
7516	 130*170 cm		 10,00 €
7510	 130*220 cm		 12,00 €
7512	 130*250 cm	 15,00 €
7517	 210*210 cm		 12,00 €
7521	 Ø 260 cm 19,00 €
7522	 Ø 290 cm 24,00 €
7523	 Ø 320 cm 29,00 €
7524	 Ø 340 cm 34,00 €

7526	 oval 340*240	
für Tisch oval 200*100 cm      39,00 €

7528	 oval 380*260	
für Tisch oval 240*120 cm      44,00 €

7511	 Serviette modern weiß	 1,00 €

Tischdecke
modern weiß

Tischdecke
modern elfenbein

Tischdecke
modern rot

7533	 40*130 cm		 5,00 €
7540	 130*130 cm		 9,00 €
7536	 130*170 cm		 10,00 €
7530	 130*220 cm	 12,00 €
7532	 130*250 cm	 15,00 €
7537	 210*210 cm	 12,00 €
7541	 Ø 260 cm 19,00 €
7542	 Ø 290 cm 24,00 €
7543	 Ø 320 cm 29,00 €
7544	 Ø 340 cm 34,00 €

7546	 oval 340*240	
für Tisch oval 200*100 cm      39,00 €

7548	 oval 380*260	
für Tisch oval 240*120 cm      44,00 €

7531	 Serviette modern elfenbein	 1,00 €

7653	 40*130 cm		 5,00 €
7660	 130*130 cm		 9,00 €
7656	 130*170 cm		 10,00 €
7650	 130*220 cm	 12,00 €
7652	 130*250 cm	 15,00 €
7657	 210*210 cm	 12,00 €
7661	 Ø 260 cm 19,00 €
7662	 Ø 290 cm 24,00 €
7663	 Ø 320 cm 29,00 €
7664	 Ø 340 cm 34,00 €

7651	 Serviette modern rot		 1,00 €

7633	 40*130 cm		 5,00 €
7640	 130*130 cm		 9,00 €
7636	 130*170 cm		 10,00 €
7630	 130*220 cm	 12,00 €
7632	 130*250 cm	 15,00 €
7637	 210*210 cm	 12,00 €
7641	 Ø 260 cm 19,00 €
7642	 Ø 290 cm 24,00 €
7643	 Ø 320 cm 29,00 €
7644	 Ø 340 cm 34,00 €

7631	 Serviette modern schwarz	 1,00 €

Tischdecke
modern schwarz

1136	 130*170 cm		 4,50 €
1137	 210*210 cm		 6,00 €
1138	 170*170 cm		 5,25 €
1139	 230*230 cm		 8,50 €
1140	 130*220 cm		 6,00 €
1141	 190*190 cm		 6,00 €
1142	 130*250 cm		 7,25 €
1143	 40*130 cm		 3,00 €
1150	 130*130 cm		 4,25 €
1152	 250*250 cm	 12,00 €

1171	 Serviette classic weiß	 0,85 €

Tischdecke
classic weiß 
Lilienmotiv

4536	 130*170 cm		 6,00 €
4537	 210*210 cm		 8,00 €
4538	 170*170 cm		 7,00 €
4539	 230*230 cm	 11,00 €
4540	 130*220 cm		 8,00 €
4542	 130*250 cm	 10,00 €
4543	 40*130 cm		 3,00 €
4550	 130*130 cm		 5,50 €
4552	 250*250 cm	 14,00 €

4571	 Serviette classic creme	 0,85 €

Tischdecke 
Classic creme

6206	 Ø 120 cm 39,00 €
6226	 Ø 150 cm 49,00 €
6246	 Ø 180 cm 59,00 €
6266	 Ø 200 cm 69,00 €

Tischüberzug 
Leinenstoff rund weiß

Tischüberzug 
Leinenstoff eckig weiß

6306	 120*80 cm	 29,00 €
6346	 180*80 cm	 39,00 €
6366	 220*80 cm	 49,00 €
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Stehtischüberzüge (DIN 4102 B1)

Helsinki Stehtischhussen easystretch

Clip

Tischumrandungen

2671	
Stehtischhusse 
easystretch weiß

19,50 €

1133	
Stehtisch Helsinki 
weiß	
Ø 80 cm H110 cm

9,75 €

2672	
Stehtischhusse 
easystretch creme 

19,50 €

2676	
Stehtischhusse 
easystretch rot

19,50 €

2673	
Stehtischhusse 
easystretch 
schwarz 

19,50 €

2677	
Stehtischhusse 
easystretch grau 

19,50 €

2675	
Stehtischhusse 
easystretch blau 

19,50 €

2674	
Stehtischhusse 
easystretch gelb	

19,50 €

2691	
Schutzplatte 
transparent 

Ø 78 cm

2,50 €

60553	
Stehtischüberzug 
creme mit Schleife 

Ø 360 cm

15,00 €

60551	
Stehtischüberzug 
weiß mit Schleife 

Ø 360 cm

15,00 €

60552	
Stehtischüberzug 
schwarz mit Schleife 

Ø 360 cm

15,00 €

60555	
Stehtischüberzug 
blau mit Schleife 

Ø 360 cm

15,00 €

60554	
Stehtischüberzug 
bordeauxrot mit 
Schleife 
Ø 360 cm

15,00 €

2150	
Clip B5 cm für 
Tischumrandung	

0,30 €

2152	
L380 cm 
(für Tisch Ø 120 cm)	 27,50 €

2153	
L475 cm 
(für Tisch Ø 150 cm)	 35,00 €

2154	
L570 cm 
(für Tisch Ø 180 cm)	 45,00 €

Tischumrandung
weiß

2162	
L380 cm (für Tisch Ø 120 cm)	 27,50 €

2163	
L475 cm 
(für Tisch Ø 150 cm)	 35,00 €

2164	
L570 cm 
(für Tisch Ø 180 cm)	 45,00 €

Tischumrandung
schwarz
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Stehtische

Tischplatten

Bistrotische

1103	
Verchromtes 
Stehtischgestell 
Brussel H110 cm	

15,00 €

1132	
Stehtischgestell 
Porto Aluminium 
H110 cm	

15,00 € 

1104	
Stehtischgestell 
Prag Alu-Gußeisen 
H110 cm	

16,00 € 

1100 
Stehtisch München 
mit Klappgestell 
und Tischplatte 
naturel Ø 80 cm 
H110 cm
12,50 €

1134	
Stehtischgestell 
Stockholm klappbar 
verchromt H110 cm	

13,00 €

1112	
Verchromtes 
Bistrotischgestell 
H74 cm		

7,25 €

1110	
Bistrotischgestell 
Aluminium 
H74 cm	

7,25 €

1109	
Bistrotischgestell 
Alu-Gußeisen 
H74 cm		

7,75 €

1089	
Tischplatte 
Nussbaum 

Ø 80 cm

2,50 €

1072	
Tischplatte 
Hainbuche 

Ø 80 cm

1,50 €

1065	
Tischplatte  
Nussbaum tropical 

80*80 cm	

4,50 €

1086	
Tischplatte Inox 
Aluminium 

70*70 cm 

4,50 €

2440	
Tischplatte 
Teak 

80*80 cm

7,00 €

1084	
Tischplatte Inox 
Aluminium 

Ø 80 cm

3,50 €

1066	
Tischplatte 
Granit 

Ø 70 cm

1,50 €

1063	
Tischplatte 
weiß 

Ø 80 cm

1,00 €
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Tischgestell Rhodos Tischgestell Kreta

Tischgestell Saturn Tischgestell Venus Tischplatten rund

Tischplatten eckig

Bierzeltgarniturhussen

Bierzeltgarnitur

2421	
Bistrotischgestell 
Venus H76 cm 
(Fußplatte Ø50 cm)	

13,00 €

2422	
Stehtischgestell 
Saturn H110 cm 
(Fußplatte Ø50 cm)

18,50 €

2481	
Tischplatte Ibiza 
weiß 
Ø80*H5 cm	

6,00 €

2941	
Tischplatte Malta 
schwarz 
Ø80*H5 cm	

7,00 €

3581	
Holztischplatte 
Bahama 
Ø80*H5 cm	

6,00 €

2488	
Stehtischplatte Ibiza 
Ellipse weiß
200*90*H5 cm	

32,50 €

2536	
Bistrotischgestell 
Kreta H76 cm 
(Fußplatte 50*50 
cm)

15,00 €

2537	
Stehtischgestell 
Rhodos H110 cm 
(Fußplatte 50*50 
cm)

20,50 €

2485	
Tischplatte Ibiza 
weiß 
80*80*H5 cm	

6,00 €

2945	
Tischplatte Malta 
schwarz 
80*80*H5 cm	

8,00 €

3585	
Holztischplatte 
Bahama 
80*80*H5 cm	

8,00 €

2465	
Holztischplatte 
Zebrano 
80*80*H5 cm	

8,00 €

1119	
Tisch Naturholz 
220*60 cm 
H75 cm		

7,25 €

1118	
Tisch Naturholz 
220*50 cm 
H75 cm		

7,25 €

1120	
Bank Naturholz 
220*27 cm 
H48 cm		

3,25 €

3020	
Spannmolton für 
Tisch Naturholz 
220*60 cm (1119)	

5,50 €

60522	
Bierbank mit weißer 
Husse 220*27*H48 
cm DIN 4102 B1	
mit Sitzkissen	

16,50 €

60521	
Biertisch mit weißer 
Husse 220*60*H75 
cm DIN 4102 B1	
mit Spannmolton	

27,25 €

60531 
Biertisch mit 
schwarzer 
Husse 220*60*H75 
cm DIN 4102 B1 
mit Spannmolton 
27,25 €

60532	
Bierbank mit 
schwarzer Husse 
220*27*H48 cm 
DIN 4102 B1	
mit Sitzkissen	
16,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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Lampe Drip Stehlampe Akku Floorspot Big Mama

Halogenstrahler Kabelring Verlängerungskabel Kabeltrommel

Verteilerkasten Verlängerungskabel Notausgangslampe

1989	
Stehlampe weiß 
30*30*H200 cm	

39,00 €

2607	
Lampe Drip 
Ø 32 H165 cm
230V/25W

39,00 €

2665 
Akku LED-Floorspot 
silber 
20*20*H36 cm 
16.7 Mio Farben 
einstellbar
37,50 €

74004	
Bowl Lamp 
Big Mama chrom 
Lampenschirm schwarz	
Sockel Ø65*H45
Schirm Ø50*H56 cm
113,50 €

74001 
Bowl Lamp 
Big Mama chrom 
Lampenschirm weiß 
Sockel Ø65*H45 
Schirm Ø40*H70 cm 
113,50 €

74002	
Bowl Lamp 
Big Mama chrom
Lampenschirm weiß
Sockel Ø65*H45
Schirm Ø50*H56 cm 
113,50 €

9083	
Kabel-Ring 230V 
L25 m mit 5 Steck-
dosen		

18,00 €

1985	
Halogenstrahler mit 
Stativ 230V/300-
500W		

15,00 €

1982	
Verlängerungskabel 
230V mit 4 Steck-
dosen		

5,00 €

1990	
Kabeltrommel 
230V 
25 m 3*1.5	

10,00 €

1984	
Verlängerungskabel 
230V mit 6 Steck-
dosen		

7,00 €

1991	
Kabeltrommel 
230V 
50 m 3*1.5	

12,50 €

1992	
Verlängerungskabel 
400V L25 m 5 polig 
16A

25,00 €

1998	
Verteilerkasten 
32A 400V 5P	
2x 5 polig 32A 
CEE 6x 2 polig 
16A/230V	
50,00 €

1993	
Verlängerungskabel 
400V L25 m 5 polig 
32A

30,00 €

1996	
Notausgangslampe 
10*20 cm mit 
Batterie 230V/5W	

27,50 €
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Kerzenleuchter

Salina Kerzenleuchter

Teelichthalter für Salina

LED Kerzen LED Teelicht Teelichter

1579	
Kerzenleuchter 
3-armig silberfarbig

H22 cm		

3,50 €

1581	
Kerzenleuchter 
1-armig silberfarbig

H19 cm		

2,50 €

1580	
Kerzenleuchter 
5-armig silberfarbig

H24 cm		

4,50 €

1576	
Großer Kerzen-
leuchter 5-armig 
silberfarbig 
H52 cm		

14,50 €

1574	
Großer Kerzen-
leuchter
5-armig Holzdecor
H52 cm		

14,50 €

1329	
Großer Kerzen-
leuchter 5-armig 
weiß 
H80 cm		

19,50 €

4212	
Salina Kerzen- 
leuchter 9-armig 
weiß large 
H180 cm	

85,00 €

4211	
Salina Kerzen- 
leuchter 9-armig 
weiß medium 
H120 cm	

42,50 €

4221	
Salina Kerzen-
leuchter 9-armig 
aluminium medium 
H120 cm	

42,50 €

4231	
Salina Kerzen- 
leuchter 9-armig 
schwarz medium 
H120 cm	

42,50 €

4222	
Salina Kerzen- 
leuchter 9-armig 
aluminium large 
H180 cm	

85,00 €

4232	
Salina Kerzen- 
leuchter 9-armig 
schwarz large 
H180 cm	

85,00 €

4271	
Teelichthalter clear 
glass 

Ø7*H9 cm	

0,20 €

1677	
Großer Kerzen-
leuchter 5-armig 
silberfarbig 
H100 cm	

25,00 €

4272	
Teelichthalter white 
glass 

Ø7*H9 cm	

0,20 €

4274	
Teelichthalter red 
glass 

Ø7*H9 cm	

0,20 €

4273	
Teelichthalter black 
glass 

Ø7*H9 cm	

0,20 €

4046	
LED Kerze 
weiß 

Ø7.5*H15 cm	

1,75 €

4045	
LED Kerze 
weiß 

Ø5*H10 cm	

1,25 €

4048	
Teelicht LED 

Ø 4 cm

0,75 €

4050	
Teelicht Ø4 cm 
Brenndauer 
8 Stunden 
(Beutel 50 Stück)	

10,50 € (Verkauf)

4049	
Teelicht Ø6 cm 
Brenndauer 
8 Stunden 
(à 12 Stück)	
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Senso Tischdekosätze

946036	
Senso 
Tischdekosatz 036 
alu black Ø34 cm		

14,50 €

946016	
Senso 
Tischdekosatz 016 
alu white Ø34 cm		

14,50 €

946416	
Blumen Dekosatz 416	
auf Anfrage

946301	
Senso 
Tischdekosatz 301 
mistic black Ø40cm		

25,00 €

946101	
Senso 
Tischdekosatz 101 
pure white Ø40 cm		

25,00 €

946401	
Blumen Dekosatz 401	
auf Anfrage

946302	
Senso 
Tischdekosatz 302 
mistic black Ø40 cm	

14,50 €

946102	
Senso 
Tischdekosatz 102 
pure white Ø40 cm		

14,50 €

946402	
Blumen Dekosatz 402	
auf Anfrage

946312	
Senso 
Tischdekosatz 312 
black alu 40*40 cm		

40,00 €

946112	
Senso 
Tischdekosatz 112 
white alu 40*40 cm		

40,00 €

946412	
Blumen Dekosatz 412	
auf Anfrage

946322	
Senso 
Tischdekosatz 322 
mistic black 22*22 cm	

10,00 €

946122	
Senso 
Tischdekosatz 122 
pure white 22*22 cm	

10,00 €

946422	
Blumen Dekosatz 422	
auf Anfrage

946323	
Senso 
Tischdekosatz 323 
mistic black 22*22 cm	

8,00 €

946123	
Senso 
Tischdekosatz 123 
pure white 22*22 cm	

8,00 €

946423	
Blumen Dekosatz 423	
auf Anfrage

946228	
Senso 
Tischdekosatz 228 alu 
glass 22*22 cm		

8,00 €

946128	
Senso 
Tischdekosatz 128 
white glass 22*22 cm	

8,00 €

946328	
Senso 
Tischdekosatz 328 
black glass 22*22 cm	

8,00 €

946129	
Senso 
Tischdekosatz 129 
white glass 22*22 cm

15,00 €

946428	
Blumen Dekosatz 428	
auf Anfrage

946229	
Senso 
Tischdekosatz 229 alu 
glass 22*22 cm		

15,00 €
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Senso Tischdekosätze

946429	
Blumen Dekosatz 429	
auf Anfrage

946329	
Senso 
Tischdekosatz 329 
black glass 22*22 cm	

15,00 €

946131	
Senso 
Tischdekosatz 131 
pure white Ø22 cm		

8,00 €

946431	
Blumen Dekosatz 431	
auf Anfrage

946331	
Senso 
Tischdekosatz 331 
mistic black Ø22 cm	

8,00 €

946132	
Senso 
Tischdekosatz 132 
pure white Ø22 cm		

8,00 €

946432	
Blumen Dekosatz 432	
auf Anfrage

946332	
Senso 
Tischdekosatz 332 
mistic black Ø22 cm	

8,00 €

946134	
Senso 
Tischdekosatz 134 
white glass Ø22 cm		

8,00 €

946334	
Senso 
Tischdekosatz 334 
black glass Ø22 cm		

8,00 €

946234	
Senso 
Tischdekosatz 234 alu 
glass Ø22 cm	

8,00 €

946434	
Blumen Dekosatz 434	
auf Anfrage

946235	
Senso 
Tischdekosatz 235 alu 
glass Ø22 cm	

8,00 €

946135	
Senso 
Tischdekosatz 135 
white glass Ø22 cm		

8,00 €

946335	
Senso 
Tischdekosatz 335 
black glass Ø22 cm	

8,00 €

946142	
Senso 
Tischdekosatz 142 
pure white 15*15 cm	

5,00 €

946435	
Blumen Dekosatz 435	
auf Anfrage

946342	
Senso 
Tischdekosatz 342 
mistic black 15*15 cm	

5,00 €

946143	
Senso 
Tischdekosatz 143 
white glass 15*15 cm	

4,00 €

946442	
Blumen Dekosatz 442	
auf Anfrage

946243	
Senso 
Tischdekosatz 243 alu 
glass 15*15 cm		

4,00 €

946443	
Blumen Dekosatz 443	
auf Anfrage

946343	
Senso 
Tischdekosatz 343 
black glass 15*15 cm	

13,50 €

946144	
Senso 
Tischdekosatz 144 
white glass 15*15 cm	

4,00 €
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Senso Tischdekosätze

946344	
Senso 
Tischdekosatz 344 
black glass 15*15 cm	

4,00 €

946244	
Senso 
Tischdekosatz 244 
alu glass 15*15 cm		

4,00 €

946444	
Blumen Dekosatz 444	
auf Anfrage

946352	
Senso 
Tischdekosatz 352 
mistic black 
12.5*30 cm

8,00 €

946152	
Senso 
Tischdekosatz 152 
pure white 12.5*30 cm	

8,00 €

946452	
Blumen Dekosatz 452	
auf Anfrage

946353	
Senso 
Tischdekosatz 353 
mistic black 
12.5*30 cm

8,00 €

946153	
Senso 
Tischdekosatz 153 
pure white 12.5*30 cm	

8,00 €

946453	
Blumen Dekosatz 453	
auf Anfrage

946254	
Senso 
Tischdekosatz 254 
alu glass 12.5*30 cm	

7,00 €

946154	
Senso 
Tischdekosatz 154 
white glass 12.5*30 cm

7,00 €

946354	
Senso 
Tischdekosatz 354 
black glass 
12.5*30 cm

7,00 €

946155	
Senso 
Tischdekosatz 155 
white glass 
12.5*30 cm

7,00 €

946454	
Blumen Dekosatz 454	
auf Anfrage

946255	
Senso 
Tischdekosatz 255 
alu glass 12.5*30 cm	

7,00 €

946455	
Blumen Dekosatz 455	
auf Anfrage

946355	
Senso 
Tischdekosatz 355 
black glass 
12.5*30 cm		

7,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.
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Malaysia Palma Casibari

Rococo Vasen

4507
Rococo Vase white 
crown Ø20*H75 cm	

14,50 €

4504	
Ø7*H25 cm
2,25 €

4501	
Ø5.5*H15 cm
1,25 €

4505	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4502	
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4508	
Rococo Vase white 
drip Ø20*H75 cm	

14,50 €

4509	
Rococo Vase white 
spring Ø20*H75 cm	

14,50 €

4517	
Rococo Vase silver 
crown Ø20*H75 cm	

14,50 €

4506	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4503	
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4514	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4511 
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4515 
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4512
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4518	
Rococo Vase silver 
drip Ø20*H75 cm	

14,50 €

4519	
Rococo Vase silver 
spring Ø20*H75 cm	

14,50 €

4527	
Rococo Vase black 
crown Ø20*H75 cm	

14,50 €

4516	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4513 
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4528	
Rococo Vase black 
drip Ø20*H75 cm	

14,50 €

4524	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4521	
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4525	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4522
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

4529	
Rococo Vase black 
spring Ø20*H75 cm	

14,50 €

3298	
Malaysia flower pot 
ceramics 
Ø55*H50 cm	

45,00 €

Palma conic 
Glasvase H70 cm
Ø13.5/Ø18.5 
3305	 weiß
3315	 schwarz 

14,50 €

3867	
Palma Cylinder 
Glasvase 
Ø16*H18 cm	

6,00 €

4526	
Ø7*H25 cm		
2,25 €

4523 
Ø5.5*H15 cm		
1,25 €

3869	
Palma Cylinder 
Glasvase 
Ø30*H80 cm	

22,50 €

4295 
Casibari Deko-
Schale weiß
Ø94*H33 cm	

79,00 €

4292	
Ø70*H25 cm 
59,00 € 

4291	
Ø60*H28 cm
59,00 €
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Pavia Fiberglas

Ocean Shell

Ikon Abdeckung acryl StehtischplatteLeuchtvase Einsatz Halbkugel

3307	
Ocean Shell 
Vase 53 
weiß
Ø36*H53 cm	

45,00 €

3308	
Ocean Shell 
Vase 70
weiß 
Ø48*H70 cm	

59,00 €

3306	
Ocean Shell 
Vase 36 
weiß 
Ø26*H36 cm	

29,00 €

3317	
Ocean Shell 
Vase 53
schwarz 
Ø36*H53 cm	

45,00 €

3318	
Ocean Shell 
Vase 70
schwarz 
Ø48*H70 cm	

59,00 €

3316	
Ocean Shell 
Vase 36
schwarz 
Ø26*H36 cm	

29,00 €

3303	
Ocean shell 
Vase 80
weiß
Ø105* H80 cm	

225,00 €

3302	
Ocean shell 
Vase 150 
weiß
Ø95*H150 cm	

245,00 €

3312	
Ocean shell 
Vase 150
schwarz 
Ø95*H150 cm

245,00 €

2657	
Holzwürfel weiß 
60*60*H60 cm	

32,50 €

3313	
Ocean shell 
Vase 80
schwarz 
Ø105* H80 cm	

225,00 €

2654	
Holzwürfel braun 
60*60*H60 cm	

32,50 €

3326	
Pavia Fiberglas 
Vase 150
weiß hoch 
47*47*H150 cm	

79,00 €

3328
Rosali Fiberglas 
Vase 150
weiß 
99*99*H150 cm	

225,00 €

3336	
Pavia Fiberglas 
Vase 150
schwarz  hoch
47*47*H150 cm	

79,00 €	

3327
Rosali Fiberglas 
Vase 100
weiß
66*66*H100 cm	

125,00 €	

3338	
Rosali Fiberglas 
Vase 150
schwarz 
99*99*H150 cm	

225,00 € 

3337
Rosali Fiberglas
Vase 100
schwarz
66*66*H100 cm	

125,00 €	

2308
Ikon Vase taupe
Ø120*H107 cm

		

2610
Vase weiß mit LED 
Akku Lichteinheit
Ø72*H107 cm

		

60451
LED-Vase Stehtisch
mit Platte acryl klar

		

60452
LED-Vase Stehtisch  
mit Platte acryl 
„Milky“

		

60453 
LED-Vase mit Halb-
kugeleinsatz 
Acrylglas transpa-
rent

		

2605
Funk-Fernbedie-
nung für LED-Vase

10,00 €

Rosali Fiberglas
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Sonnenschirme

Schirmfuß

Große Heringkarre Eiswagen Marktstände (DIN 4102 B1)

1951	
Riesenschirm 
rot 
Ø 350 cm

40,00 €

1950	
Riesenschirm 
weiß 
Ø 350 cm

40,00 €

1952	
Riesenschirm 
gelb 
Ø 350 cm

40,00 €

1956	
Riesenschirm 
grün 
Ø 350 cm

40,00 €

1953	
Riesenschirm 
blau 
Ø 350 cm

40,00 €

1921	
Riesenschirm 
schwarz 
300*300 cm	

75,00 €

1920	
Riesenschirm 
weiß 
300*300 cm	

75,00 €

1922	
Riesenschirm 
grau/braun 
300*300 cm	

75,00 €

1942	
Gewichtsballas-
tierung 28 kg für 
Schirmfuß (1959)	

12,50 €

1959	
Schirmfuß verzinkt 
30 kg		

12,50 €

1966	
Italienischer 
Eiswagen mit 
Kühlung 230V/70W 
L160*B80*H224 cm	

245,00 €

1964	
Große Heringkarre 
L200*B95*H220 cm	

245,00 €

1965 
Eiswagen „Portofino“ 
mit Umluftkühlung, 
230V/500W
L200*T128*H208 cm

425,00 €

72080	
Marktstand aus Holz 
mit Plane taupe	

L200*B95*H243 cm 

50,00 €

72079	
Marktstand aus Holz 
mit Plane weiß	

L200*B95*H243 cm 

50,00 €

72081	
Marktstand aus Holz 
mit Plane schwarz	

L200*B95*H243 cm 

50,00 €

72075	
Marktstand aus Holz 
mit Plane grau/weiß

L200*B95*H243 cm 

49,00 €

72074	
Marktstand aus Holz 
mit Plane rot/weiß

L200*B95*H243 cm 

49,00 €

72073	
Marktstand aus Holz 
mit Plane blau/weiß

L200*B95*H243 cm 

49,00 €

72078	
Marktstand aus Holz 
mit Plane grün/
weiß	
L200*B95*H243 cm 

49,00 €

72076	
Marktstand aus Holz 
mit Plane gelb/weiß

L200*B95*H243 cm 

49,00 €
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Empfangssysteme

Brückentisch Counter

Zwischenelement

72104	
Theke anthrazit 
L200*T70*H95 cm 
mit Deckblatt 
silbergrau

155,00 €

72106	
Theke weiß 
L200*T70*H95 cm
mit Deckblatt 
silbergrau

175,00 €

72101	
Theke silbergrau 
L200*T70*H95 cm 
mit Deckblatt 
silbergrau

155,00 €

72105	
Theke rot 
L200*T70*H95 cm 
mit Deckblatt 
silbergrau

155,00 €

72102	
Theke Holzdecor 
L200*T70*H95 cm 
mit Deckblatt 
silbergrau

155,00 €

3182	
Thekenaufsatz grau 
mit Beleuchtung 
L200*T25/13*
H40 cm		

67,50 €

60039	
Brückentisch-Counter 
St Tropez weiß 

70*70*H108 cm	

58,50 €

60047	
Brückentisch-Counter 
St Tropez weiß 

180*70*H108 cm 

96,50 €

60046	
Brückentisch-Counter 
St Tropez weiß 

180*70*H76 cm	

90,50 €

60049	
Brückentisch-Counter
St Tropez weiß mit 
LED 
180*70*H108 cm	

161,50 €

60038	
Brückentisch-Counter 
St Tropez weiß 

70*70*H76 cm	

53,50 €

60069	
Brückentisch-Counter 
Marseille schwarz 

70*70*H108 cm	

69,00 €

60067	
Brückentisch-Counter 
Marseille schwarz 

180*70*H108 cm 

109,50 €

60066	
Brückentisch-Counter 
Marseille schwarz 

180*70*H76 cm	

105,50 €

3188	
Theken-Zwischen- 
element 45°-Ecke 
silbergrau H95 cm	

30,00 €

60068	
Brückentisch-Counter 
Marseille schwarz 

70*70*H76 cm	

64,00 €

60059	
Brückentisch-Counter 
Monte Carlo 
zebrano 
70*70*H108 cm	

68,00 €

60057	
Brückentisch-Counter 
Monte Carlo 
zebrano 
180*70*H108 cm	

103,50 €

60056	
Brückentisch-Counter 
Monte Carlo 
zebrano 
180*70*H76 cm	

99,50 €

3133	
Empfangscounter 
Cube weiß 

B110*T50*H110 cm 

95,00 €

72746	
Empfangscounter 
Cube weiß 

B110*T50*H130 cm 

115,00 €

60058	
Brückentisch-Counter 
Monte Carlo 
zebrano 
70*70*H76 cm	

63,00 €

60048 
Brückentisch-Counter 
St Tropez weiß mit 
LED 
180*70*H76 cm

155,50 €
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Design Regal

Trennkordelständer

Trennwandsysteme

TrennwandsystemZaunumrandung

3156 
Design Regal B200 fahrbar mit 2 heraus-
nehmbaren Zwischenböden
230V/100W
B200*T45*H210 cm 

235,00 €

3152 
Design Regal 
B100 fahrbar mit 2 
herausnehmbaren 
Böden, 230V/50W 
B100*T45*H210 cm 
135,00 €

72802	
Anbaurahmen 
Design Regal für 
Deko		

90,00 €

72801	
Anbaurahmen 
Design Regal für 
Kühlschrank	

60,00 € 

2448	
Trennkordel 
schwarz L2 m	

6,00 €

2249	
Trennkordelständer 
verchromt H90 cm	

6,00 €

2548	
Trennkordel 
dunkelrot L2 m	

6,00 €

2302	
Absperrsystem 
Tensabarrier 
H96 cm		

22,50 €

2449	
Trennkordel 
natural L2 m	

6,00 €

2286	
Paravant aus Holz 
2-teilig Farbe braun/
creme
L110*H200 cm

18,00 €

2285	
Trennwand aus Holz 
3-teilig Farbe grau/
weiß
L200*H200 cm

39,00 €

72371	
Buffet-Rückwand 
weiß 
B102*H230 cm	

82,50 €

2802	
Raumteiler 
Fiber mit weißen 
Fiberglasstäben 
B60*T30*H180 cm	

52,50 €

72372	
Buffet-LED-Rück-
wand 
weiß 
B102*H244 cm	

232,50 €

2281	
Ständer für Zaun-
umrandung 
H80 cm		

2,00 €

2280	
Zaunumran-
dung cremeweiß 
L220*H70 cm	

15,00 €

72820
Stativ-Pfosten für 
Trennwand-Paneel
L200 cm mit 
Tellerfuß, 
Stativ-Fuß Ø 35 cm		
5,00 €

4826	
Trennwand-Paneel 
weiß 200*80 cm 
(12 mm dick)	

25,00 €

Messewand Matrix
B99,2*T5*H248 cm
individuelles 
Messewandsystem auf 
Anfrage

Messewand Matrix
B49,6*T5*H248 cm
individuelles 
Messewandsystem auf 
Anfrage

Messewandsysteme Matrix 

Raumteiler
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Pushboy

Schuhputzmaschine Garderobenständer Kleiderbügel

Papierkorb

Preis- & Info-Display Prospektständer Spiegel Schirmständer

StandascherGarderobenmarke

Schränke Aktenregal

3141	
Prospektständer mit 
6 Fächern A4	

40,00 €

3143	
Preis- und Info- 
Display „Sign“ DIN 
A4 Höhe 118 cm	

24,50 €

2269	
Ankleidespiegel auf 
Rollen 
B40*H190 cm	

55,00 €

2254	
Schirmständer 
edelstahl gelocht 
Ø27*H61 cm	

25,00 €

2270	
Schminkspiegel 
B35*H50 cm	

27,50 €

2266	
Schirmständer für 
48 Schirme fahrbar 
L80*T40*H56 cm	

40,00 €

2260	
Garderobengestell 
fahrbar mit 
100 Haken 
L100*B56*H175 cm	

32,50 €

2290	
Schuhputzmaschi-
ne 230V/150W 
B50*T29*H76 cm	

125,00 €

2263	
Garderobenständer 
fahrbar für 
40 Kleiderbügel	
L150*B56*H185 cm	

19,50 €

2264	
Kleiderbügel aus 
Holz

0,20 €

2262	
Sichtblende weiß 
B62*H185 cm für 
Garderobengestell	

30,00 €

2265	
Garderobenmarke 
2-fach Kunststoff

0,56 €

2268	
Garderobenmarke 
2-fach Papier
(Verkauf pro 100
Stück)

5,00 € (Verkauf)

2292	
Abfallsammler 
Pushboy graphit 
50 ltr Ø40 cm 
H76 cm		

17,50 €

1554	
Standascher Ash-
boy verchromt 
Ø 24 cm H100 cm

14,00 €

1558	
Selbstlöschender 
Papierkorb H72 cm	

9,50 €

3446	
Garderobenschrank 
mit 10 Schließfä-
chern stahl	
L80*T50*H195 cm	

95,00 €

3405	
Aktenregal 
10-Fächer
L80*T40*H180 cm

75,00 €

3441	
Medikamenten-
schrank Stahl 
L80*T40*H180 cm	

75,00 €
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Fahnen

1946	
Fahnenmast H7 m 
Ø 6 cm

79,00 €

1944	
Fahnenmast 
teleskopisch 
H2.5 - 5 m	

49,00 €

1947	
Fuß für Fahnenmast 
verzinkt ca 70 kg	

79,00 €

Diverse Fahnen	
auf Anfrage
L225*B150 cm	

ab 9,75 €

9071	
Sackkarre	

17,50 €

9070	
Stuhlkarre	

17,50 €

9074	
Hubwagen max 
2000 kg		

49,00 €

9277	
Kehrschaufel	

2,00 €

9276	
Handfeger	

2,00 €

9275	
Saalbesen	

9,50 €

9225	
Wellpappe pro Rolle 
B1*L70 m

42,50 € (Verkauf)

9065	
Auffahrrampe 
Aluminium B76 cm	

22,50 €

1559	
Abfallsackwagen 
fahrbar H100 cm	
Sackhalter 
Ø 43 cm

13,50 €

9227	
Müllbeutel pro Rolle 
25 Stück 

8,50 € (Verkauf)

Logistikmaterial
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Terrassenheizstrahler

Heizungen

2903	
Feuerkorb Catania	

19,50 €

9229	
Holzfüllung 12.5 kg 
für Feuerkorb

9,50 € (Verkauf)

2904	
Funkenplatte 45*45 
cm für Feuerkorb	

5,00 €

8490	
Terrassenheizstrahler 
Deluxe (Gas) H225 
cm 13kW	

69,00 €

8483	
Terrassenheizstrahler 
(Gas) H240 cm 
11kW 

55,00 €

8491	
Pyramiden-Ter-
rassenheizstrahler 
Basic (Propangas)	
52*52*H225 cm 
8kW	
95,00 €

8430	
Elektroheizung 
3kW 230V 
B30*T37*H45 cm 
7kg

42,50 €

8432	
Elektroheizung 
15kW 400V/32A 
B52*T39*H49 cm 
13kg

75,00 €

8482	
Mobiler Gas-
Heizofen 3kW 
B45*T40*H80 cm	

55,00 €

9078	
Wasser-
Feuerlöscher 9 ltr	

22,50 €

9089	
Löschdecke 
160*180 cm	

9,00 €

9090	
Pulverfeuerlöscher 
6 kg		

27,50 €

8495
Terrassenheizstrah-
ler Oslo (Gas)
H220 cm 8kW mit 
Stoffkorpus

55,00 €

Feuerlöscher

Feuerkorb
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TEPPICHE / BÜHNEN / PRÄSENTATIONSTECHNIK
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Teppichfliesen

Terrassenfliesen Läufer

Teppiche

Klebeband Teppichfliesenschnitt VerlegekostenVinylboden

4197	
Teppichfliese rot 
50*50 cm	

0,85 €

1197	
Teppichfliese rot 
100*100 cm	

3,00 €

1191	
Teppichfliese blau 
100*100 cm	

3,00 €

1188	
Teppichfliese grün 
100*100 cm	

3,00 €

4191	
Teppichfliese blau 
50*50 cm	

0,85 €

4188	
Teppichfliese grün 
50*50 cm	

0,85 €

4193	
Teppichfliese 
anthrazit 
50*50 cm	

0,85 €

1193	
Teppichfliese 
anthrazit 
100*100 cm	

3,00 €

3334	
Terrassenfliese 
100*100*H2.5 cm 
Bankirai Hartholz	

4,00 €

3389	
Blauer Läufer 
Rollbreite 2 m 

10,50 € (Verkauf m²)

3332	
Terrassenfliese 
50*50*H2.5 cm 
Bankirai Hartholz	

1,25 €

3390	
Bordeauxroter 
Läufer 
Rollbreite 2 m

10,50 € (Verkauf m²)

4083	
Lounge Teppich 
Silky Grey 
175*250 cm	

50,00 €

4082	
Lounge Teppich 
Silky White 
175*250 cm	

50,00 €

4084	
Lounge Teppich 
Silky Black 
175*250 cm	

50,00 €

4092	
Lounge Teppich 
Smooth anthrazit 
200*250 cm	

55,00 €

4091	
Lounge Teppich 
Smooth weiß 
200*250 cm	

55,00 €

11940	
Verlegungskosten 
pro Fliese

1,00 € 

4140	
Vinyl Boden 
nature 
pro m²

10,00 €

4130 
Vinyl Boden 
dunkelbraun 
pro m² (Boden-
fläche muss eben 
sein)
10,00 €

4160	
Vinyl Boden 
schiefer 
pro m² 

10,00 €

1196	
Verschneiden 
Teppichfliese 
50*50 cm 

8,00 € (Verkauf)	

22062	
Vinyl Boden 
Verlegungskosten 
pro m²		

3,75 €

3490	
Doppelseitiges 
Klebeband Breite 
15 mm 
(pro Rolle 50 lfm)	

4,00 € (Verkauf)
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Rednerpulte Flipchart Papier A-1 Format Moderationspinnwand

PVC Fußbodenplatte

Laminattanzboden Tanzboden Teak Aluprofile

Podiumsvorhang

3240	
Tanzbodenplatte 
TEAK 91*91 cm 
(wird von Party Rent 
verlegt)		

16,00 €

2257
Laminattanzboden
verlegt pro m2

15,00 €

3241	
Aluprofile Tanzbo-
den Gerade/Not	

1,50 €

3243	
Aluprofile Tanzbo-
den Links/Not	

1,50 €

3242	
Aluprofile Tanz-
boden Rechts/Not	

1,50 €

3244	
Aluprofile Tanzbo-
den Gerade/Fer	

1,50 €

3246	
Aluprofile Tanzbo-
den Links/Fer	

1,50 €

3245	
Aluprofile Tanzbo-
den Rechts/Fer	

1,50 €

2208	
Fußbodenplatte 
L44.5*B44.5*
H1.5 cm PVC 
schwarz rutschfest	

	

2313       pro L375*H19 cm	 15,00 €
2314       pro L375*H39 cm 17,50 €
2315       pro L375*H59 cm 20,00 €
2316       pro L375*H79 cm	 25,00 €
2317       pro L375*H99 cm	 30,00 €

2210 
Umrandungs-Fuß-
bodenplatte (w) 
L44.5*B14.5*H1.5-0.3 
cm 

1,25 €

2209 
Umrandungs-Fuß-
bodenplatte (m) 
L44.5*B14.5*H1.5-0.3 
cm 

1,25 €

2206	
Verlegungskosten PVC 
Fußboden pro Platte	

1,00 €

2250	
Rednerpult Cube 
B50*T40*H125 cm	

95,00 €

Podiumumrandungsvorhang 
schwarz

2251 
Rednerpult höhenver-
stellbar von 91cm bis 
121 cm 

65,00 €

2295	
Flipchart B45*H200 
cm (ohne Stift und 
Papier)

20,00 €

2296	
Papier A-1 Format 20 
Blatt für Flipchart 

22,50 € (Verkauf)

2297 
Moderation Magnettafel Whiteboard/
Profilz-Pinnwand 
180*90 cm 

145,00 €
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Leiste mit Klettband

Podiumtreppe

Stuhlhalteleiste Podiumelemente

Geländerklammer

Podiumfüße

Verbindungsklammer Zughaken für Podest Podium Klemmfix Podium Verbindung

Podiumgeländer

2247
Stuhlhalteleiste
L200 cm

5,00€

2243
Leiste L100 cm mit 
Klettband	 für 
Befestigung 
Podiumumrandung

1,00 €

2220	
Podiumelement 
L100*B100 cm	

15,00 €

2221	
Podiumelement 
L200*B100 cm		

16,50 €

2219	
Podiumelement 
dreieckig 
B100*L100*141 cm	

20,00 €

2245	
Podiumgeländer 
L200*H100 cm	

12,00 €

2241	
Podiumtreppe pro 
Stufe B100 H20 cm	

8,00 €

2246	
Podiumgeländer 
L100*H100 cm	

6,00 €

2244	
Podiumgeländer-
Klammer		

0,50 €

2229	
Podiumfüße H40 cm 
pro Element 4 Stück	

1,00 €

2228	
Podiumfüße H20 cm 
pro Element 4 Stück	

1,00 €

2230	
Podiumfüße H60 cm 
pro Element 4 Stück	

1,50 €

2231	
Podiumfüße H100 cm 
pro Element 4 Stück	

2,50 €

2226	
Podiumfüße H80 cm 
pro Element 4 Stück	

2,00 €

2224	
Podiumfüße stufenlos 
verstellbar 60-100 cm	
pro Element 4 Stück	

2,50 €

2196	
Verbindungsklammer 
4-fach für Podium

4,00 €

2232	
Podiumfüße H140 cm 
pro Element 2 Stück	

5,00 €

2195	
Verbindungsklammer 
2-fach für Podium

2,50 €

2201	
Podium Klemmfix 
Aluminium	

0,50 €

2203	
Podium-Verbindungs 
H-Profil Aluminium

0,50 €

2202	
Zughaken für Podest	

1,00 €
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	 „Den Abend haben 
die Menschen für 

besondere Anlässe 
freigehalten, 

also wollen sie 
auch etwas Geniales 

erleben.“ 
Max Raabe
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EVENT CLASSICS

Unsere Klassiker in einem eigenen Buch:  

über 500 Produkte, tausendfach im Eventeinsatz 

bewährt, formschön und hochwertig. Sie sind  

verlässliche und kostensensible Garanten Ihrer 

Veranstaltung.

 

•	 ohne Preise, Präsentationen werden nicht 	
	 durch Kostenaspekte beeinflusst
•	 sehr illustrative Abbildungen, ideal zur 	
	 Visualisierung vor Entscheidern geeignet
•	 mit atmosphärischen Beispielen
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BESTUHLUNG	 138
Torino	 139
Dallas	 139
Hawaii	 139
Sydney	 139
Nancy	 140
Verona	 140
Aruba	 140
Athen	 140
Köln	 140
Curacao	 140
Samoa	 140
Düsseldorf	 140
Modena	 140
Alanya	 140
Klappstuhl Spielberg	 140
Rio	 140
Versailles	 140
Dallas	 141
Nancy	 141
Jo	 141
Hawaii - Sydney	 141
Cuba	 141
Köln - Düsseldorf	 141
Schreibablage Hawaii	 141
Klappstuhl	 142
Milano	 142
Madrid	 142
Atlanta	 142
Florence - Genua	 142
Miami	 142
BARHOCKER	 144
Bonello	 145
Monaco	 145
Saba	 145
Barcelona	 145
Almeira	 145
LOUNGE INDOOR / OUTDOOR	 146
Lounge-Tische	 147
Hollywood (DIN 4102 B1)	 147
Havanna (DIN 4102 B1)	 148
Cannes (DIN 4102 B1)	 148
Locarno (DIN 4102 B1)	 149
Barbados (DIN 4102 B1)	 149
Montreal (DIN 4102 B1)	 150
Ontario (DIN 4102 B1)	 150
Clubsessel	 150
Clubcouch	 150
Sofa-Kissen	 151
Deckchair Bali	 151
Chesterfield	 151
Beachlounger	 151
Strandkorb	 151
Jamaica	 152
Granada	 152
Kuscheldecke	 152
Kubus	 153
Holzwürfel	 153
Zinzo Pedestal	 153
Zinzo coffee table	 153
Leucht-Kubus	 153
Leucht-Würfel	 153
Baumstammtisch	 153
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Tagungs-/ Seminartische	 155
Montpellier	 155
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Banketttische	 156
Spannmoltons	 156
Spannmoltons	 156
Fußverlängerung	 156
Tischdecken modern	 157
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Helsinki	 158
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Tischumrandungen	 158
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Clip	 158
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Bistrotische	 159
Tischplatten	 159
Tischgestell Saturn	 160
Tischgestell Rhodos	 160
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Bierzeltgarniturhussen	 160
Tischgestell Venus	 160
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Tischplatten eckig	 160
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Lampe Drip	 163
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Stehlampe	 163
Kabelring	 163
Verlängerungskabel	 163
Akku Floorspot	 163
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Big Mama	 163
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Kabeltrommel	 163
DEKORATION	 164
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Malaysia	 170
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Wann ist eine Veranstaltung wirklich erfolgreich? 
Wann ist sie tatsächlich für Gastgeber und Gäste 
wertvoll? Wir haben davon eine ganz eigene Vor-
stellung, die wir Ihnen auf den nächsten Seiten 
zeigen werden.

Bei Party Rent besitzen wir einen großen Schatz 
an Erfahrungen, den wir seit über 20 Jahren  
täglich vergrößern – dank der Erlebnissen, die 
wir bei allen Veranstaltungen jeder Größe haben  
dürfen. Diese Erkenntnisse teilen wir gerne mit  
Ihnen, sie sind eingeflossen in eine ausgefeilte  
Arbeitsweise.

Wir haben den Willen, Events innovativ voranzu-
bringen, ihnen immer neue Gesichter zu verlei-
hen. Klar, dass wir hierfür uns und alle Mitarbeiter  
immer weiterentwickeln.

Wir bieten Ihnen auf den Folgeseiten Einblicke 
und Einsichten in unsere Materialkreisläufe, von 
der Kundenbestellung, über Lieferung und Rück- 
holung bis zur sorgfältigen Pflege. Denn wir  
möchten Ihnen immer Eventequipment im Top- 
zustand bieten. 

Zudem stellen wir Ihnen unsere Zusatzleistungen 
vor, wie die detaillierte Vorabplanung oder die  
lösungsorientierte Projektleitung. Denn auch  
vor Ort – ab dem Moment der Erstanlieferung  
bis zur finalen Rückübergabe der Veranstaltungs-
fläche – stehen wir Ihnen tatkräftig zur Seite,  
damit Sie Ihr Gastgeberversprechen entspannt  
erfüllen können.

Einleitung
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Einen Satz des Bauhaus- 
gründervaters Henry van 
de Velde haben wir da-
bei immer fest im Blick: 
praktisch, bezahlbar, 
haltbar und schön – so 
sollen unsere Produkte 
sein. Kostensensibilität ist uns ein wichtiges 
Anliegen. Ob nun mit Möbeln aus unserer 
Master Collection, die manches Bauhaus-
stück bereithält, oder bei strengen Budget- 
anforderungen, die Sie mit Artikeln aus den 
Event Classics meistern können.

Werte für Sie
Wir sind ein europaweit agierender Eventaus-
statter mit einer sehr breiten Produktpalette: 
von Möbeln, Geschirr und Küchengeräten bis 
hin zur Raumdekoration. Seit über 20 Jah-
ren schaffen wir erfolgreich Raumkonzepte. 
Wir analysieren hierfür gezielt Ihre Veranstal-
tungsprioritäten hinsichtlich Atmosphäre und 
Budget, um diese optimal zu erfüllen.

An 19 Standorten mit über 65.000 Quadrat-
metern Logistikfläche, dank über 500 Mit-
arbeitern, mehr als 100 eigenen LKW und 
über fünf Millionen Einzelprodukten liefern 
wir jährlich über 35.000 Aufträge aus. Un-
sere soliden ökonomischen Werte sind Beleg 
für die unternehmerische Sorgfalt, die wir als 
Verbund von 18 verantwortungsbewussten 
Inhabern sehr ernst nehmen. Sie machen 
uns zum verlässlichen Partner an Ihrer Seite: 
Schließlich ist ein Event ein Live-Geschehen, 
das keine unplanmäßigen Überraschungen 
erlaubt.

Der Wert von Atmosphäre
Stimmige Atmosphären geben Veranstaltun-
gen einen hohen Mehrwert. Davon sind wir 
überzeugt. Es ist die Erzeugung eines pas-
senden Raumgefühls, das auf einem Event 
inspirierende Kommunikation entstehen lässt, 
die Botschaften der Gastgeber multisensual 
erlebbar macht und für anhaltende persönli-
che Begegnungen sorgt. Wir unterstützen Sie 
dabei, eine Veranstaltung im Raum derartig  
zu inszenieren, dass sie dieses so wichtige 
Gästebedürfnis erfüllt. Dafür stehen wir mit  
unserer Maxime „we create atmosphere“.

Erfahrungswerte
Wir wissen, dieser Leitspruch ist ein Leitver-
sprechen. Dank unserem Erfahrungsschatz 
sind wir sicher, es zu erfüllen. Wir gestalten 
offene, vertrauensvolle und auf Ehrlichkeit be-
ruhende Partnerschaften. Wir setzen auf die 
hohe Qualität unserer Produkte und Dienstleis-
tungen, für die wir eine europaweit einheitliche 
Preis-, Material- und Prozessstruktur geschaf-
fen haben. Darüber hinaus nutzen wir unseren 
Sachverstand, um kontinuierlich unser Ange-
bot weiter zu optimieren und auszubauen. Das 
schafft Verlässlichkeit. Nur wenn Sie mit Ihrem 
Projekt erfolgreich sind, sind wir es auch.

Preiswert
Wir finden und entwickeln jährlich über hun-
dert neue Produkte für den Eventmarkt und 
bringen dafür tausende von Stunden auf – im-
mer mit dem Ziel, dass Möbel und Atmosphä-
ren Kommunikation fördern. Diese Idee beglei-
tet bereits unsere Planungsleistungen in der 
Konzeptphase. 

Vom Wert und von Werten

Bauhaus-Logo, 1922
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Wirkungsvolle Kommunikationsform
Was renommierte Marketingstudien belegen 
und was durch auffällig steigende Budgets 
für Live-Kommunikation in den letzten Jahren 
bewiesen wurde, kennen wir seit langem aus 
der Praxis. Sollen Botschaften transportiert 
und Produkte oder ganze Marken erlebbar 
gemacht werden, sind es die interaktiven 
Kommunikationsformen, mit denen sich eine 
langfristig effektive Wirkung bei Ihrer Ziel- 
gruppe erreichen lässt. Hierfür gestalten wir 
Umgebungen, die inspirieren, Emotionen aus-
lösen und begeistern. Aus Passion sind wir  
Ihr Eventequipmentdienstleister für Live- 
Kommunikation, weil wir von der besonderen 
Kraft dieser multisensorischen Inszenierung 
überzeugt sind. Weiterer Vorteil: Der Erfolg 
von Live-Kommunikation ist klar messbar – 
und zwar meist schon sehr kurzfristig.

Wie wir mit Möbelkonzepten die Wirkung von 
Live-Kommunikation optimieren
Kommunikative Möbelkonzepte machen 
Ihr Event noch erfolgreicher. So ist es zum  

Beispiel nicht leicht, an einem Rundtisch mit 
180 Zentimetern Durchmesser mit seinem 
Gegenüber ins Gespräch zu kommen. Um das 
zu ermöglichen, wurde unter anderem unser  
neues Tischkonzept „Brunch“ entwickelt, bei 
dem sich die Gäste in Plus- oder Sternforma- 
tionen sehr viel näher kommen können.

Wer sich wohlfühlt, verweilt länger
Untrennbar mit der Inszenierung einer Marke 
ist das Raumdesign verbunden. Wir helfen 
mit unserer Erfahrung, unseren Produkten 
und Dienstleistungen ein Gesamtkonzept zu 
ermöglichen, bei dem sich Ihre Gäste wohl- 
fühlen, während Sie die Botschaft Ihrer  
Veranstaltung platzieren. 

Es ist im Besonderen die so entstehende 
Stimmung Ihres Events, die dafür sorgt, dass 
sich die Verweildauer Ihrer Gäste und Kunden  
entscheidend verlängert. So werden Ge- 
spräche animiert. Persönliche Begegnun-
gen – auch zwischen Mensch, Marke und  
Produkt – finden intensiviert statt.

Passion für Live-Kommunikation 

Das Umsatzvolumen (in Mrd. €) steigt im 
Fünfjahreszeitraum um über 25%

Sagen Entscheider von Mittelstand und Großunter-
nehmen. Beide Angaben laut FAMAB-Event-Klima.

Gesamtvolumen       2,79

Public/Consumer-Events 1,10

Corporate/Mitarbeiter-Events 0,70

Exhibition-Events 0,61

Charity/Social/Cultural-Events 0,38
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2,4

2,2
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1,8

1,6

1,4

1,2

1

0,8

0,6
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0,2

2010 	 2011 	 2012 	 2013 	 2014 2014

78%

„Eventmarketing ist mit Blick auf 
die Markenkommunikation das 

Instrument der Zukunft.“

Trend: Die Zukunft der Live-Kommunikation
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Alles begann im Jahr 1992 mit 200 Glä-
sern und Tellern, 50 Bierzeltgarnituren, 200  
Polsterstühlen und einer großen Vision. In  
einer Zeit, in der die niederländischen  
Brauereien beschlossen, nur noch Bier  
zu verkaufen, aber nicht die gastlichen  
Möbel rund um den Genuss zu verleihen,  
hatte Joris Bomers die Idee, Möbel und  
Ausstattung für Events zu vermieten. Er  
überschritt die deutsche Grenze, um im nord-
rhein-westfälischen Bocholt, dem heutigen 
Hauptsitz, das Unternehmen Party Rent 
zu gründen. Es sollte der Auftakt für einen 
beeindruckenden Wachstumsprozess sein. 

1992 
Party Rent  
Group 

1997 
Niederlassung
in Dortmund

1998 
Party Rent 
Bomers BV in 
Arnheim, NL

2001 
Party Rent  
Franchise 
GmbH

2002 
Standort in 
Echternach, 
Luxemburg

2003 
Standort in  
Hamburg

2004 
Standorte in 
Düsseldorf / Köln 
und Hannover

2005 
Standort in  
Frankfurt am 
Main

2006 
Standort in 
Berlin

2007 
Standorte in 
Stuttgart 
und Paris,
Frankreich

2010 
Standorte in 
Bremen und 
Kassel

2011 
Standorte 
in Malmö / 
Kopenhagen /
Oslo / Stockholm, 
Skandinavien

2012 
Standort in 
Wels, 
Österreich

2013 
Standort in 
München

Entwicklung als Unternehmenswert

2001 entschied sich Joris Bomers für das 
Franchise-Modell, um ein strategisches  
Wachstums zu ermöglichen. An den inhaber- 
geführten Standorten engagieren sich die  
selbstständigen Unternehmer mit Herz und 
Verstand. 18 weitere Standorte in ganz  
Europa später ist Party Rent der bedeutende  
Eventausstatter und neben Deutschland, Frank- 
reich sowie Luxemburg auch in Skandinavien 
und Österreich vertreten. Dezentral organi-
siert und in nahezu jedem Ballungszentrum  
vertreten, können wir jederzeit mit kurzen  
Wegen zuverlässig und flexibel Ihr Event  
begleiten.

Dortmund (1999)Bocholt (1996) Luxemburg (2006)

Hamburg (2008)

Köln (2004)

Frankfurt (2009) Paris (2015)Berlin (2014)

Standortgründungen

Logistikzentren (Auswahl)
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Events am Puls der Zeit
Dass nichts so beständig ist wie der Wandel, 
stellte bereits der Philosoph Heraklit im an-
tiken Griechenland fest. Was grundsätzlich 
gilt, trifft im Besonderen auf das dynamische 
Marktumfeld unserer Kunden zu. Events am 
Puls der Zeit zu inszenieren, setzt eine perma-
nente Fähigkeit zur Innovation voraus. 

Stets und überall sind wir auf der Suche 
nach neuen Lösungen, die alle Aspekte  
unseres Eventequipments und Dienstleis- 
tungsportfolios betreffen: vom noch strapa- 
zierfähigeren Stoffbezug eines Barhockers bis 
zum volumenoptimierten Transportsystem. 

Als Innovationsführer hören wir unseren  
Kunden zu, gehen auf ihre Bedürfnisse ein 
und nehmen ihre Anregungen in unser Sor-
timent auf – zum Beispiel auch durch spezi-
fisch regionale Artikel.

Permanente Innovation

Produkte eventfähig machen
Die Märkte genau beobachtend, gehen wir 
noch einen Schritt weiter und schaffen ge-
meinsam mit renommierten Markenherstellern 
Produkte, die dem Eventmarkt bislang kaum 
und wenn nur in kleinen Stückzahlen zur  
Verfügung standen. Auf internationalen Mes-
sen sind wir präsent. Mit den Designern  
unserer Artikel tauschen wir uns ständig 
aus. Das Ergebnis sind hunderte Produkt- 
innovationen: Wir haben sie zum Beispiel 
modular gestaltet und so für Vermietung und 
Logistik überhaupt erst handhabbar gemacht. 
Überzeugen Sie sich selbst mit einem Blick  
in unsere Master Collection, Catering Selection 
oder Event Classics. 
Wir beziehen, sofern es hier verfügbar ist,  
alles aus Europa und pflegen partnerschaft-
liche Verbindungen zu all unseren Lieferan-
ten. So können wir auch kurzfristig im Sinne  
unserer Kunden die Produktion mitgestalten.
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Bei der Personalentwicklung setzen wir auf 
Aus- und Weiterbildung unserer Mitarbeiter. 
Wir bilden Veranstaltungskaufleute, Fach-
kräfte für Lagerlogistik, Berufskraftfahrer und 
Eventmanager (IHK) aus und ermöglichen ein 
berufsbegleitendes Studium in enger Zusam-
menarbeit mit dem Studieninstitut für Kom-
munikation. 

Für Schulungen haben wir eigene Workshops 
und Trainings eingerichtet. Wir möchten,  
dass unsere Mitarbeiter den sprichwörtlichen 
Blick über den Tellerrand werfen. Bei Party  
Rent muss jeder Ihre ganz individuellen  
Bedürfnisse und Wüsche verstehen. Dafür  
bieten wir ein Umfeld zum Wachsen, in  
dem beispielsweise Cross-Training-Maßnah-
men zum Einsatz kommen. 
Wir fördern eine hohe Leistungsbereitschaft 
durch motivierende Arbeitsbedingungen.  

Mitarbeiterentwicklung für große Leistungsfähigkeit

So dürfen schon junge Mitarbeiter ein hohes 
Maß an Verantwortung übernehmen. Jeder 
genießt große Freiräume bei der Arbeitsgestal-
tung und somit ein Umfeld, in dem neue Ideen 
entstehen können.

Für unsere Kunden wird das in stets hoher  
Lösungsorientierung, Engagement und Be-
geisterung erlebbar, mit denen wir für Sie am 
Werk sind. Unsere Mitarbeiter bleiben lange 
bei uns, die Fluktuation ist niedrig. 

Die so gewährleistete persönliche Erfahrung 
spart in der Prozessumsetzung viel Zeit und 
lange Erklärungen.
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Entwicklung unserer Mitarbeiterzahl Mitarbeiter in einer Schulungssitzung
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Projektleitung
Detaillierte Konzepte sollen versiert umgesetzt 
werden. Mit unseren speziell geschulten Pro-
jektleitern sorgen wir vor Ort dafür, dass Ihre 
Ideen reibungslos und ohne Überraschungen 
realisiert werden. Als passionierte Eventlogis-
tiker ist es unser Anspruch, Zeitpläne präzise 
einzuhalten und Gewerke zu koordinieren – 
ganz egal, ob auf einer familiären Hochzeit,  
einem Mittelstandsjubiläum oder einem inter-
nationalen Event mit Stadioncharakter.

Gekonnter, schneller Auf- und Abbau

Unser Serviceteam ist natürlich im Umgang mit 
unserem Eventequipment überaus erfahren 
und unterstützt Sie tatkräftig vor Ort. So sind ein 
schneller und zuverlässiger Auf- und Abbau des 
Mietmobiliars vor und nach Ihrer Veranstaltung 
gewährleistet. Wir können eine Location zum 
Beispiel innerhalb von 60 Minuten von einem 
Empfang zu einem Abenddinner für über 1.500 
Gäste umbauen. Dies hilft schließlich, die Raum-
miete zu reduzieren.

CAD-Planung und Visualisierung
Perfekt inszenierte Events erfordern ein komple- 
xes Zusammenspiel spezialisierter Dienstleister 
aus ganz unterschiedlichen Gewerken. Umso 
wichtiger ist es, den Veranstaltungsplaner 
früh mit ganzheitlichen Konzeptlösungen zu ent- 
lasten. Ob Agentur, Caterer oder Endkunde – 
wir bieten Ihnen an, Sie in allen Phasen Ihres 
Events, also auch in einer frühen Orientierungs- 
und Planungsphase, mit unseren Experten zu 
unterstützen: Sei es als Ideen- und Impuls- 
geber für kreative Raumkonzepte oder bei 
der Auswahl der Ausstattung, die Ihren 
Kommunikationszielen entspricht. Sie haben 
noch kein Bild der zukünftigen Veranstaltung 
vor Augen? Kein Problem. Unsere Innenarchi- 
tekten und Zeichner visualisieren mit profes-
sionellen CAD-Programmen Ihre Konzepte in 
2-D oder 3-D. Das vermittelt eine realitätsnahe 
Vorstellung der späteren Eventatmosphäre. Für 
maximale Planungssicherheit stellen wir Ihnen 
gerne maßstabsgetreue Bestuhlungszeichnun-
gen, fotorealistische Renderings oder genehmi-
gungsfähige Aufplanungen zur Verfügung.

Ganzheitliche Konzeptlösungen

CAD-Planung 2-D-Bestuhlungspläne Beratung in der Planungsphase

fotorealistisches 3-D-Rendering Projektleitung vor Ort Auf- und Abbauteams
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Event zu ermöglichen. Um das Material op-
timal zu schützen, haben wir für sehr viele  
Produkte hochbelastbare Schutzhussen ent-
wickelt. Unser Equipment lässt sich damit 
ohne Verschwendung von Ladevolumen und 
mit so wenig Fahrzeugen wie nötig liefern. 
Bei engen Anliefersituationen vermindert dies 
Stau und Wartezeiten, es schont das Trans-
portkostenbudget – und Ihre Nerven.

Große dezentrale Materialmengen

In unseren Logistikzentren an 19 Standor-
ten in ganz Europa beherbergen wir eine in 
der Branche einzigartige Sortimentstiefe und 
-breite. So haben wir beispielsweise über 
3.000 Exemplare der preisgekrönten Barho-
cker „LEM“ aus dem Hause Lapalma in un-
serem Bestand. 

Die Gästezahl hat sich spontan erhöht?  
Selbst große Materialmengen sind kurzfristig 
abrufbar. Innerhalb weniger Stunden sind wir 
reaktionsfähig.

Eigener Fuhrpark
Mit unserem eigenen hochmodernen Fuhr-
park und speziell geschulten Fahrern führen 
wir die Transportlogistik effizient, flexibel und 
nachhaltig durch. Um Ihnen höchste Lieferge-
nauigkeit zu garantieren, haben wir die über 
100 LKW mit GPS-Ortung ausgestattet. Durch 
die an den Fahrzeugen angebrachten hydrau-
lischen Hebebühnen entfallen zusätzliche 
Staplerkosten und doppelte Laufwege vor Ort, 
während die Be- und Entladungsgeschwin-
digkeit steigt. All dies macht eine transparente 
Transportkostenkalkulation möglich und gibt 
Ihnen Planungssicherheit. 

Maßgeschneiderte Transportsysteme

Im Zentrum der Lieferlogistik steht unser – spe-
ziell für die Eventbranche – selbst entwickeltes 
Beförderungssystem, das auf besonders kon-
fektionierten Transportwagen basiert. Diese 
sind stapelbar und mit Gummirädern verse-
hen, um eine für den Bodenbelag schonende,  
leise und schnelle Warenbewegung auf dem 

Anlieferung und Abholung

sämtliche LKW mit GPS-Ortung Hebebühne – spart Stapler vor Ort 19 Logistikzentren – in Ihrer Nähe

über 100 LKW – von groß bis klein Transportwagen – optimale Bewegung formschlüssiges Laden spart Kosten 
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Gepflegte Produkte
Jederzeit funktionsfähiges und sauberes  
Eventequipment zu garantieren, setzt eine 
komplexe Aufbereitung und Pflege unserer 
Produkte voraus. In hauseignen Werkstätten 
reinigen, schleifen, grundieren, lackieren, 
polieren, prüfen oder reparieren unsere Fach-
kräfte daher unentwegt. Unsere Leistungs- 
güte soll schließlich anhaltend sein. 

Im Geiste der Sharing-Economy

Nicht zuletzt stehen wir mit unserem Quali-
tätsversprechen für nachhaltiges Wirtschaf-
ten in sämtlichen Arbeitsprozessen ein. Wir 
haben einen Warenzyklus geschaffen, in dem 
hochwertige Produkte kohlendioxidreduziert 
transportiert und Materialien optimal wieder-
verwertet werden. Konsequent recyceln wir 
Verpackungen. Auf nicht nachhaltige Hölzer 
verzichten wir in unseren Produkten gänzlich.  
Wir sind stolz darauf, proaktiv den jungen 
Geist der Sharing-Economy mitzugestalten: 
Denn Mieten ist nachhaltiger als Neukaufen.

Verantwortungsbewusste Sorgfalt
Weil wir mit besonders effizienten Arbeitspro-
zessen optimale Ergebnisse für Sie erzielen 
können, ist unser gesamter Unternehmens-
arbeitsprozess qualitativ standardisiert und 
nach ISO 9001:2008 zertifiziert. Dies gilt  
gleichermaßen für Lagerhaltung, Warenaus-
lieferung und -rückfuhr sowie für Material- 
wartung und -pflege. 

Überall wenden wir das Vier-Augen-Prin-
zip und die doppelte Kontrollfunktion an. 
Vom kleinsten Besteckteil bis zum großen  
Mietgegenstand: Die qualitative und quan-
titative Auswertung des Warenein- und  
-ausgangs erfolgt bei uns von Hand. 

Alle Elektrogeräte unseres Sortiments werden 
gemäß VDE-Norm geprüft, was eine hohe 
Laufsicherheit garantiert. Zudem wurden 
viele Stoffe eigens für uns hergestellt, damit  
sie nachweislich schwer entflammbar sind,  
wo es die Veranstaltungslocation erfordert.

Nachhaltige Qualität

Spülen und Aufpolieren Reinigen und Schützen Aufarbeiten und Speziallackieren

Vier-Augen-Prinzip in allen Prozessen Wartung und VDE-Prüfung aller Geräte Lackierkabinen für anhaltende Qualität
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Vom internationalen Großevent, über Mittel-
standsfirmenanlässe bis zum sehr privaten  
Familienfest – wir dürfen jedes Jahr an sehr  
vielen Veranstaltungen mitwirken. Kleinauf-
träge überwiegen hierbei: Die meisten haben  
ein Volumen von unter 1.000 Euro, wie die 
Grafik veranschaulicht.

Wir danken all unseren Kunden für das kon-
tinuierliche Vertrauen in unsere Leistungen  

und Produkte, wenngleich wir hier nur eine 
sehr kleine Auswahl von ihnen zu Illustra- 
tionszwecken aufführen können. 

Weitere Projekte vielfältiger Kategorien –  
Firmenevents, Galaevents, Messen, Kongresse,  
Sportevents und Privatveranstaltungen –  
finden Sie ständig aktualisiert in der Galerie  
auf unserer Internetseite.

Referenzen

Tour de France Geburtstag und Jubiläum, Künzelsau

Ball des Sports, Wiesbaden

Einweihungsfeier VW, München

Klitschko-Boxkämpfe

Taufe des A380, Frankfurt

ESC – Oslo, Malmö und Düsseldorf

„Sport Bild“-Award, Hamburg

 German Open, Rothenbaum 

Hochzeit auf der grünen Wiese

Aufträge unter 1.000 € stellen 
auch 2014 den Löwenanteil dar.

≤ 1.000 €				   24.817

≤ 10.000 €				  9.965

> 10.000 €				  828

70%

28%

2%
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Product Prisma 
Orientiert an der Gliederung des Ihnen hier vorliegenden Druckwerks 
haben wir ausführliches Unternehmenswissen für Sie in den nach- 
folgenden vier Einzelbänden zusammengestellt.
•	 konzentrierte Gesamtübersicht aller Produkte
•	 kompakte Darstellung aller Dienstleistungen
•	 alle Preise aufgeführt

Master Collection
Unsere Kollektion der Meisterstücke hält für Sie 385 sorgfältig  
ausgewählte Höhepunkte der modernen Geschichte des Möbel- 
designs bereit – klassische Stilikonen und exklusive Originale.
•	 ohne Preise, Planungsphasen werden noch nicht durch 
	 Kostenaspekte beeinflusst
•	 reichhaltige Hintergrundinformationen zu Designmeisterwerken
•	 viele illustrative Athmosphäre- und Anwendungsbilder

Catering Selection
Als europaweit agierender Nonfood-Caterer haben wir hier alles zu- 
sammengestellt, was Sie für ein repräsentatives und erfolgreiches  
Catering brauchen: vom Mokkalöffel bis zum ganzen Thekensystem.
•	 fokussiert auf das Prioritätensegment Catering
•	 ohne Preise, Planungsphasen werden noch nicht durch 
	 Kostenaspekte beeinflusst
•	 viele illustrative Dekorations- und Anwendungsbilder

Event Classics
Unsere Klassiker: über 500 Produkte, tausendfach im Eventeinsatz  
bewährt, formschön und wertig. Sie sind verlässliche und kosten- 
sensible Garanten für Ihre Veranstaltung.
•	 ohne Preise, Planungsphasen werden noch nicht durch 
	 Kostenaspekte beeinflusst
•	 illustrative Abbildungen, perfekt für Präsentationen geeignet
•	 mit atmosphärischen Beispielen

Values & Insights
„we create atmosphere“ – ist unser Versprechen. Transparent, ver- 
lässlich und nachhaltig ist unser Tun. Wie wir arbeiten und wofür 
wir stehen, zeigen wir Ihnen hier ausführlicher.
•	 unsere Arbeitsweise, Ihre Mehrwerte, kurz und verständlich 
•	 alle Leistungen jenseits des reinen Vermietmaterials
•	 Expertise zur Live-Kommunikation realitätsnah geschildert

Unser umfassendes Kompendium
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Internetangebot
Auf unserer Internetseite erhalten Sie rasch 
einen umfassenden Überblick über unsere 
Produkte, Dienstleistungen und Preise. Aus 
unserem reichen Erfahrungsschatz stellen 
wir illustrative Inspirationen von erfolgreichen 
Veranstaltungen zusammen. Ein Online-Shop 
bietet Ihnen die Möglichkeit, eine beque-
me Online-Bestellung abzuschließen oder  
ein Angebot anzufordern. Nehmen Sie einfach 
Kontakt zu uns auf, wir freuen uns auf Sie.

•	 Quickorder-Funktion im Online-Shop
•	 vielfältige Bildergalerie
•	 technische Datenblätter und CAD-Daten
•	 über 2.800 Produkte im Webshop

Handfeste Informationsquellen für Ihre Planung

App
Weil wir die Bedürfnisse der Eventbranche 
kennen, haben wir eine App entwickelt, die  
Sie in Ihrer ganz eigenen Ideenfindung un-
terstützt und wertvolle Impulse für die Event- 
inszenierung geben kann. Benötigen Sie  
atmosphärische Produkt- und Raumbilder für  
eine Entscheiderpräsentation oder möchten Sie 
sich über neuste Evententwicklungen informie-
ren? Individuelle Moodboards mit Visualisie-
rungsfunktion vermitteln Ihnen einen ersten Ein- 
druck davon, wie sich Ihre Veranstaltung  
umsetzen lässt. 

Wir legen Wert darauf, dass Sie den Kos-
tenrahmen dabei stets im Blick behalten 
können. Deshalb lässt sich direkt eine Bud-
getorientierung anfragen. Die App spart 
Zeit und bietet eine mobile bedienungs- 
freundliche Orientierungshilfe, immer und 
überall.

•	 über 2.500 Produkt- und Eventfotos 
•	 eigene Moodboards erstellen für 
	 individuelle Präsentationen
•	 Budgetorientierungen anfragen auf Basis 	
	 von Atmosphärebildern

Social Media

Schnell und praktisch: Hier werden sie immer 
über neue Veranstaltungseindrücke informiert 
und erhalten Hintergrundberichte rund um 
Events. Täglich aktualisiert geben wir Ihnen 
damit den schnellsten Einblick.

Party Rent Website

mobile Party Rent Website

Party Rent App
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Party Rent Group

In der Party Rent Group arbeiten enga-
gierte Unternehmer zusammen, die zahl-
reiche Regionen und Ballungszentren  
Europas mit Eventequipment und viel  
Branchenwissen versorgen. Sicherlich  
werden noch Punkte auf der Landkarte  

hinzukommen. Eines wird konstant bleiben: 
Überall ist unsere Arbeit von denselben  
Werten und Ansprüchen geprägt und 
geleitet, gemeinsam mit Ihnen perfekte 
Veranstaltungen zu realisieren.
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BERLIN
Party Rent Berlin
Geitel & Mahnecke GmbH

Buchholzer Straße 54
13156 Berlin
T: +49 30 5213029-30
F: +49 30 5213029-50
E: berlin@partyrent.com

BOCHOLT
Party Rent Bomers GmbH
Hauptverwaltung

Am Busskolk 16-22
46395 Bocholt
T: +49 2871 2481-0
F: +49 2871 2481-124
E: bocholt@partyrent.com

BREMEN
Party Rent Bremen
Bernard & Roes GmbH

Auf der Muggenburg 7-9
28217 Bremen
T: +49 421 4348368-0
F: +49 421 4348368-22
E: bremen@partyrent.com

DORTMUND
Party Rent Bomers GmbH
Niederlassung Dortmund

Hülshof 33
44369 Dortmund
T: +49 231 931101-0
F: +49 231 931101-24
E: dortmund@partyrent.com

HAMBURG
Party Rent Hamburg
Bernard & Roes GmbH

Senefelder-Ring 80
21465 Reinbek bei Hamburg
T: +49 40 890812-0
F: +49 40 890812-22
E: hamburg@partyrent.com

MÜNCHEN
Party Rent München
Cudok & Viße GmbH

Heisenbergstraße 10
85386 Eching
T: +49 8165 7995-0
F: +49 8165 7995-124
E: muenchen@partyrent.com

ARNHEIM
Party Rent Bomers BV

Postbus 2156
6802 CD Arnhem
T: +31 26 3623-192
F: +31 26 3623-055
E: arnheim@partyrent.com

LUXEMBURG
Party Rent Luxembourg S.à r.l.

Zone Industrielle
6468 Echternach
T: +352 267278-1
F: +352 267278-78
E: luxembourg@partyrent.com

DÜSSELDORF / KÖLN
Party Rent Bomers GmbH
Niederlassung Düsseldorf / Köln

Am Galgendriesch 15
40764 Langenfeld
T: +49 2173 10926-0
F: +49 2173 10926-24
E: duesseldorf@partyrent.com
E: koeln@partyrent.com

HANNOVER
Party Rent Hannover GmbH

Am Teinkamp 9
31157 Sarstedt
T: +49 5066 98411-0
F: +49 5066 98411-24
E: hannover@partyrent.com

STUTTGART
Party Rent Stuttgart
Schindler GmbH

Philipp-Reis-Straße 6
71642 Ludwigsburg / Poppenweiler
T: +49 7144 89727-0
F: +49 7144 89727-10
E: stuttgart@partyrent.com

WELS
Party Rent Österreich
Emrich GmbH

Kaplanstraße 10
4632 Pichl / Wels
T: +43 7247 21021-0
F: +43 7247 21021-10
E: wels@partyrent.com

SKANDINAVIEN
Party Rent Skandinavien
AeM Scandinavia AB

Bjurögatan 46
211 24 Malmö
T: +46  40 49 74-00
F: +46  40 49 74-01
E: malmo@partyrent.com

FRANKFURT AM MAIN
Party Rent Frankfurt
Eichenberger GmbH

Daimlerstraße 3
61239 Ober-Mörlen
T: +49 69 560031-13
F: +49 69 560033-49
E: frankfurt@partyrent.com

KASSEL
Party Rent Kassel
Heiser & Röthling GmbH

Falderbaumstraße 9
34123 Kassel
T: +49 561 491745-0
F: +49 561 491745-20
E: kassel@partyrent.com

PARIS
Party Rent Paris S.à r.l.

26-28, Rue des Quilles
77700 Chessy
T: +33 1 60 04 11-73
F: +33 1 60 04 18-75
E: paris@partyrent.com



Mietbedingungen

ALLGEMEINE MIETBEDINGUNGEN PARTY RENT GROUP
ALLGEMEINE HANDELSBEDINGUNGEN PARTY RENT GROUP
gültig ab 1.1.2015

ALLGEMEINES
ZUSTANDEKOMMEN EINES VERTRAGS
Für alle Geschäfte gelten ausschließlich die Bedingungen des Vermieters. Der Inhalt 
und der Umfang des Mietvertrags entsprechen der schriftlichen Auftragsbestätigung 
des Vermieters. Abweichende oder ergänzende Absprachen sind nur gültig, wenn 
sie durch den Vermieter schriftlich bestätigt werden. Alle Angebote, die durch den 
Vermieter gemacht werden, sind unverbindlich. Der Vermieter behält sich das Recht 
vor, die im Zusammenhang mit der Abgabe des Angebots anfallenden Kosten dem 
Mieter in Rechnung zu stellen. Der Vermieter behält sich zu jeder Zeit das Recht 
vor, in individuellen und speziellen Fällen von den allgemeinen Mietbedingungen  
abzuweichen.

MIETPREISE
Der Mietpreis eines Artikels wird auf Grund der jüngsten Preisliste exkl. MwSt. festgelegt 
und gilt für einen Benutzungstag. Für den zweiten Benutzungstag berechnen wir 25% 
der Grundmiete; danach werden für jeden Tag 15% berechnet. Die Mindestauftrags-
größe beträgt EUR 50,00.

KAUTION
Wir berechnen eine Kautionssumme in Höhe von 25% des Gesamtmietpreises. Bei 
korrekter Rückgabe des Mietobjekts wird die Kautionssumme durch den Vermieter so 
schnell wie möglich an den Mieter zurückgezahlt.

ZAHLUNGSWEISE
Der Gesamtmietbetrag wird durch den Mieter ohne Vorbehalt unmittelbar bei der Ab-
nahme des Mietobjekts gezahlt.

MIETZEITRAUM
Das Mietobjekt wird dem Mieter nur für den vereinbarten Zeitraum zur Verfügung  
gestellt. Für eine Verlängerung dieses Zeitraums ist die schriftliche Zustimmung  
des Vermieters erforderlich. Der Vermieter hat danach das Recht, einen zusätzlichen 
Mietbetrag auf Grund der oben genannten Preisliste in Rechnung zu stellen. Wenn 
der Mieter das Mietobjekt nicht zum vereinbarten Zeitpunkt zurückgeben kann, muss 
der Mieter den Vermieter spätestens 1 Tag vor Ablauf des vereinbarten Mietzeitraums 
darüber informieren.

HAFTUNG
Der Mieter haftet während des Mietzeitraums für alle Schäden, die aus der Benut-
zung des Mietobjekts resultieren. Bei Verlust oder Beschädigung des Mietobjekts ist 
der Mieter verantwortlich. Dies gilt auch für Schäden, die durch Dritte oder höhere 
Gewalt verursacht werden, wie Schäden durch Brand, Sturm, Unwetter, Hagel, Wasser, 
Einbruch, Diebstahl, Vandalismus und Terrorismus. Wenn der Schaden noch repariert 
werden kann und die Kosten dafür nicht höher sind als der Wiederbeschaffungswert 
des Artikels, muss der Mieter die Reparaturkosten ersetzen. In allen anderen Fällen 
wird der Wiederbeschaffungswert dem Mieter in Rechnung gestellt. Der Mieter haftet 
uns gegenüber für Ansprüche Dritter, die diese wegen Schäden, die aus der Benutzung 
des Mietobjekts resultieren, gegen uns geltend machen können. Der Vermieter haftet 
niemals für direkte oder indirekte Schäden, die im Zusammenhang mit der Benut-
zung des Mietobjekts durch unsere Arbeitnehmer, durch von unserer Seite aus einge-
schaltete Dritte, durch Fehler und/oder Mängel jedweder Art am Mietobjekt oder durch 
andere uns zuzuschreibende Ursachen entstanden sind, es sei denn, der Schaden 
wurde durch Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit unsererseits verursacht; in diesem letz-
teren Falle bleibt unsere Haftung auf einen Betrag gleich dem vereinbarten Mietpreis 
beschränkt. Verletzungsschäden, Betriebsschäden und/oder Schäden auf Grund ent-
gangenen Gewinns sind von unserer Haftung vollständig ausgeschlossen. Beim verein-
barten Transport des Mietobjekts durch den Vermieter steht der Mieter dafür ein, dass 
der Vermieter einen Zugangsweg nutzen kann, der für LKW von 40 Tonnen geeignet ist. 
Schaden am Gelände und/oder an den Gebäuden geht zu Lasten des Mieters.

VERSICHERUNG
Das Mietobjekt ist nicht versichert. Die Haftung geht auf den Mieter über, sobald dieser 
das Mietobjekt in Empfang nimmt. Der Vermieter rät daher, das Mietobjekt für die Dau-
er des Ereignisses einschließlich der Dauer des Aufund Abbaus zu versichern.

VERFÜGBARKEIT
Die durch den Vermieter nicht rechtzeitig erfolgende Zurverfügungstellung des Miet-
objekts bzw. die nicht rechtzeitig erfolgende Abholung durch den Vermieter oder die 
sonstige nicht rechtzeitige Erfüllung von Verpfl ichtungen gegenüber dem Mieter, 

kann dem Vermieter nicht angelastet werden, wenn dies die Folge höherer Gewalt ist,  
wozu in jedem Falle zählen: schlechtes Wetter, Brand, Explosion oder Ausströmung  
gefährlicher Stoffe und/oder Gase oder diesbezügliche Gefahr, Versäumnisse des Mie-
ters oder Dritter wie etwa von Zulieferern oder Transporteuren, Krankheit von nicht 
einfach zu ersetzendem Personal, Besatzung oder Blockade oder behördliche Maßnah-
men und Terrorismus. Außer, wenn die Erfüllung als dauerhaft unmöglich zu betrach-
ten ist, ist die Aufl ösung des Mietvertrags durch den Mieter wegen nicht rechtzeitiger  
Zurverfügungstellung des Mietobjekts erst möglich, nachdem der Mieter dem Ver-
mieter, unter Berücksichtigung aller Umstände, schriftlich eine angemessene nähere 
Frist zur Erfüllung gesetzt hat und auch innerhalb dieser näheren Frist keine Erfüllung  
stattgefunden hat. Wenn der Mieter bei Erhalt des Mietobjekts ein Versäumnis oder 
eine Beschädigung feststellt, wodurch das Mietobjekt nicht benutzt werden kann, hat 
er das Recht auf gleichwertiges Ersatzmaterial. Das Mietobjekt darf durch den Mieter 
ausschließlich entsprechend der Bestimmung und für das vereinbarte Projekt benutzt 
werden; es darf deshalb ohne unsere schriftliche Zustimmung nicht Dritten zur Benut-
zung überlassen werden. Wenn wir dem Mieter die schriftliche Zustimmung erteilen, 
das Mietobjekt Dritten zur Benutzung zu überlassen, bleibt der Mieter unverändert  
verpfl ichtet, alle seine Verpfl ichtungen, die aus unseren Vermietungs- und Zahlungs-
bedingungen resultieren, zu erfüllen.

INFORMATIONSPFLICHT DES MIETERS
Der Mieter muss den Vermieter unverzüglich informieren, wenn:
•	 das Mietobjekt bei der Anlieferung nicht vollständig ist (max. 2 Stunden  
	 nach der Warenübergabe),
•	 das Mietobjekt beschädigt ist (max. 2 Stunden nach der Warenübergabe),
•	 das Mietobjekt gestohlen wurde oder auf andere Weise verloren gegangen ist.

ANNULLIERUNG
Die Annullierung eines Auftrags ist bis spätestens 6 Monate vor Beginn des Ereignisses 
möglich. Der Auftrag muss dann schriftlich annulliert werden. Die bis dahin entstan-
denen Kosten werden jedoch in Rechnung gestellt. Bei einer Annullierung zu einem 
späteren Zeitpunkt wird der vollständige Mietpreis berechnet, außer wenn die Güter 
noch vermietet werden können. In diesem Falle werden nur 25% des ursprünglichen 
Betrags in Rechnung gestellt.

URHEBERRECHT
Der Vermieter behält sich jederzeit das Recht vor, an Orten, an denen Mietmaterial des 
Vermieters steht, zu Marketingzwecken des Vermieters Fotoproduktionen, Videoauf-
nahmen usw. zu machen.

ABBILDUNGEN / FOTOS
Abbildungen und Fotos in Katalogen, Broschüren und Mailings, sowie in Internetseiten 
und Multimedia- Präsentationen auf CD und DVD können von der Wirklichkeit abwei-
chen. Dies gilt insbesondere für Tischdecken, da dies Naturprodukte sind und somit 
Farbunterschiede nicht immer völlig ausgeschlossen werden können.

DATENSCHUTZ
Der Vermieter speichert die mitgeteilten personenbezogenen Daten des Mieters. Die-
se beinhalten Informationen, die eine Identifi kation der Person oder des Unterneh-
mens ermöglichen wie z.B. den Namen, die Anschrift, die Telefonnummer oder die 
E-Mail-Adresse. Die Daten werden zur Abwicklung der mit dem Mieter geschlossenen 
Verträge genutzt. Darüber hinaus werden die vom Mieter übermittelten Daten an die 
Party Rent Bomers GmbH, Am Busskolk 16-22, 46395 Bocholt, zum Zweck der zen-
tralen Datenverarbeitung und die Firma, der Name, die Adresse und/oder die E-Mail- 
Adresse des Mieters zur Übermittlung von Angeboten und Informationen (Werbung) 
über neue Waren und Dienstleistungen übermittelt. Dieser Übersendung von Ange-
boten und Informationen (Werbung) kann der Mieter gegenüber dem Vermieter oder  
unter abmeldung@partyrent.com jederzeit widersprechen, ohne dass dem Mieter  
hierfür andere als die Übermittlungskosten nach den Basistarifen entstehen. Wenn der 
Mieter Waren oder Dienstleistungen anfordert, werden weitere Angaben zum Vertrag, 
Bankverbindung, Kreditkarte oder Kundennummer gespeichert. Alle in diesem Zu-
sammenhang angegebenen Daten werden vom Vermieter im Bedarfsfall an mit dem  
Vermieter zusammenarbeitenden Drittunternehmen wie Franchisepartner, Banken oder 
Sparkassen, Inkassobüros oder Rechtsanwälten übermittelt, um zur Abwicklung seiner 
Aufträge genutzt zu werden. Soweit der Mieter die bei dem Vermieter oder der Party Rent 
Franchise GmbH gespeicherten Daten abrufen, ändern oder löschen möchten, kann  
der Mieter dies dem Vermieter oder der Party Rent Franchise GmbH jederzeit per Post,  
per E-Mail oder telefonisch mitteilen.



INVENTAR
Die Verpflichtungen des Mieters
Abholen, Abliefern und Retournieren
Wenn der Mieter das Mietobjekt selbst abholt, muss er die Bestellung selbst auf Voll-
ständigkeit und Tauglichkeit kontrollieren. Außerdem muss der Mieter selbst für einen 
vorschriftsmäßigen Transport Sorge tragen. Das Mietmaterial muss in einem geschlos-
senen Fahrzeug transportiert werden.Wenn nicht ausdrücklich etwas anderes verein-
bart ist, werden die Güter durch den Mieter selbst abgeholt und zurückgebracht. Ab 
einer Mindestauftragsgröße von EUR 350,00 ist der Transport durch Party Rent ge-
gen Aufpreis möglich. Die Lieferung wird dann so eingeplant, dass das Mietobjekt vor  
Beginn des Ereignisses dem Kunden zur Verfügung steht. Der Vermieter kann nicht  
für eine verspätete Lieferung infolge höherer Gewalt haftbar gemacht werden. Das  
Mietobjekt wird bis hinter die erste Tür auf Parterre geliefert, wenn ein Zugangsweg  
zur Verfügung steht, der für einen Transport per LKW von 40 Tonnen geeignet ist.  
Die erforderliche Mindesttürbreite beträgt 2 Meter, die Mindesthöhe beträgt 2,50 m. 
Wenn diese Transportbedingungen nicht erfüllt werden (z.B. weil der Untergrund nicht 
geeignet ist, der Zugangsweg zu schmal ist, parkende Autos den An- und Abtrans-
port verhindern, das Mietobjekt noch nicht sauber sortiert ist, um abgeholt werden zu  
können), hat der Vermieter das Recht, die hierdurch entstandenen Extrakosten in 
Rechnung zu stellen. Bei der Ablieferung der Güter muss der Mieter das Mietobjekt  
sofort kontrollieren. Eventuelle Versäumnisse müssen innerhalb von 2 Stunden 
nach Warenübergabe dem Vermieter telefonisch oder per Fax gemeldet werden. Am  
vereinbarten Abholtag muss das Mietobjekt ab vormittags 8.00 Uhr sortiert und sau-
ber gestapelt hinter der ersten Tür auf Parterre bereit stehen (N.B.: wie es auch bei 
der Anlieferung gestanden hat). Bei der Abholung wird das Mietmaterial sofort, soweit 
möglich, kontrolliert und gezählt. Wenn das Material aus Geschirr, Besteck, Tüchern 
und/oder anderen kleinen Materialien besteht, kann es nicht sofort beim Einladen  
kontrolliert werden. Der Mieter ist damit einverstanden, dass die defi nitive Zählung 
und Kontrolle erst in den Lagern des Vermieters stattfi ndet. Der Vermieter garantiert, 
dass im Zeitraum zwischen der Abholung und der Zählung im Lager kein Verlust und 
keine Beschädigung entstehen. Das Mietobjekt wird innerhalb von 48 Stunden nach 
dem Ende des Ereignisses abgeholt, außer wenn ein anderer Abholtermin vereinbart ist.

REINIGUNG
Der Mieter muss das Mietmaterial sorgfältig behandeln. Geschirr, Besteck, Küchen-
apparatur usw. werden nach der Rückgabe gegen eine Vergütung durch den Ver- 
mieter gereinigt; sie müssen durch den Mieter so dem Vermieter zurückgegeben  
werden (sortiert, ohne Essensreste, Fettreste usw.), dass sie sofort maschinell gerei-
nigt werden können. Wenn das Mietobjekt extrem schmutzig ist, hat der Vermieter 
das Recht, die zusätzlich entstandenen Kosten dem Mieter nachträglich in Rechnung  
zu stellen. Textilien (z.B. Tischtücher) müssen nach der Benutzung dem Vermieter  
trocken zurückgegeben werden. Bei dem Bodenbelag gelten zer- oder verschnitte-
ne und stark verschmutzte (Kaugummi, Brandlöcher z.B. durch Zigaretten) Fliesen/ 
Platten als nicht mehr brauchbar.

HEIZ-, KLIMAANLAGEN-, STROM- UND TOILETTENEINHEITEN
ENERGIE
Außer wenn etwas anderes angegeben ist, bezieht sich der angebotene bzw. ver- 
einbarte Preis nicht auf die Kosten für Energie- und/oder Brennstoffverbrauch und die 
Kosten für den Anschluss ans Versorgungsnetz. Der durch uns gelieferte Brennstoff 
wird zu unserem Tagespreis berechnet. Die in den Angeboten genannten Brennstoff-
kosten können sich daher ändern.

Die Verpfl ichtungen des Mieters
1. Der Mieter muss dafür sorgen, dass die für die Installation des Mietobjekts be- 
	 nötigten Vorrichtungen rechtzeitig angebracht werden. Er muss dabei die 
	 durch uns erteilten Anweisungen genau befolgen. Er muss außerdem dafür 
	 sorgen, dass der  Ort, an dem das Mietobjekt installiert wird, die durch 
	 die zuständigen Stellen festzulegenden Anforderungen erfüllt und jederzeit 
	 frei und unbehindert zugänglich ist und dass die ungestörte Funktion des 
	 Mietobjekts auf keinerlei Weise behindert wird, das Ganze entsprechend 
	 unserer Beurteilung. Außerdem muss der Mieter - soweit erforderlich - 
 	 überbehördliche Genehmigungen verfügen, die mit der Benutzung des 
 	 Mietobjekts im Zusammenhang stehen.
2. Der Mieter erklärt, das Mietobjekt in ordnungsgemäßem Zustand erhalten zu haben  
	 und im gleichen Zustand an uns zurückzugeben. Der Mieter haftet für alle Schäden 
	 jedweder Art und jedweden Ursprungs, gleichgültig ob sie durch den Mieter oder  
	 Dritte verschuldet werden oder die Folge höherer Gewalt sind.

3. Der Mieter muss für eine angemessene Bewachung des Mietobjekts Sorge tragen.  
	 Der Mieter muss auf Verlangen das Mietobjekt gegen die durch uns anzugebenden  
	 Risiken versichern und während des Mietzeitraums für uns versichert halten.
4. Das Mietobjekt darf nur durch uns bzw. durch Personal, das durch uns bestimmt  
	 wird, bedient werden.

5. Der Mieter ist verpfl ichtet, uns Störungen unverzüglich zu melden. Reparaturen  
	 dürfen ausschließlich von uns durchgeführt werden. Die Nichtnutzbarkeit des  
	 Mietobjekts wegen Störungen oder Reparaturen berührt nicht die  
	 Verpflichtung des Mieters, den vereinbarten Mietpreis zu zahlen.

ZELTE
Die Verpflichtungen des Mieters
1. Der Mieter bestimmt den Ort, an dem das Mietobjekt installiert wird. Er untersucht,  
	 ob das Mietobjekt am Ort der Installation sicher und ohne Schaden 
 	 an Sachen anderer und/oder ohne Beeinträchtigung der Rechte anderer 
	 installiert werden kann, und steht für diese Tatsache ein. Er 
	 informiert den Vermieter über die Anwesenheit von Leitungen, Kabeln, 
	 Rohren und anderen Vorrichtungen auf oder im Boden. Das Gelände,  
	 auf dem das Mietobjekt aufgestellt werden muss, muss horizontal  
	 und eingeebnet sein. Der Mieter steht dafür ein, dass das betreffende Gelände  
	 amTag, der für die Ablieferung und/oder Montage des Mietobjekts vereinbart  
	 ist, frei, geräumt und gut zu befahren ist, auch durch LKW von 40 Tonnen. 
	 Maßnahmen, die für das eine oder andere notwendig sind, werden 
	 durch den Mieter getroffen und gehen vollständig zu dessen Lasten. Schäden 
	 am Gelände und/oder an den  Gebäuden, Leitungen, Rohren oder 
 	 anderen Gegen ständen auf oder im Boden infolge der Montage des Miet- 
	 objekts gehen zu Lasten des Mieters.
2. Beim vereinbarten Transport des Mietobjekts durch den Vermieter steht der Mieter  
	 dafür ein, dass der Vermieter einen Zugangsweg nutzen kann, der für LKW von 40  
	 Tonnen geeignet ist. Schäden am Gelände und/oder an den Gebäuden gehen zu  
	 Lasten des Mieters.
3. Bei Schnee muss der Mieter dafür Sorge tragen, dass das Zeltdach schneefrei bleibt.  
	 Durch Schneelast verursachte Schäden gehen zu Lasten des Mieters.
4. Bei Sturm und/oder Unwetter steht der Mieter dafür ein, dass alle Einund Ausgänge  
	 des Zelts dicht gehalten werden. Droht oder entsteht ein Schaden am Mietobjekt,  
	 so muss der Mieter alles tun, um den Schaden zu verhindern oder möglichst gering  
	 zu halten. Der Mieter ist verpfl ichtet den Vermieter darüber auf dem Laufenden zu  
	 halten.
5. Ohne Zustimmung des Vermieters darf der Mieter (außer in den unter Punkt 4 ge- 
	 nannten Fällen), keine Änderun gen am Mietobjekt anbringen.
6. Der Mieter darf das Mietobjekt ausschließlich entsprechend der vereinbarten Be- 
	 stimmung benutzen. Der Mieter wird im oder am Mietobjekt keine Veränderungen  
	 anbringen. Das Bekleben, Bemalen oder anderweitige Bearbeiten des Miet- 
	 objekts ist nicht gestattet.
7. Wenn für die Aufstellung des Mietobjekts die Zustimmung eines Dritten notwendig  
	 ist, trägt der Mieter rechtzeitig für den Erhalt dieser Zustimmung Sorge. Er informiert  
	 den Vermieter schriftlich über das Vorliegen dieser Zustimmung. Der Nichterhalt  
	 der erforderlichen Zustimmung(en) geht vollständig auf Risiko des Mieters. 
 	 An einen Dritten zu zahlende Vergütungen für die Aufstellung und Erhaltung 
 	 des Mietobjekts, welcher Art auch immer, gehen vollständig zu Lasten des  
	 Mieters, auch wenn sie bereits durch den Vermieter entrichtet worden sind.

STREITIGKEITEN
Eventuelle Streitigkeiten werden dem zuständigen Gericht am Niederlassungsort des 
Vermieters unterbreitet. Für eventuelle Fragen stehen unsere Mitarbeiter Ihnen gerne 
immer zur Verfügung.

GÜLTIGKEIT
Diese Mietbedingungen sind ab 01.01.2015 gültig. Alle alten Mietbedingungen werden 
ab dem 01.01.2015 automatisch ungültig.

COPYRIGHT © / URHEBERRECHT
Sämtliche Inhalte sowie das Werk als Ganzes sind urheberrechtlich geschützt. Jegliche 
unberechtigte Nutzung, insbesondere durch Nachdruck oder Vervielfältigung in Form 
von Fotokopien, Mikrokopien, oder anderen Verfahren, auch von Teilen, für jegliche 
Zwecke werden gerichtlich verfolgt. Die Übernahme des Inhaltes oder Teilen hiervon in 
Datensysteme/ Datenbanken oder die Verwendung des Verzeichnisses für gewerbliche, 
private oder andere Zwecke sind verboten. Für Satz- und Formfehler redaktioneller oder 
technischer Art wird keine Haftung übernommen und kein Schadensersatz geleistet.

ALLE PREISE ZZGL. GESETZLICHER MWST.
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Alu Chair EA 108	 7, 37
Alu Chair EA 117	 7, 37
Aluprofile 182
Arbeitstische 128
Aruba 140
Arzberg - Basic - Form 2006 	 56
Aschenbecher 116
Aschenleerer 116
Athen 140
Atlanta 142
B
Backroste 119
Bahama 33
Banketttische 156
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Baumstammtisch 153
Beachlounger 151
Beanbag Player	 19
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Dinnertisch Algarve Bambus	 30
Dinnertisch Algarve Beton	 31
Dinnertisch Algarve schwarz	 29
Dinnertisch Algarve weiß	 29
Dinnertisch Bahama	 26
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Doughnut 15
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Elektro-Heizelement 118
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Frontcooking Geräte	 124
Fußverlängerung 156
G
Garderobenmarke 177
Garderobenständer 177
Gasbrenner 126
Gasgrills 126
Genua 142
Geländerklammer 183
Getränkebehälter 118
Glasteller 96
Glasvasen 101
Glas Vitrine	 39
GN-Einsätze 119
Granada 152
Granada Lounge	 22
Große Heringkarre	 173
Großküchenmaterial 123
H
Halogenstrahler 163
Havanna 148
Hawaii	 139, 141
Heizungen 179
Helios 21
Helios Armchair	 21
Helsinki 158
Hepp - Arts - Form Profile	 77
Hepp - Exklusiv - Form Diamond	 76
Hepp - Luxus - Form Facette	 76
Hepp - Silber - Form Contour	 82

Hepp - Standard - Form Premium	 76
Hepp Talia anthrazit	 79
Hepp Talia bronze	 79
Hering Berlin - Form Cielo	 71
Hering Berlin - Form Puls	 72, 73
Hering Berlin - Form Velvet	 71
Hering Berlin - Velvet	 72
Hollywood 147
Holzkohlegrill 126
Holzwürfel	 34, 46, 153
Hybrid Kitchen 	 118
I
Ibiza 33
Iittala - Essence	 89
Iittala - Tumbler	 89
Ikon	 46, 171
Induktionsgeschirr 127
Industriebrenner 127
Infrarotlampen 116
Isolierkannen 114
J
Jalis 13
Jalis Loungetisch	 35
Jamaica 152
Jo	 6, 37, 141
Juno 5
K
Kabelring 163
Kabeltrommel 163
Kaffeekanne 114
Kaffeemaschinen 122
Kerzenleuchter	 97, 165
Kipu 19
Klappstuhl 142
Klappstuhl Spielberg	 140
Klebeband 181
Kleiderbügel 177
Kochtöpfe 127
Kopenhagen 10
Korkenzieher 113
Kranich 32
Kubus	 34, 153
Kuscheldecke 152
Köln - Düsseldorf	 140, 141
Küchengeräte	 126, 127
Küchenzubehör 128
Kühlschränke 120
L
Laminattanzboden 182
Lampe Drip	 163
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Riesenbratpfannen	 127
Rio	 140
Robbe & Berking -  Form Riva	 83
Rococo Vasen	 98, 170
Roots	 45
Rosali	 46, 171
Rosenthal - Form Jade 	 62
Rosenthal - Modern Dining 	 66
Royal Leerdam - Exklusiv 	 88
Rundbarsystem mit Beleuchtung	 105
Rücklaufstationswagen	 129
S
Saba	 145
Salatbar	 124
Salina Kerzenleuchter	 97, 165
Salz-/ Pfeffermühlen	 116
Samoa	 140
Sauciere	 114
Schale oval	 115
Schirmfuß	 173
Schirmständer	 177
Schneideplatte	 116
Schokobrunnen	 116
Schott Zwiesel - Form Diva	 91
Schott Zwiesel - Form Fine	 91
Schott Zwiesel - Form Tossa	 92
Schott Zwiesel - Form Vina	 91
Schreibablage Chairik	 37
Schreibablage Hawaii	 141
Schränke	 177
Schuhputzmaschine	 177
Schutzplatte	 46
Schwungradschneider	 116
Schönwald - Luxus - Form Donna	 59
Schönwald - Standard	 55

Schüssel	 94
Scita / Zwiesel 1872	 96
Sektkühler	 114
Senso Tischdekosätze	 99, 166
Serviertabletts	 113
Serviettenring	 102
Side Board USM Haller	 39
Siena	 6
Snake	 18
Sofa-Kissen	 151
Sonnenschirme	 23, 173
Sonstiges	 94
Spannmoltons	 102, 156
Speisecontainer	 118
Spiegel	 177
Spiegelplatte	 115, 116
Spiegelwürfel	 115
Spülmaschinen	 128
Standard - Form Prelude	 87
Standard - Glas	 87
Standascher	 177
Standing Lounger	 22
Steelite - Craft	 69, 70
Stehlampe	 163
Stehtisch Algarve Bambus	 30
Stehtisch Algarve Beton	 31
Stehtisch Algarve schwarz	 29
Stehtisch Algarve weiß	 29
Stehtisch Bahama	 26
Stehtische	 159
Stehtischhussen easystretch	 158
Stehtisch Ibiza	 26
Stehtisch Malta	 26
Stehtischplatte	 171
Stehtisch Sylt	 26
Stehtischüberzüge 	 158
Steuerleitung	 111
Stool One	 9
Strandkorb	 151
Stuhlhalteleiste	 183
Ständer Sektkühler	 114
Suppenkessel	 118
Suppenstation	 118
Suppenterrinen	 114
Swan	 12
Swing Rest	 22
Sydney	 137, 139
Sylt	 15
T
Tagungs-/ Seminartische	 155
Tanzboden Teak	 182
Tee-Etagere	 116
Tee-Isolierkannen	 114
Teelichter	 97, 165
Teelichthalter für Salina	 97, 165
Teller-Klammer	 115
Tellercloche	 113
Teppiche	 181
Teppichfliesen	 181
Teppichfliesenschnitt	 181
Terrassenfliesen	 181
Terrassenheizstrahler	 179
Thekensysteme gerade schwarz	 42
Thekensysteme gerade weiß	 42
Thekensysteme mit Beleuchtung	 106
Thekensysteme mit Spülbecken	 106
Thekensysteme mit Zapfhahn	 106
Thekensysteme rund	 42, 105
Thin	 9
Tischdecken classic	 103, 157
Tischdecken modern	 103, 157
Tischgestell Kreta	 160
Tischgestell Rhodos	 160
Tischgestell Saturn	 160
Tischgestell Venus	 160
Tischnummernhalter	 114
Tischplatten	 159
Tischplatten eckig	 160
Tischplatten rund	 160
Tischumrandungen	 158
Tischüberzug	 103
Tischüberzug	 157
Tivoli	 67
Tolomeo	 45
Tonio	 6, 9
Torino	 139

Toscane	 31
Traveller	 21
Traveller Dining	 21
Trennkordelständer	 176
Trennwandsystem	 176
Trennwandsysteme	 176
U
USM Haller Tisch	 38
V
Varithek	 125
Verbindungsklammer	 183
Verlegekosten	 181
Verlängerungskabel	 163
Verona	 140
Versailles	 140
Verteilerkasten	 163
Villeroy & Boch - Form La Scala	 65
Villeroy & Boch - Lifestyle	 68
Villeroy & Boch - Trendy 	 63
Vinylboden	 181
Vista Alegre - Marés	 66
Vista Alegre - Silkroad	 58
Vorlegebesteck - Form Fresh	 84
Vorlegebesteck - Form Pure	 85
Vorlegebesteck	 84
W
Warmhaltesysteme	 120
Waschbecken	 128
Wasserfilter	 129
Weinkühler	 114
Windascher	 116
Wärmeschrank	 118
Z
ZA	 15
Zaunumrandung	 176
Zentralsteuerung	 111
Zinzo coffee table	 34, 153
Zinzo Lounger	 19
Zinzo Loungetisch	 35
Zinzo Pedestal	 34, 153
Zuckerwattenmaschine	 124
Zughaken für Podest	 183
Zwiesel 1872 - Form Scita	 90
Zwiesel 1872 - Form The First	 92
Zwischenelement	 175
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